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Le informazioni contenute nel presente documento possono essere modificate senza
preavviso e non comportano I'assunzione, nemmeno implicita, di alcuna obbligazione
da parte della SABIANA S.P.A..

E’ fatto divieto di riprodurre e/o rendere nota a terzi e a societa concorrenti, tale
documentazione.

GB

The information contained in this document may be modified without prior notice and is
in no way binding, even implicitly, for SABIANA S.P.A..
No part of this document may be reproduced and/or disclosed to third parties or
competitors.

Les informations reportées dans ce document peuvent étre modifiées sans aucun
préavis. Elles n’impliquent la prise en charge d’aucune obligation, pas méme implicite,
de la part de SABIANA S.P.A.. |l est interdit de reproduire et/ou de communiquer ces
documentations a des tiers ou a des sociétés concurrentes.

Die im vorliegenden Dokument enthaltenen Informationen kénnen jederzeit und ohne

Vorankilindigung geandert werden. Der Inhalt bedingt keinerlei Haftung von Seiten der

Firma SABIANA S.P.A.. Eine Vervielfaltigung oder Weitergabe dieses Handbuchs an
Dritte oder an Wettbewerbsunternehmen ist verboten.

Las informaciones que contiene este documento pueden ser modificadas sin previo
aviso y no comportan la asuncion, ni siquiera implicita, de obligacién alguna por parte
de SABIANA S.P.A..

Esta prohibido reproducir y/o hacer conocer a terceros y a empresas de la competencia
dicha documentacion.

SABIANA S.P.A. forbehaller sig ratten att, utan forhandsmeddelande eller krav om
ersattning, andra informationen i detta dokument.
Det ar forbjudet att kopiera och/eller utge detta dokument till tredje person och
konkurrenter.

DK

Oplysningerne i dette dokument kan aendres uden forudgaende meddelelse herom og
medfarer ingen forpligtelser (heller ikke indirekte) for SABIANA S.P.A..
Dette dokument ma ikke gengives og/eller offentligggres for uvedkommende personer
eller konkurrerende virksomheder.

SF

Ohjekirjan tietoja voidaan muuttaa ilman ennakkoilmoitusta. Ne eivat velvoita millaan
tavoin SABIANA S.P.A.-yritysta.
Ohjekirjan kopiointi ja/tai levittdminen muille henkiléille tai kilpaileville yrityksille on
kiellettya.

GR

O1 TTANPOPOPIEG TTOU TTEPIEXOVTAI GTO TTAPOV EVTUTTO UTTOPOUV Va TPOTTOTTOINBOUV XWig
TIpogidoTroinon Kai dev TTPOUTTOBETOUV TNV avaAnyn Kapiag uttoxpéwong, ouTe Kal
€upeONG, €k pépoug TG SABIANA S.P.A..

AtrayopeleTal auoTnpd n avatrapaywyr| Kai/f n Koivotroinon Tou TapévTog eviUTiou o€
TPITOUG KaI OE OVTAYWVIOTIKEG ETAIPEIES.

Informasjonen i dette dokumentet kan endres uten forvarsel og medferer ingen krav,
heller ikke indirekte, for SABIANA S.P.A..
Det er forbudt & kopiere og/eller gjgre dokumentet kjent for tredjeparter eller
konkurrerende selskaper.

NL

De informatie die in dit document staat kan zonder voorafgaand bericht gewijzigd
worden en leidt tot geen enkele verplichting, ook niet impliciet, van SABIANA S.P.A..
Het is verboden om deze documentatie te verveelvoudigen en/of bekend te maken aan
derden en concurrerende bedrijven.

A SABIANA S.P.A., reserva-se o direito de modificar as informagdes contidas no
presente documento, sem qualquer aviso prévio e sem incorrer em alguma obrigagao,
ainda que implicita.

E proibido reproduzir e/ou dar a conhecer a terceiros e a sociedades concorrentes, tal
documentagao.
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SABIANA

Tipo/Type/Type/Typ/Tipo/Typ/Type/Tyyppi/ TUmrou/Type/ Type/ Tipo KS TER / KS TER-D / KS TEH / KS TEH-D
Serie/Series/Série/Serie/Serie/Serie/Serie/Sarja/ Zeipa/Serie/Serie/ Série 040 / 045/ 050 /060 /075 /085/ 100/ 115/ 130/ 145/ 160

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
Dichiariamo sotto la nostra responsabilita che la macchina
e conforme alle seguenti direttive e loro emendamenti:
Direttiva macchine 98/37/CE.

D.C.E. 89/336/CEE + 2004/108/CE.

Direttiva Bassa Tensione 2006/95/CE.

Direttiva Attrezzature a Pressione 97/23/CE. Mod. A1.
TUV-Italia 0948

IT

DECLARATION OF CONFORMITY

We declare under our sole responsibility that the machine

complies with the following directives and their
amendments:

98/37/EC Machinery Directive.

2004/108/EC EMC Directive.

2006/95/EC Low Voltage Directive.

97/23/EC Pressure Equipment Directive . Module A1.

GB

TUV-ltalia 0948

DECLARATION DE CONFORMITE

Nous déclarons sous notre responsabilité que la machine est
conforme aux directives suivantes et a leurs amendements:
Directive machines 98/37/CE.

Directive compatibilité électromagnétique 2004/108/CE.
Directive basse tension 2006/95/CE.

Directive Equipements sous pression 97/23/CE. Mod. A1.
TUV-ltalie 0948

F

KONFORMITATSERKLARUNG

Wir erklédren unter eigener Verantwortung, dass die
Maschine mit folgenden Richtlinien und Ab&nderungen
konform ist:

EG-Maschinenrichtlinie 98/37/EG.

EWG-Richtlinie tber die elektromagnetische
Vertraglichkeit 2004/108/EG.
EWG-Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG.

EG-Richtlinie fiir Druckgerdte 97/23/EG. Mod. A1. TUV-

D

Italia 0948

DECLARACION DE CONFORMIDAD
Declaramos bajo nuestra responsabilidad que la maquina
es conforme a las siguientes directivas y sus enmiendas:
Diretciva maquinas 98/37/CE.

Directiva compatibilidad electromagn({tica 2004/108/CE.
Directiva Baja Tension 2006/95/CE.

Directiva Equipos a Presién 97/23/CE. Mod. A1. TUV-
Italia 0948

E

FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

Vi forsakrar under eget ansvar att maskinen ar i
Overensstammelse med foljande direktiv och efterféljande
andringar:

Maskindirektiv 98/37/EG.

Direktiv om elektromagnetisk kompatibilitet 2004/108/EG.
Lagspanningsdirektiv 2006/95/EG.

Direktiv om tryckbarande anordningar 97/23/EG. Blankett A1.

S

TOV Italien nr. 0948

OVERENSSTEMMELSESERKLARING

Vi erkleerer pa eget ansvar, at maskinen opfylder kravene
i folgende direktiver:

Maskindirektivet 98/37/EF.

Direktivet vedrgrende elektromagnetisk kompatibilitet
2004/108/EF.

Lavspaendingsdirektivet 2006/95/EF.

Direktivet om trykbaerende udstyr 97/23/EF (modul A1);

DK

TUV-ltalien 0948

YHDENMUKAISUUSVAKUUTUS
Vakuutamme ottaen tdyden vastuun, ettd kone vastaa
seuraavia direktiiveja ja niiden muutoksia:

98/37/EY Konedirektiivi.

2004/108/EY Sahkomagneettista yhteensopivuutta
koskeva direktiivi.

2006/95/EY Pienjannitedirektiivi.

Painelaitedirektiivi 97/23/EY. Malli A1 tyyppihyvaksyntanro
TIS-PED-VI-04-07-003232-581

SF

TUV ltalia nro 0948

AHAQZH ZYMMOP®QZHZ

AnAwvoupe  pe 18Ik pag  €uBlvn 6T N pnxavh
OUPHOPQUWVETAI PE TIG aKOAOUBEG 00nYieg Kal TIG TPOTTOAOYiEG
TOUuG:

Odnyia pnxavwy 98/37/EK.

Odnyia nAekTpopayvnTikAg oupBatdtnTag 2004/108/EK.
Odnyia XapnAng Tadong 2006/95/EK.

03dnyia E€omAiopou utté Migon 97/23/EK. ‘Evr. A1. TUV-Italia

GR

0948

OVERENSSTEMMELSESERKLARING

Vi erklaerer pa eget ansvar at maskinen oppfyller kravene i
felgende direktiver:

Maskindirektivet 98/37/EF.

Direktivet
2004/108/EF.
Lavspenningsdirektivet 2006/95/EF.

vedrgrende elektromagnetisk kompatibilitet

Direktiv for trykkutstyr 97/23/EF. Formular A1 sertifikat nr.
TIS-PED-VI-04-07-003232-581 TUV ltalia nr. 0948

N

VERKLARING VAN

OVEREENSTEMMING

Wij verklaren geheel onder eigen verantwoordelijkheid dat
de machine in overeenstemming is met de volgende
richtlijnen en wijzigingen daarop:

Machinerichtlijn 98/37/EG.

Elektromagnetische Compatibiliteitsrichtlijn 2007/108/EG.
Laagspanningsrichtlijn 2006/95/EG

RICHTLIUN DRUKAPPARATUUR 97/23/EG. Mod. Af1.

TUV-ltalié 0948

NL

DECLARAGAO DE CONFORMIDADE
Declaramos sob a nossa responsabilidade que a maquina
estd em conformidade com as seguintes directivas e
respectivas alteragdes:

Directiva maquinas 98/37/CE.

Directiva de compatibilidade electromagnética 2004/108/CE.
Directiva de Baixa Tensdo 2006/95/CE.

Directiva de Equipamento sob Pressdo 97/23/CE . Mod. A1

P

TOV Itdlia n° 0948

Amministratore Delegato / Chairman / Directeur Général / Prasident Direktor / Consejero Delegado / Verkstéllande Direktér / Administrerende
direkter / Toimitusjohtaja / MAnpe§ouoiog AiaxeipioTrig / Daglig leder / Algemeen directeur / Administrador Delegado

rlo Grossi)

SABIANA
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ALLEGATO ALLA DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’

DECLARATION OF CONFORMITY - ANNEX

ANNEXE A LA DECLARATION DE CONFORMITE
ANLAGE ZUR KONFORMITATSERKLARUNG

ANEXO A LA DECLARACION DE CONFORMIDAD
BILAGA TILL FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE
BILAG TIL OVERENSSTEMMELSESERKLARING

LIITE YHDENMUKAISUUSVAKUUTUKSEEN

NAPAPTHMA THZ AHAQZHZ ZYMMOP®QZHZ

VEDLEGG TIL OVERENSSTEMMELSESERKLARINGEN
BIJLAGE BIJ DE VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
ANEXO DA DECLARAGAO DE CONFORMIDADE

(Im)

(F)
(D)
(E)
(S)
(SF)

(GR)

(N)
(NL)
(P)

(GB)

(DK)

Descrizione delle attrezzature a pressione che compongono
linsieme:
Description of the pressure equipment comprising the assembly:
Description des équipements sous pression qui constituent

'ensemble:

Beschreibung der Druckgerate, aus denen sich die Einheit

zusammensetzt:

Descripcion de los equipos a presion que forman parte del

conjunto:

Beskrivning av tryckutrustning som enheten bestar av:
Beskrivelse af enhedens trykudstyr:
Yksikén muodostavien painevarusteiden kuvaus:

Mepiypagn Tou £0TTAIGUOU UTTO TTIEGN TTOU GUVIOTA TO GUVOAO:
Beskrivelse av trykkutstyret som danner enheten:

Beschrijving van de drukapparatuur waar het geheel uit bestaat:
Descrigao do equipamento sob pressao que compde o conjunto:

(IT) Descrizione Categoria Modulo valutazione conformita Note
(GB) Description Category Conformity assessment form Remarks
(F) Description Catégorie Module d'évalutation conformité Remarques
(D) Beschreibung Kategorie Formular zur Konformitatsbewertung Anmerkungen
(E) Descripcion Categoria Modelo evaluacion conformidad Notas
(S) Beskrivning Kategori Procedur for vardering av 6verensstammelse Notera
(DK) Beskrivelse Kategori Procedure ved vurdering af overensstemmelse Bemaerk
(SF) Kuvaus Luokka Yhdenmukaisuuden arviointilomake Huomautuksia
(GR) Nepiypaery Kartnyopia ‘Evtutio agioAéynong Tng moToTNTaAG ZNUEIWOEIG
(N) Beskrivelse Kategori Prosedyre for overensstemmelsesvurdering Merknader
(NL) Beschrijving Categorie Beoordelingsformulier van de overeenstemming Opmerkingen
(P) Descriggo Categoria Procedimento de avaliagdo da conformidade Notas
BC | MOD.A
C 1l D1
CT | MOD.A
DS | B+D
ES ART.3 PAR.3 -
EX I B+D
FE | MOD.A
LR I D1
PG ART.3 PAR.3 -
PR W B+D
SL I D1
SV IV B+ D
TN | MOD.A
Vv ART.3 PAR.3 -
(Im) (GB) (F) (D) (E) (S)
BC BATTERIE COILS BATTERIES BATTERIEN BATERIAS BATTERIER
COMPRESSEURS HERMETISCHE COMPRESORES HERMETISKA
C | COMPRESSORIERMETICI | HERMETIC COMPRESSORS ETANCHES VERDICHTER HERMETICOS KOMPRESSORER
CT TUBI RAME COPPER TUBES TUBES EN CUIVRE KUPFERROHRE TUBOS DE COBRE KOPPARROR
DS DESURRISCALDATORI DESUPERHEATERS DESURCHAUFFEURS ENTHITZER DESRECALENTADORES ANGKYLARE
ES ELETTROVALVOLE ELECTROVALVES ELECTROVANNES ELEKTROVENTILE ELECTROVALVULAS MAGNETVENTILER
EX SCAMBIATORI EXCHANGERS ECHANGEURS WARMEAUSTAUSCHER INTERCAMBIADORES VARMEVAXLARE
. FILTROS
FE FILTRI DEIDRATATORI DEHYDRATOR FILTERS | FILTRES DESHYDRATEURS FILTERTROCKNER DESHIDRATADORES TORKFILTER
LR RICEVITORI RECEIVERS RECEPTEURS EMPFANGER RECEPTORES MOTTAGARE
PG MANOMETRI PRESSURE GAUGES MANOMETRES DRUCKMESSER MANOMETROS MANOMETRAR
PR PRESSOSTATI PRESSURE SWITCHES PRESSOSTATS DRUCKWACHTER PRESOSTATOS TRYCKVAKTER
SL SEPARATORI SEPARATORS SEPARATEURS ABSCHEIDER SEPARADORES AVSKILJARE
SV [ VALVOLE DI SICUREZZA SAFETY VALVES VANNES DE SECURITE SICHERHEITSVENTILE [ VALVULAS DE SEGURIDAD | SAKERHETSVENTILER
TN RUBINETTI-UGELLI TAPS-NOZZLES ROBINETS-BUSES HAHNE-DUSEN GRIFOS-BOQUILLAS KRANAR - MUNSTYCKEN
vV VALVOLE VALVES VANNES VENTILE VALVULAS VENTILER
(DK) (SF) (GR) (N) (NL) (P)
BC BATTERIER RYHMAT SYIIQPEYTES BATTERIER BATTERIJEN BATERIAS
HERMETISKE ILMATIVIIT HERMETISKE HERMETISCHE COMPRESSORES
¢ KOMPRESSORER KOMPRESSORIT EPMHTIKOI ZYMMIEZTE> KOMPRESSORER COMPRESSOREN HERMETICOS
CcT KOBBERR@R KUPARIPUTKET TOAHNES XAAKOY KOBBERR@R KOPEREN PIJPEN TUBOS EM COBRE
i i STOIXEIA COND- PRE-
DS DAMPK@LERE HOYRYNJAAHDYTTIMET AGYMNEPOEPMANSHS HETDAMPKJ@LERE OVERVERHITTINGSKOELERS ARREFECEDORES
ES MAGNETVENTILER SOLENOIDIVENTTIILIT HAEKTPOBAABIAEY MAGNETVENTILER MAGNEETVENTIELEN ELECTROVALVULAS
EX VARMEVEKSLERE LAMMONVAIHTIMET ENAANAKTES VARMEVEKSLERE WARMTEWISSELAARS PERMUTADORES
FILTROS DE
FE TORREFILTRE KUIVAUSSUODATTIMET ADYAATIKA OIATPA TORKEFILTRE ONTWATERINGSFILTERS DESIDRATACAO
LR V/ASKEMODTAGERE SAILIOT AEKTEZX VAESKEMOTTAKERE ONTVANGERS RECEPTORES
PG MANOMETRE PAINEMITTARIT MANOMETPA MANOMETRE MANOMETERS MANOMETROS
PR TRYKAFBRYDERE PAINEKATKAISIMET MPEXXOXTATES TRYKKBRYTERE DRUKREGELAARS PRESSOSTATOS
SL VASKEUDSKILLERE EROTTIMET AIAXQPIZTES SEPARATORER SCHEIDERS SEPARADORES
SV | SIKKERHEDSVENTILER VAROVENTTIILIT BAABIAES AXOAAEIAT SIKKERHETSVENTILER VEILIGHEIDSKLEPPEN | VALVULAS DE SEGURANGA
TN HANER-DYSER HANAT-SUUTTIMET STPOOIITEZ-AKPODYSIA KRANER - DYSER KRANEN-PERSMONDEN TORNEIRAS-BOCAIS
vV VENTILER VENTTIILIT BAABIAEY VENTILER KLEPPEN VALVULAS

SABIANA
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IT
1 Quadro elettrico 9 Compressore 17 Flussostato
2 Pannello comandi 10 g;:amblatore a piastre (solo KS TER-D/KS TEH- 18 Valvola di taratura
3 Separatore del liquido 11 Scambiatore a piastre 19 Serbatoio
4 Ventilatore elicoidale 12 Ricevitore di liquido (solo KS TEH)
5 Batteria alettata 13 Filtro acqua a rete
6 Valvola inversione ciclo (solo KS TEH) 14 Vaso d’espansione STD  Lay-out idrico standard (senza kit idronico)
7 Valvola termostatica 15 Valvola di ritegno (solo per 2 pompe) P Con kit idronico “pompe”
8 Filtro disidratatore 16 Pompa di circolazione PA Con kit idronico “pompe+accumulo”
GB
1 Electrical panel 9 Compressor 17 Flow switch
2 Control panel 10 Plate exchanger (KS TER-D/KS TEH-D only) 18 Calibration valve
&) Fluid separator 11 Plate exchanger 19 Tank
4 Helical fan 12 Fluid receiver (KS TEH only)
5 Finned coil 13 Mains water filter
6 Cycle reversal valve (KS TEH only) 14 Expansion vessel STD  Standard water circuit (without hydronic kit)
7 Thermostatic valve 15 Check valve (for 2 pumps only) P With "pumps" hydronic kit
8 Dehydrator filter 16 Circulation pump PA With “pumps+storage” hydronic kit
T‘
1 Tableau électrique: 9 Compresseur 17 Contréleur de débit
2 Panneau de commande 10 gghangeur a plaques (uniqt. KS TER-D/KS TEH- 18 Vanne d’étalonnage
3 Séparateur de liquide 11 Echangeur a plaques 19 Réservoir
4 Ventilateur hélicoidal 12 Récepteur de liquide (unigt. KS TEH)
5 Batterie a ailettes 13 Filtre & eau a tamis
6 Vanne inversion cycle (uniqguement KS TEH) 14 Vase d’expansion STD E;grfl)%lijéiteu)m hydrique standard (sans kit
7 Vanne thermostatique 15 Clapet de retenue (unigt. pour 2 pompes) P Avec kit hydronique «pompes»
. . . . Avec kit hydronique
8 Filtre déshydrateur 16 Pompe de circulation PA «pompes+accumulation»
DE
1 Schaltkasten 9 Verdichter 17 Durchflussmesser
2 Steuerpult 10 Plattenaustauscher (nur KS TER-D/KS TEH-D) 18 Einstellventil
B Flissigkeitsabscheider 11 Plattenaustauscher 19 Tank
4 Schraubenventilator 12 Flussigkeitsempfanger (nur KS TEH)
5 Rippenrohrbatterie 13 Netz-Wasserfilter
6  Ventil zur Zyklusumkehr (nur KS TEH) 14 Ausdehnungsgefal STD ‘é‘gfsﬁ;)s“a"dard"-ay°“t (ohne  Hydronik-
7 Thermostatventil 15 Rickschlagventil (nur fiir 2 Pumpen) P Mit Hydronik-Bausatz “Pumpen”
.. Mit Hydronik-Bausatz
8 Trockenfilter 16 Umwaélzpumpe PA “Pumpen+Speicherung’
E
1 Cuadro eléctrico 9 Compresor 17 Flujostato
2 Tablero de mandos 10 Jpsrcgmpiador de placas (sdlo KS TER-DKS 45 vaiula de calibrado
&) Separador de liquido 11 Intercambiador de placas 19 Depésito
4 Ventilador helicoidal 12 Receptor de liquido (s6lo KS TEH)
5 Bateria de aletas 13 Filtro agua de red
6  Valvula inversion ciclo (sélo KS TEH) 14 Vaso de expansion stp 2ot Cor;'dra”"w estandar (sin equipo
7 Valvula termostatica 15 Valvula de retencion (sélo para 2 bombas) [ Con equipo hidrénico “bombas”
. . . " Con equipo hidrénico
8 Filtro deshidratador 16 Bomba de circulacion PA “bombas-+acumulacion”
S
1 Elpanel 9 Kompressor 17 Flodesvakt
2 Mandverpanel 10 Plattvdrmevaxlare (endast KS TER-D/KS TEH-D) 18 Kalibreringsventil
3 Vatskeavskiljare 11 Plattvdrmevaxlare 19 Tank
4 Axialflakt 12 Vatskemottagare (endast KS TEH)
5) Flansbatteri 13 Nétfilter for vatten
. . . - Hydraulschema for standardmaskin utan
6 Ventil for omkastning av cykel (endast KS TEH) 14 Expansionskarl STD hydronisk sats
7 Termostatventil 15 Kontrollventil (endast fér 2 pumpar) P Med hydronisk sats “pumpar”
8 Torkfilter 16 Cirkulationspump PA Med hydronisk sats “pumpar + reservtank”
DK
1 Elkabinet 9 Kompressor 17 Flowafbryder
2 Kontrolpanel 10 ¥Emg\;eksler med plader (kun KS TER-D/KS 18 Kalibreringsventil
3 Vaeskeudskiller 11 Varmeveksler med plader 19 Tank
4 Propelventilator 12 Vaeskemodtager (kun KS TEH)
5 Gruppe med ribber 13 Netffilter til vand
. . . Vandskema for standard maskine uden
6 Ventil for omstilling af cyklus (kun KS TEH) 14 Ekspansionsbeholder STD hydronisk udstyr
7 Termostatventil 15 Kontraventil (kun 2 pumper) Bl Med hydronisk udstyr “pumper”
8 Torrefilter 16 Cirkulationspumpe PA Med hydronisk udstyr “pumper + reserve”
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1 Sahkétaulu 9 Kompressori 17 Ylivirtauskytkin
2 Ohjaustaulu 10 _II._E\:_{ylaDr;]monvamdm (ainoastaan KS TER-D/KS 18 Saatéventtiili
3 Nesteenerotin 11 Levyldmmonvaihdin 19 Sailio
4 Aksiaalituuletin 12 Nesteséilié (ainoastaan KS TEH)
5 Riparyhma 13 Veden verkkosuodatin
6 Jakson vaihtoventtiili (ainoastaan KS TEH) 14 Paisuntasailio STD  Vakiohydraulikaavio ilman hydronisarjaa
7 Termostaattiventtiili 15 Takaiskuventtiili (ainoastaan 2-pumppuinen) P “Pumput’-hydronisarjalla
8 Kuivaussuodatin 16 Kiertopumppu PA “Pumput + séili6” -hydronisarjalla
GR
1 HAekTpIKSG TTivaKag 9 SUPTTIEOTAG 17 Poduetpo
2 MNivakag eAéyyou 10 EE?—{A—)IX_%KTM He TAdKeg (uévo KS TER-D/KS 18 BaABida pétpnong
3 AlaxwpIoTAG Tou uypou 11 EVaAAGKTNG PE TTAAKEG 19 AeCapevi
4 EAIKo€IONG avepIoTApag 12 AékTng uypou (uovo KS TEH)
5 Mrepuylo@opa pTratapia 13 DiNTpo vepoU pe dixTu
’ L . . . Zravtap Lay-out vepou (Xwpig KIT KEVTPIKAG
6 BaABida avTioTpo®rg kUkAou (uévo KS TEH) 14 Aoxeio dlacToAfg STD BEpUaVOTIC avé SIaUEpIopa)
. ’ ’ . . . Me kT Kevipikig  Béppavong  avda
7 OgpuooTaTiki BaABida 15 BaABida avTemoTpo@rg (MOVO yia 2 avTAieg) P BIapEPITHA “aVTAIY”
’ . . . Me kT Kevipikig  Béppavong  avda
8 PiATpo amognpavTripag 16 AvTAia kukhogpopiag PA BIOUEPITNA “VTAIV+OUGTHPEUTNC
N
1 Elektrisk tavle 9 Kompressor 17 Stremningsbryter
2 Kontrollpanel 10 }rlémg\)/eksler med plater (bare KS TER-D/KS 18 Kalibreringsventil
&) Vaeskeseparator 11 Varmeveksler med plater 19 Tank
4 Propellvifte 12 Vaeskemottaker (bare KS TEH)
5 Batteri med kjgleribber 13 Nettfilter til vann
6 Ventiltil omstiling av syklus (bare KS TEH) 14 Ekspansjonsbeholder STD E}Ygr’:r‘]’l's";k::{tema for standardmaskin uten
7 Termostatventil 15 Q:rs;‘e)g?)mgsventll (bare for maskinene med 2 P Med hydronisk sett “pumper”
. . Med hydronisk  sett  “pumper  +
8 Tarkefilter 16 Sirkulasjonspumpe PA oppsamlingstank’
NL
1 Schakelkast 9 Kompressor 17 Stroommeter
L Warmtewisselaar met platen (alleen KS TER-
2 Bedieningspaneel 10 D/KS TEH-D) 18 Inregelklep
3 Vloeistofscheider 11 Warmtewisselaar met platen 19 Tank
4 Schroefventilator 12 Vloeistofontvanger (alleen KS TEH)
5 Lamellenbatterij 13 Watergaasfilter
6 Cyclusomschakelklep (alleen KS TEH) 14 Expansievat STD  standaard wateropstelling (zonder waterkit)
7 Thermostaatklep 15 Terugslagklep (alleen voor 2 pompen) [ Met waterset “pompen”
8 Ontvochtigingsfilter 16 Circulatiepomp PA Met waterset “pompen+accumulatie”
P
1 Quadro eléctrico 9 Compressor 17 Interruptor de caudal
2 Painel de comandos 10 ?Emgt)ador de placas (somente KS TER-D/KS 18 Valvula de calibragdo
3 Separador do liquido 11 Permutador de placas 19 Reservatorio
4 Ventilador helicoidal 12 Receptor de liquido (somente KS TEH)
5 Bateria de aletas 13 Filtro agua de rede
6 Valvula inverséo ciclo (somente KS TEH) 14 Vaso de expansao STD Ih%nl'g)nlh:::o) hidrico  standard  (sem kit
7 Valvula termostatica 15 Valvula de retengao (somente para 2 bombas) P Com kit hidrénico “bombas”
8 Filtro de desidratagao 16 Bomba de circulagédo PA Com kit hidrénico “bombas+acumulagédo”
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IT Caratteristiche dell'unita GB  Characteristics of unit F Caractéristiques de ['unité
DE  Technische Daten der Einheit E Caracteristicas de la unidad S Maskinens egenskaper
DK  Maskinens karakteristika SF Laitteen ominaisuudet GR  XapaktnpioTiké Tng povadag
N Maskinens karakteristikker NL Kenmerken van de unit P Caracteristicas da unidade
KS TER 040 045 050 060 075 085 100 115 130 145 160
N 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
B 38 45 50 57 76 87 97 112 127 145 159
pt KW LN 36 43 51 58 74 84 96 109 122 139 151
HT 40 47 55 62 81 91 104 116 130 - -
SL 34 42 48 55 70 85 97 106 117 - -
Qmax m3/h 11 13 14.5 16.3 21.8 24.8 27.8 32 36.3 415 45.5
Qmin m3/h 4 4.8 5.4 6 8.2 9.3 10.4 12 13.6 15.5 17
T V/ph/Hz 400/3/50+N+PE
B 19 21 25 27 35 41 46 52 57 66 74
FLLstd KW LN 19 21 25 27 35 41 47 52 57 66 74
HT 19 22 25 28 36 42 47 52 57 - -
SL 19 21 25 28 35 42 47 52 57 - -
B 35 37 45 50 62 7 79 91 103 116 129
FLA std A LN 33 36 45 49 61 73 81 91 103 116 129
HT 35 39 47 54 65 75 83 93 103 - -
SL 33 37 45 51 61 75 83 93 103 - -
B 115 132 143 145 233 260 268 317 329 367 380
SAsd A LN 113 130 143 145 231 262 270 317 329 367 380
HT 115 134 145 149 235 264 272 319 329 - -
SL 113 132 143 146 231 264 272 319 329 - -
B 20 22 26 28 37 43 48 55 60 69 7
FLLp KW LN 20 22 26 28 37 43 49 55 60 69 77
HT 20 23 26 29 38 44 49 55 60 - -
SL 20 22 26 29 37 44 49 55 60 - -
B 38 40 48 53 65 74 84 97 109 122 135
FLAp A LN 36 39 48 52 64 76 86 97 109 122 135
HT 38 42 50 57 68 78 88 99 109 - -
SL 36 40 48 54 64 78 88 99 109 - -
B 118 135 146 148 236 263 273 323 335 373 386
SAp A LN 116 133 146 148 234 265 275 323 335 373 386
HT 118 137 148 152 238 267 277 325 335 - -
SL 116 135 143 149 234 267 277 325 335 - -
B 370 410 410 420 620 650 730 780 930 970 980
W std kg LN 370 410 460 490 660 720 790 820 930 970 980
HT 390 450 480 540 700 780 860 910 940 - -
SL 390 450 480 540 700 780 860 910 940 - -
B 450 480 490 500 700 730 810 870 1050 1060 1070
Wop kg LN 450 480 530 570 740 800 870 910 1050 1060 1070
HT 460 530 560 620 780 870 960 1020 1050 - -
SL 460 530 560 620 780 870 960 1020 1050 - -
B 560 590 600 610 890 920 1050 1110 1350 1370 1380
W pa kg LN 560 590 720 760 980 1040 1110 1150 1350 1370 1380
HT 580 630 750 800 1020 1100 1190 1220 1350 - -
SL 580 630 750 800 1020 1100 1190 1220 1350 - -
KS TER-D
B 12 13 16 18 23 27 31 34 37 43 50
LN 13 14 16 18 24 28 31 35 39 45 54
Pr kW
HT 11 12 14 16 21 25 29 32 36 - -
SL 14 14 17 19 26 28 31 36 41 - -
Qmax/r m3/h 2.6 2.8 3.5 4 5 5.9 6.7 7.2 8 9.3 10.9
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KS TEH 040 045 050 060 075 085 100 115 130 145 160
N 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
B 38 43 48 58 72 82 94 107 120 138 151
Pf kW
LN 36 42 48 55 73 84 94 103 119 132 143
B 43 48 54 65 81 93 105 121 136 157 173
Pt kW
LN 42 48 54 64 84 96 109 121 137 154 169
Qmax m3/h 10.8 12.3 13.7 16.5 20.7 23.7 27 30.7 345 39.5 43.2
Qmin m3/h 4 4.6 5 6.2 7.8 8.9 10 115 13 14.8 16.2
T V/ph/Hz 400/3/50+N+PE
B 19 21 25 28 35 41 47 52 57 66 74
F.LILstd kW
LN 19 21 25 27 35 41 47 52 57 66 74
B 35 37 45 52 62 71 81 91 103 116 129
F.LA.std A
LN 33 36 45 49 61 73 81 91 103 116 129
B 115 132 143 147 233 260 270 317 329 367 380
S.A std A
LN 113 130 143 145 231 262 270 317 329 367 380
B 20 22 26 29 37 43 49 55 60 69 77
F.LlLp kW
LN 20 22 26 28 37 43 49 55 60 69 77
B 38 40 48 55 65 74 86 97 109 122 135
FLAp A
LN 36 39 48 52 64 76 86 97 109 122 135
B 118 135 146 150 236 263 275 323 335 373 386
S.A. p A
LN 116 133 146 148 234 265 275 323 335 373 386
B 400 410 420 500 630 690 770 850 950 1030 1040
W std kg
LN 400 420 460 500 710 770 830 880 990 1030 1040
B 470 480 490 580 700 770 860 940 1060 1120 1130
Wp kg
LN 470 490 540 580 790 840 920 970 1100 1120 1130
B 590 600 610 770 900 960 1100 1180 1380 1440 1450
W pa kg
LN 590 610 730 770 1030 1080 1160 1210 1420 1440 1450
KS TEH-D
B 11 13 16 17 24 27 30 34 37 43 50
Pr kW
LN 12 14 16 18 23 27 30 35 38 45 54
Qmax/r m3/h 25 29 35 3.6 5 5.9 6.6 74 8 9.3 10.9
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Potenza termica rec. parz. (acqua recup.

KS TER  Sigla dell’'unita chiller Pr 40/45 °C) S.A.std Corrente di spunto unita
KS TEH Sigla dell’'unita pompa di calore Qmax Portata massima evaporatore FLLp zﬁ:ﬁq’:}z&aﬂ assorbita unita a pieno carico con
KS TER-D  Sigla dell'unita chiller con rec. parziale Qmin Portata minima evaporatore F.LA.p E;c:)rr:e’;\et? assorbita unita a pieno carico con
KS TEH-D  Sigla dell'unita pompa di calore con rec. parziale Qmax/r Portata massima recupero parziale SA.p E;c:)rr:e’;\et? di spunto unita con kit idronico
N Numero dei compressori T Tensione di alimentazione W std Peso unita std (senza kit idronico)
Pf Pot. frigorifera (acqua evap. 12/7°C — aria 35°C) F.L.I.std Potenza assorbita unita a pieno carico W p Peso unita con kit idronico “pompe”
Pot. termica . s . ] . L L ,
Pt (acqua cond. 40/45°C — aria 7°C - U.R. 87%) F.L.AA.std Corrente assorbita unita a pieno carico W pa Peso unita con kit idronico “pompe+accumulo’
GB
KS TER  Unit version code Pr L—ieatlng power of part. rec. (rec. water 40/45 S.A.std  Starting current
KS TEH Heat pump version code Qmax Maximum capacity of evaporator F.LlLp Absorbed current at full load with “pumps”
KS TER-D  Chiller unit with partial rec. version code Qmin Minimum capacity of evaporator F.L.A.p  Absorbed current at full load with “pumps”
KS TEH-D  Heat pump unit with partial rec. version code Qmax/r Maximum capacity of partial recovery SA. p Starting current of unit with “pumps” hydronic kit
N Number of compressors T Input voltage W std Weight of unit (without hydronic kit)
Pf Cooling power (evap. water 12/7°C — air 35°C) F.L.Il.std Absorbed power at full load W p Weight of unit with "pumps" hydronic kit
Pt g!;z%t)mg power (cond. water 40/45°C — air 7°C - R.H. FLA std Absorbed current at full load W pa \Igltelght of unit with "pumps+storage” hydronic
F
KS TER  Sigle de I'unité groupe d’eau glacée Pr Zg/l:gacrg;e thermique réc. part. (eau récup. S.A.std  Courant de démarrage unité
KS TEH Sigle de I'unité pompe a chaleur Qmax Débit maximum évaporateur FLLp Pplg;spag;e absorbée unité & pleine charge avec
KS TER-D Siglg de l'unité groupe d'eau glacée avec réc. Qmin Débit minimum évaporateur FLA. p E)ourant §bsorbé unité a pleine charge avec
partielle pompes
KS TEH-D  Sigle de l'unité pompe a chaleur avec réc. partielle Qmax/r Débit maximum récupération partielle SA. p Couraqt de démarrage unité avec kit
hydronique «pompes»
N Nombre de compresseurs T Tension d’alimentation W std Poids unité std (sans kit hydronique)
Pf Puissance frigorifique (eau évap. 12/7°C — air 35°C) F.L.Il.std Puissance absorbée unité a pleine charge W p Poids unité avec kit hydronique «pompes»
Puissance thermique s . Poids unité avec kit hydronique
IR (eau cond. 40/45°C — air 7°C - H.R. 87%) el Courant absorbé unité & pleine charge e «pompes+accumulation»
DE
KSTER  Zeichen der Chiller Einheit Pr Z'g/'jlse'fé‘;”g teilw. Rickgew. (Wasser RekUp. g A st4  Anlaufstrom der Einheit
Aufnahmeleistung der Einheit bei Volllast mit
KS TEH Zeichen der Warmepumpeneinheit Qmax Max. Leistung Verdampfer F.LLp “Pumpen*”
Zeichen der Chiller Einheit mit teilweiser B . . Stromaufnahme der Einheit bei Volllast mit
KS TER-D Riickgewinnung Qmin Mindestleistung Verdampfer F.LA.p “Pumpen*
KS TEH-D Zel,jlchen lder Warmepumpeneinheit mit teilweiser Qmax/r Mflx. ) Durchflussmenge teilweise SAp {Anlaufstr?m der Einheit mit Hydronik-Bausatz
Riickgewinnung Riickgewinnung Pumpen
N Anzahl der Verdichter T Versorgungsspannung W std Gewicht Einheit std (ohne Hydronik-Bausatz)
Pf Kuhlleistung (Verd.wasser 12/7°C — Luft 35°C) F.L.Il.std  Aufnahmeleistung der Einheit bei Volllast W p E;,iﬂg:n%mhen mit Hydronik-Bausatz
Heizleistung SR Gewicht Einheit mit Hydronik-Bausatz
Pt (Verd.wasser 40/45°C — Luft 7°C - U.R. 87%) F.L.A.std Stromaufnahme der Einheit bei Volllast W pa “Pumpen+Speicherung’
E
KS TER  Sigla de la unidad chiller Pr f’otenma térmica rec. parc. (agua recup. 40/45 S.A.std  Corriente de arranque unidad
KS TEH Sigla de la unidad bomba de calor Qmax Caudal maximo evaporador FLLp f;)c;t;r:)cg::"absorblda unidad con plena carga con
KS TER-D  Sigla de la unidad chiller con rec. parcial Qmin Caudal minimo evaporador FLA.p Sgr:r‘l‘zgtneqs:sprblda unidad con plena carga
. . . - . . Corriente de arranque unidad con equipo
KS TEH-D  Sigla de la unidad bomba de calor con rec. parcial Qmax/r Caudal maximo recuperacion parcial SA.p hidronico “bombas”
N Numero de los compresores T Tension de alimentacion W std Peso unidad std (sin equipo hidrénico)
Pf Pot. frigorifica (agua evap. 12/7°C — aire 35°C) F.L.I.std Potencia absorbida unidad con plena carga W p Peso unidad con equipo hidrénico “bombas”
Pot. térmica . . . Peso unidad con equipo hidrénico
Pt (agua cond. 40/45°C — aire 7°C - H.R. 87%) F.L.A.std  Corriente absorbida unidad con plena carga W pa “bombas-+acumulacion”
S
e Vérmekapacitet med delvis atervinning ..
KS TER  Beteckning for chiller Pr (tervinningsvatten 40/45 °C) S.A.std  Startstrom
KS TEH Beteckning for varmepump Qmax Avdunstarens max. flode F.LlLp Fg&:n;:](g:;?rukmng vid full - belasting med
KS TER-D  Beteckning for chiller med delvis atervinning Qmin Avdunstarens min. fléde F.LA.p ?;Lrj?nn;fg;prukmng vid full - belastning  med
KS TEH-D  Beteckning for varmepump med delvis atervinning Qmax/r Max. fléde med delvis atervinning SA p S;Sr?]s;;?,m for maskin med hydronisk sats
N Antal kompressorer T Matningsspanning W std Standardmaskinens vikt utan hydronisk sats
Pf Kylkapacitet (avdunstat vatten 12/7 °C - luft 35 °C) F.L.I.std  Effektférbrukning vid full belastning W p Maskinens vikt med hydronisk sats “pumpar”
Pt \l_\{al_rmee7k§A£))aC|tet (kondensvatten 40/45 °C - luft 7 °C - FLA. std Strémférbrukning vid full belastning W pa Maskinens vikt med hydronisk sats “pumpar +

reservtank”
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. Varmeeffekt med partiel genindvinding .
KS TER  Betegnelse for chiller Pr (genindvindingsvand 40-45 °C) S.A.std  Spidsstrem
KS TEH Betegnelse for varmepumpe Qmax Maks. kapacitet i fordamper F.LlLp Effektforbrug ved fuld belastning med "pumper”
KS TER-D  Betegnelse for chiller med partiel genindvinding Qmin Min. kapacitet i fordamper F.LA.p  Stremforbrug ved fuld belastning med “pumper”
KS TEH-D g:r:?r?g\?i:f;ng for  varmepumpe  med partiel Qmax/r Maks. kapacitet ved partiel genvinding SA p Spidsstrem med hydronisk udstyr “pumper”
N Antal kompressorer T Forsyningsspaending W std S:iasrt?rard maskinens vaegt uden hydronisk
Pf Koleeffekt (fordampet vand 12-7 °C - Iuft 35 °C) F.L.I.std  Effektforbrug ved fuld belastning Wp M;jr};'ggps veegt med hydronisk udstyr
Varmeeffekt (kondensvand 40-45 °C - Iuft 7 °C - . Maskinens veegt med hydronisk udstyr “pumper
Pt relativ Iuftfugtighed 87 %) F.LAA.std Strgmforbrug ved fuld belastning W pa + reserve”
SF
. " Osittaisella talteenotolla varustetun laitteen . .
KS TER  Chiller-laitteen tunnus Pr Idmpéteho (talteenoton vesi 40/45°C) S.A.std  Huippuvirta
i . A . L "Pumpuilla” varustetun laitteen tehonkulutus
KS TEH Lampdpumppulaitteen tunnus Qmax Hoyrystimen maksimiteho FLLp taydell kuormituksella
Osittaisella talteenotolla varustetun chiller-laitteen . . . L "Pumpuilla” varustetun laitteen virrankulutus
KS TER-D tunnus Qmin Hoyrystimen minimiteho FLA. p tiydell kuormituksella
KS TEH-D Osittaisella talteenotolla varustetun Qmax/r Osittaisen talteenoton maksimiteho SA “Pumput’-hydronisarjalla varustetun laitteen
lampdépumppulaitteen tunnus AP huippuvirta
E Kompressorimaara T Sahkdjannite W std Vakiolaitteen paino iiman hydronisarjaa
Pf Jashdytysteho (hdyryst. vesi 12/7°C - iima 35°C) FLLstd Tehonkulutus taydelld kuormituksella Wp pZ‘i‘r:zp”t -hydronisarjalla varustetun laitteen
Pt Légnpéteho (lauhd. vesi 40/45°C - ilma 7°C - S.K. FLA std Virankulutus taydellé kuormituksella W pa ‘Pumput +'séili6" -hydronisarjalla varustetun
87%) laitteen paino
GR
KS TER  Apxika TngG povadag chiller Pr OepUIKN 10XUG pep. av. (vepd avakT. 40/45°C)  S.A.std  Apxikd peUpa ekkivnong povadag
Atroppdépnon 10x00g povadag e TIARPES
KS TEH ApXIKG TNG povadag avtAiag BepudTnTag Qmax MéyioTn Tmapoxr e€atpioThpa FLLp QopTio pE
“avTAieg”
ATroppdépnon peUPaTOG pOVAdAG pE TIARPES
KS TER-D  Apxikd Tng povadag chiller ue pep. avaktnon Qmin EAdyiotn Trapoxn egatuiotipa F.LA.p  ¢oprio pe
“avTAieg”
U ApXIKG TNG povadag avtAiag BeppdTnTag He pep. : . . . ApXIKO pelpa  €KKivnONng HOVAdOG HE  KIT
[ A avdkTnon Qs MéyioTn Trapoxi pepikfi avakmang s KEVTPIKAG Bépuavang avd diapépiopa “aviAiby”
. . . . Bapog povadag std  (Xwpig KIT  KEVIPIKAG
N APIBPOG TWV CUPTTIEOTWV T Tdon Tpo@oddTnong W std BépuaVONC avé Blapépiona)
. . o _ f o ATroppo@non 10XU0G povadag He TIAAPEG Bapog povadag pe KIT KEVTPIKAG Bépuavong avd
Pf WukTIKA 10Y. (€€aTH. vepou 12/7°C — aépag 35°C) F.L.I. std gopTio Wp e
Pt OepUIKA 10X. FLA. std ATroppoéPnon peUPATOG POVADAG PE TTANPEG W pa Bapog povdadag pe KIT KEVTPIKAG Béppavong avd
(vepd KAiY. 40/45°C — aépag 7°C - Z.Y. 87%) T @opTio P Slapépiopa “avTAiv+oucowpeuong”
N
I Varmeeffekt med delvis gjenvinning
KS TER  Betegnelse til chiller Pr (gjenvinningsvann 40/45 °C) S.A.std  Startstrom
KS TEH Betegnelse til varmepumpe Qmax Fordamperens maks. kapasitet F.LILp Effektforbruk med full last med "pumper"
KS TER-D  Betegnelse til chiller med delvis gjenvinning Qmin Fordamperens min. kapasitet F.LA.p  Stremforbruk med full last med "pumper”
KS TEH-D Betegnelse til varmepumpe med delvis gjenvinning Qmax/r Maks. kapasitet med delvis gjenvinning SA. p Startstrem med hydronisk sett “pumper”
N Antall kompressorer T Forsyningsspenning W std Standardmaskinens vekt uten hydronisk sett
Pf Kjoleeffekt (fordampet vann 12/7 °C - luft 35 °C) F.L.I. std  Effektforbruk med full last W p Maskinens vekt med hydronisk sett “pumper”
Pt Varmeefﬂfekt (kond. vann 40/45 °C - luft 7 °C - rel. FLA. std  Stremforbruk med full last W pa Masklneps vekt r?ed hydronisk sett “pumper +
fukt. 87 %) oppsamlingstank’
NL
KS TER  Code van de chillerunit B Verw. - capaciteit gedeelt. terugw. (water S.A.std  Aanloopstroom unit
terugw. 40/45 °C) T
KS TEH Code van de warmtepompunit Qmax Max. doorstroomvermogen verdamper F.LILp 32??;§nT;:nyyermogen unit bij volle belasting
KS TER-D  Code van de chillerunit met gedeelt. terugwinning Qmin Min. doorstroomvermogen verdamper F.LA p %ggr;:;;men stroom unit bij volle belasting met
KS TEH-D  Code van de warmtepompunit met ged. terugwinning Qmax/r Max. doorstroomverm. gedeelt. terugwinning SA. p Aanloopstroom unit met waterset “pompen”
N Aantal compressoren T Netspanning W std Gewicht std unit (zonder waterset)
Pf Koelcapaciteit (verd. water 12/7°C — lucht 35°C) F.L.I.std Opgenomen vermogen unit bij volle belasting W p Gewicht unit met waterset “pompen”
Verw. capaciteit P . . . “ »
Pt (verd. water 40/45°C — lucht 7°C — R.V.. 87%) F.L.A.std Opgenomen stroom unit bij volle belasting W pa Gewicht unit met waterset “pompen-accum.
P
KS TER  Sigla da unidade chiller Pr oPg)tenua térmica rec. parc. (agua recup. 40/45 S.A.std  Corrente de tomada de forga unidade
. . - Poténcia absorvida pela unidade em plena
KS TEH Sigla da unidade bomba de calor Qmax Caudal maximo evaporador F.LLp carga com “bombas”
. . . . K . Corrente absorvida pela unidade em plena
KS TER-D  Sigla da unidade chiller com rec. parcial Qmin Caudal minimo evaporador F.LA.p carga com “bombas”
. . . - = . Corrente de tomada de forga da unidade com
KS TEH-D  Sigla da unidade bomba de calor com rec. parcial Qmax/r Caudal maximo recuperagao parcial SA. p kit hidronico “bombas”
N Numero dos compressores T Tensao de alimentagdo W std Peso da unidade std (sem kit hidronico)
Pf Pot. frigorifica (4gua evap. 12/7°C — ar 35°C) F.L.I. std z’;:ggcna absorvida pela unidade em plena W p Peso da unidade com kit hidrénico “bombas”
Pt Pot. térmica FLA. std Corrente absorvida pela unidade em plena W pa Peso da unidade com kit hidrénico
(dgua cond. 40/45°C —ar 7°C - H.R. 87%) T carga P “bombas+acumulagéo”
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Dimensions KS TER/D standard (sans kit

IT Dimensionale KS TER/D standard (senza kit idronico) GB  Scale drawing of std KS TER/D (without hydronic kit) F hydronique)

DE Abmessungen KS TER/D Standard (ohne Hydronik- E Dimensiones KS TER/D estandar (sin equipo [ Matt for standard KS TER/D utan hydronisk
Bausatz) hidrénico) sats

DK Mal for standard KS TER/D uden hydronisk udstyr SF Mittapiirros KS TER/D -vakiolaitteille ilman GR Alaotaoeig KS TER/D otdvrap (Xwpig KIT

hydronisarjaa KEVTPIKAG B€pPavang avd diapépiopa)

N Mal standard KS TER/D uten hydronisk sett NL Maatschets KS TER/D standaard (zonder waterset) P Ei'(;?g:isczt)es KS TER/D standard (sem kit

I
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1120
‘ 600 ‘ A ‘ 600 ‘
o \ J
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§ CONDENSING SIDE §
75 | D E
KS TER/D (mm) A B (o] D E H

040 B-LN-HT-SL 1695 940 465 1040 - 1420
045 B-LN 1695 940 465 1040 - 1420
HT-SL 2195 1260 465 1360 - 1420
T B 1695 940 465 1040 - 1420
LN-HT-SL 2195 1260 465 1360 - 1420
B 1695 940 519 1040 - 1420
060 LN 2195 1260 519 1360 - 1420
HT-SL 2745 1505 519 1720 - 1420
B 2195 1260 519 1360 - 1420
075 LN-HT-SL 2745 1505 519 1720 - 1420
B 2195 1260 519 1360 - 1420
085 LN 2745 1505 519 1720 - 1620
HL-SL 3245 2055 519 1085 1070 1620
B 2745 1505 519 1720 - 1420
100 LN 2745 1505 519 1720 - 1620
HT-SL 3245 2055 519 1085 1070 1620
B 2745 1505 519 1720 - 1420
115 LN 2745 1505 519 1720 - 1620
HT-SL 3245 2055 519 1085 1070 1620
130 B-LN-HT-SL 3245 2055 519 1085 1070 1620
145 B-LN 3245 2055 519 1085 1070 1620
160 B-LN 3245 20055 519 1085 1070 1620
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IT  Dimensionale KS TEH/D standard (senza kit idronico) GB  Scale drawing of std KS TEH/D (without hydronic kity ~ F E}'j{;‘g’:ﬁgfj’g KS TEH/D standard (sans kit

DE Abmessungen KS TEH/D Standard (ohne Hydronik- E Dimensiones KS TEH/D estandar (sin equipo S Matt for standard KS TEH/D utan hydronisk
Bausatz) hidrénico) sats

DK Mal for standard KS TEH/D uden hydronisk udstyr SF Mittapiirros KS TEH/D -vakiolaitteille ilman GR Alaotaoeig KS TEH/D otéviap (xwpig KIT

hydronisarjaa KEVTPIKAG B€éppavang avd diapépioua)

N Mal standard KS TEH/D uten hydronisk sett NL Maatschets KS TEH/D standaard (zonder waterkit) P Eii(;‘:g:ii?ss KS TEH/D standard (sem kit
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KS TEH/D (mm) A B C D E H
040 B-LN 1695 940 465 1040 - 1420
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i B 1695 940 465 1040 - 1420
LN 2195 1260 465 1360 - 1420
060 B-LN 2195 1260 519 1360 - 1420
s B 2195 1260 519 1360 - 1420
LN 2745 1505 519 1720 - 1420
. B 2195 1260 519 1360 - 1420
LN 2745 1505 519 1720 - 1620
T B 2745 1505 519 1720 - 1420
LN 2745 1505 519 1720 - 1620
T B 2745 1505 519 1720 - 1420
LN 2745 1505 519 1720 - 1620
130 B-LN 3245 2055 519 1085 1070 1620
145 B-LN 3245 2055 519 1085 1070 1620
160 B-LN 3245 2055 519 1085 1070 1620
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Dimensions KS TER/D avec kit hydronique

IT Dimensionale KS TER/D con kit idronico pompe GB Scale drawing of KS TER/D with pumps hydronic kit pompes
DE Dimensionale KS TER/D con Hydronik-Bausatz pompe E bD(l)r:qir;sslones KS TER/D con equipo hidrénico S "‘\gitr:wf;arr’}’(s TER/D med hydronisk sats

SF Mittapiirros “pumput’-hydronisarjalla varustetuille KS GR Alaotaoeig KS TER/D pe KIT  KEVIPIKAG

DK Mal for KS TER/D med hydronisk udstyr “pumper TER/D-laitteille Béppavang avd diapépioua avIAIwY

Dimensdes KS TER/D com kit hidrénico

N Mal KS TER/D med hydronisk sett “pumper” NL Maatschets KS TER/D met waterkit pompen P bombas
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KS TER/D (mm) A B D E H
040 B-LN-HT-SL 1695 940 1040 - 1420
i B-LN 1695 940 1040 - 1420
HT-SL 2195 1260 1360 - 1420
. B 1695 940 1040 - 1420
LN-HT-SL 2195 1260 1360 - 1420
B 1695 940 1040 - 1420
060 LN 2195 1260 1360 - 1420
HT-SL 2745 1505 1720 - 1420
075 B 2195 1260 1360 - 1420
LN-HT-SL 2745 1505 1720 - 1420
B 2195 1260 1360 - 1420
085 LN 2745 1505 1720 - 1620
HL-SL 3245 2055 1085 1070 1620
B 2745 1505 1720 - 1420
100 LN 2745 1505 1720 - 1620
HT-SL 3245 2055 1085 1070 1620
B 2745 1505 1720 - 1420
115 LN 2745 1505 1720 - 1620
HT-SL 3245 2055 1085 1070 1620
130 B-LN-HT-SL 3245 2055 1085 1070 1620
145 B-LN 3245 2055 1085 1070 1620
160 B-LN 3245 2055 1085 1070 1620

SABIANA

14



C0213027-11-07

IT Dimensionale KS TEH/D con kit idronico pompe GB  Scale drawing of KS TEH/D with pumps hydronic kit F S;Tn?)r;ssions KS TEH/D avec kit hydronique
DE Abmessungen KS TEH/D mit Hydronik-Bausatz E Dimensiones KS TEH/D con equipo hidrénico S Matt for KS TEH/D med hydronisk sats
“Pumpen” bombas “pumpar”
A . “ ” Mittapiirros “pumput’-hydronisarjalla varustetuille KS Alaotaoeig KS TEH/D pe KIT KEVTPIKAG
DK Mal for KS TEH/D med hydranisk udstyr “pumper SF TEH/D-laitteille GR Béppavong avd diapépiopa avTAlV
N Mal KS TEH/D med hydronisk sett “pumper” NL Maatschets KS TEH/D met waterkit pompen P E:)Tnigssﬁes KS TEH/D com kit hidrénico
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. B 1695 940 1040 - 1420
LN 2195 1260 1360 - 1420
060 B-LN 2195 1260 1360 - 1420
o B 2195 1260 1360 - 1420
LN 2745 1505 1720 - 1420
085 B 2195 1260 1360 - 1420
LN 2745 1505 1720 - 1620
o B 2745 1505 1720 - 1420
LN 2745 1505 1720 - 1620
115 B 2745 1505 1720 - 1420
LN 2745 1505 1720 - 1620
130 B-LN 3245 2055 1085 1070 1620
145 B-LN 3245 2055 1085 1070 1620
160 B-LN 3245 2055 1085 1070 1620
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IT Dimensionale KS TER/D con kit idronico GB Scale drawing of KS TER/D with "pumps+storage" F Dimensions KS TER/D avec kit hydronique
“pompe-+accumulo” hydronic kit «pompes+accumulation»
DE Abmessungen KS TER/D con Hydronik-Bausatz E Dimensiones KS TER/D con equipo hidrénico [ Matt fér KS TER/D med hydronisk sats
“Pumpen+Speicherung*” “bombas+acumulacién” “pumpar + reservtank”
DK Mal for KS TER/D med hydronisk udstyr “pumper + SF Mittapiirros “pumput + s&ilié” -hydronisarjalla GR glé(:)ﬁ:x?/?nlg Efdgfzgprgu? KEVTPIKNG
reserve’ varustetuille KS TER/D-laitteille “QVTAIGV+OUTOWPEUTNC”
N Mal KS TER/D med hydronisk sett “pumper + NL Maatschets KS TER/D met waterkit P Dimensdes KS TER/D com kit hidrénico

oppsamlingstank” “pompen+accumulatie” “bombas+acumulagéo”
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- B 1695 940 1549 - 1420
LN-HT-SL 2195 1260 2049 - 1420
B 1695 940 1549 - 1420
060 LN 2195 1260 2049 - 1420
HT-SL 2745 1505 1720 879 1420
. B 2195 1260 2049 - 1420
LN-HT-SL 2745 1505 1720 879 1420
B 2195 1260 2049 - 1420
085 LN 2745 1505 1720 879 1620
HT-SL 3245 2055 1085 1070 1620
B 2745 1505 1720 879 1420
100 LN 2745 1505 1720 879 1620
HL-SL 3245 2055 1085 1070 1620
B 2745 1505 1720 879 1420
115 LN 2745 1505 1720 879 1620
HT-SL 3245 2055 1085 1070 1620
130 B-LN-HT-SL 3245 2055 1085 1070 1620
145 B-LN 3245 2055 1085 1070 1620
160 B-LN 3245 2055 1085 1070 1620
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Scale drawing of KS TEH/D with "pumps+storage"

Dimensions KS TEH/D avec kit hydronique

IT Dimensionale KS TEH/D con kit idronico GB
“pompe-+accumulo” hydronic kit «pompes+accumulation»
DE Abmessungen KS TEH/D mit Hydronik-Bausatz E Dimensiones KS TEH/D con equipo hidrénico [ Matt fér KS TEH/D med hydronisk sats
“Pumpen+Speicherung” “bombas+acumulacién” “pumpar + reservtank”
. . w T w o Alaotaoeig KS TEH/D pe KIT KEVTPIKAG
Mal for KS TEH/D med hydronisk udstyr “pumper + Mittapiirros “pumput + sailié” -hydronisarjalla . . .
DK M SF g o GR B¢ppavang ava diapépiopa
reserve’ varustetuille KS TEH/D-laitteille “QVTAIGV+OUTOWPEUTNC”
N Mal KS TEH/D med hydronisk sett “pumper + NL Maatschets KS TER/D met waterkit P Dimensdes KS TEH/D com kit hidrénico
oppsamlingstank” “pompen+accumulatie” “bombas+acumulagéo”
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075 B 2195 1260 2049 - 1420
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100 B 2745 1505 1720 879 1420
LN 2745 1505 1720 879 1620
15 B 2745 1505 1720 879 1420
LN 2745 1505 1720 879 1620
130 B-LN 3245 2055 1085 1070 1620
145 B-LN 3245 2055 1085 1070 1620
160 B-LN 3245 2055 1085 1070 1620
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Uscita acqua evaporatore (UNI ISO 7/1 Rp 2 per 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% per
115-160)

Entrata acqua desurriscaldatorre UNI ISO 7/1 Rp 1%
(opzionale)

Entrata acqua evaporatore (UNI ISO 7/1 Rp 2 per 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2%z per

2a 115-160) Ingresso linea elettrica
- 1 -
% Ifg(t)r)ata acqua pompa/e (UNI ISO 7/1 Rp 2 per 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% per 115 Sollevamento
2 I1E;1ér_a1tgoa)cqua accumulo (UNI'ISO 7/1 Rp 2 per 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% per Punti d’appoggio (nr. 4-6 fori M12)
3 Uscita acqua desurriscaldatorre UNI ISO 7/1 Rp 1%

(opzionale)

Evaporator water outlet (UNI ISO 7/1 Rp 2 for 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% for 115-
160)

Desuperheater water inlet UNI ISO 7/1 Rp 1% (optional)

Evaporator water inlet (UNI ISO 7/1 Rp 2 for 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% for 115-

2a 160) Mains power input

2b Pump/s water inlet (UNI ISO 7/1 Rp 2 for 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2V for 115-160) Lifting

2c Storage water inlet (UNI ISO 7/1 Rp 2 for 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% for 115-160) Points of support (4-6 holes M12)
3 Desuperheater water outlet UNI ISO 7/1 Rp 1% (optional)

Sortie eau évaporateur (UNI ISO 7/1 Rp 2 pour 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% pour
115-160)

Entrée eau désurchauffeur UNI ISO 7/1 Rp 1% (en
option)

Entrée eau évaporateur (UNI ISO 7/1 Rp 2 pour 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% pour

= 115-160) Entrée ligne électrique
A - : .
2b Ifg(t)r)ee eau pompe/s (UNI'ISO 7/1 Rp 2 pour 040/100 - UNI'ISO 7/1 Rp 2% pour 115 Levage
8 i - 1
2 Iﬂgr_e;%g)au accumulation (UNI'ISO 7/1 Rp 2 pour 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2%z pour Points d’'appui (n. 4-6 trous M12)
3 Sortie eau désurchauffeur UNI ISO 7/1 Rp 1% (en option)

Wasserauslauf Verdampfer (UNI ISO 7/1 Rp 2 fiir 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% fiir
115-160)

Wassereinlauf Enthitzer UNI ISO 7/1 Rp 1'% (optional)

Wassereinlauf Verdampfer (UNI ISO 7/1 Rp 2 fiir 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 27 fiir

Z 115-160) Eingang der Stromleitung

% \11\(/3%s)sereinlauf Pumpe/n (UNI ISO 7/1 Rp 2 fir 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% fir 115- Anheben

2 \{\Qasfiggzimlauf Speicherung (UNI ISO 7/1 Rp 2 fiir 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% fiir Stiitzpunkte (Nr. 4-6 Bohrungen M12)
3 Wasserauslauf Enthitzer UNI ISO 7/1 Rp 1% (optional)

Salida agua evaporador (UNI ISO 7/1 Rp 2 para 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% para
115-160)

Entrada agua desrecalentador UNI ISO 7/1 Rp 172
(opcional)

Entrada agua evaporador (UNI ISO 7/1 Rp 2 para 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2%z para

2a 115-160) Acceso linea eléctrica

% Eggaqi?sai\?gg)bomba/bombas (UNI'ISO 7/1 Rp 2 para 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% Levantamiento

2% ggﬁgaglféggg)acumulacién (UNI'ISO 7/1 Rp 2 para 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% Puntos de apoyo (n.° 4-6 orificios M12)
3 Salida agua desrecalentador UNI ISO 7/1 Rp 1% (opcional)

Avdunstarens vattenutlopp (UNI ISO 7/1 Rp 2 fér 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% fér
115-160)

Angkylarens vatteninlopp UNI ISO 7/1 Rp 1% (tillval)

Avdunstarens vatteninlopp (UNI ISO 7/1 Rp 2 fér 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2V for

Z 115-160) Intag for elanslutning
% g;r?gre‘rllilsﬁil;g&amas vatteninlopp (UNI ISO 7/1 Rp 2 fér 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp Lyft
2
2 I?fss_ir%/})a)nkens vatteninlopp (UNI ISO 7/1 Rp 2 fér 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% for Stédpunkter (4 - 6 st. M12 hal)
3 Angkylarens vattenutiopp UNI ISO 7/1 Rp 1% (tillval)
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Vandudlgb fra fordamper (UNI ISO 7/1 Rp 2 til str. 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2 til str.

115-160)

Vandindlgb til dampkaler UNI ISO 7/1 Rp 1% (tilbehgar)

Vandindlgb til fordamper (UNI ISO 7/1 Rp 2 til str. 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% til str.

2a 115-160) Indgang til stremlinie
i 1 1 - 1,
% :i/lasr;(rj.lqilsﬂg g:)g)umpe/pumper (UNI'ISO 7/1 Rp 2 til str. 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% Hzevning
2 \1/132_d1|ggl)ab til reserve (UNI ISO 7/1 Rp 2 til str. 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2 til str. Stattepunkter (4-6 huller M12)
3 Vandudlgb fra dampkgler UNI ISO 7/1 Rp 1% (tilbehgr)

Hoyrystimen vedenpoisto (UNI ISO 7/1 Rp 2 koot 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2%z koot
115-160)

Héyrynjaahdyttimen vedensyottd UNI ISO 7/1 Rp 1%
(lisd)

Hoyrystimen vedensyéttd (UNI ISO 7/1 Rp 2 koot 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% koot

28 415.160) Sahkéverkon sisaantulo
2 Pumpun/pumppujen vedensyéttd (UNIISO 7/1 Rp 2 koot 040/100 - UNI'ISO 7/1 Rp Nosto
25 koot 115-160)
2% 1Saa(l)ll)on vedensyéttd (UNI ISO 7/1 Rp 2 koot 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% koot 115- Tukipisteet (4-6 reikaa M12)
3 Héyrynjaahdyttimen vedenpoisto UNI ISO 7/1 Rp 1% (lisd)

" GR |

1

‘E€0d0g vepou egaTpiotApa (UNIISO 7/1 Rp 2 yia 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% yia
115-160)

Eioodog vepou atoixeiou aputrepbéppavang UNI ISO 7/1
Rp 1% (TrpoaipeTiko)

Eicodog vepou egatpiotipa (UNIISO 7/1 Rp 2 yia 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2%z yia

2a 115-160) Eiocod0g nAekTpIKAG Ypauung
- ~ - - -
% E;%??gg)vspou avtAiag/wv (UNI'ISO 7/1 Rp 2 yia 040/100 - UNI' ISO 7/1 Rp 2% yia Aviywon
i U X - 12 . . .
2 Efﬁg&\ggfu ouoowpeuong (UNI'ISO 7/1 Rp 2 yia 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% Snugia oTRPIENG (4-6 oTrEC M12)
3 ‘E€0d0g vepoU oTolxeiou aputrepBEéppavang UNIISO 7/1 Rp

1% (TTpOaIpETIKS)

Vannutgang fra fordamperen (UNI ISO 7/1 Rp 2 til 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% til
115-160)

Vanninngang til hetdampkjgleren UNI ISO 7/1 Rp 172
(ekstrautstyr)

Vanninngang til fordamperen (UNI ISO 7/1 Rp 2 til 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% il

2a 115-160) Inngang for elektrisk linje
Vanninngang til pumpen/pumpene (UNI ISO 7/1 Rp 2 til 040/100 - UNI'ISO 7/1 Rp 2% .

& til 115-160) Lafting

2% anmnngang til oppsamlingstanken (UNI ISO 7/1 Rp 2 til 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp Stattepunkt (4-6 hull M12)
2" til 115-160)

3 Vannutgang fra hetdampkjaleren UNI ISO 7/1 Rp 1%

(ekstrautstyr)

NL |

Wateruitlaat verdamper (UNI ISO 7/1 Rp 2 voor 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% voor
115-160)

Waterinlaat oververhittingskoeler UNI' ISO 7/1 Rp 1%
(optie)

Waterinlaat verdamper (UNI ISO 7/1 Rp 2 voor 040/100 - UNI'ISO 7/1 Rp 2%z voor

2a 115-160) Ingang elektrische leiding
1 - 1
% \1/\4a5t_e1r|6rg;aat pomp(en) (UNI ISO 7/1 Rp 2 voor 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% voor Ophefpunten
- - - 7
2 \1/\4a5t_e1rgz)l)aat accumulatie (UNI'ISO 7/1 Rp 2 voor 040/100 - UNI'ISO 7/1 Rp 2%z voor Steunpunten ( 4-6 gaten M12)
3 Wateruitlaat oververhittingskoeler UNI ISO 7/1 Rp 1%

(opzionale)

Saida de agua do evaporador (UNI ISO 7/1 Rp 2 para 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2"
para 115-160)

Entrada agua cond- pré-arrefecedor UNI ISO 7/1 Rp 1%
(opcional)

Entrada de agua do evaporador (UNI ISO 7/1 Rp 2 para 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp

2a 2%, para 115-160) Entrada linha eléctrica
g - 1
2b Iﬂwér_a%%)de agua bomba/s (UNI'ISO 7/1 Rp 2 para 040/100 - UNI'ISO 7/1 Rp 2 para Elevacao
3 a - D
2 E::;agjfstfea(\)g;ua acumulagdo (UNI ISO 7/1 Rp 2 para 040/100 - UNI ISO 7/1 Rp 2% Pontos de apoio (n° 4-6 furos M12)
3 Saida agua cond- pré-arrefecedor UNI ISO 7/1 Rp 172

(opcional)
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IT Distribuzione pesi KS TER/D — KS TEH/D standard GB Weight distribution of KS TER/D — KS TEH/D E Répartition poids KS TER/D — KS TEH/D
(senza kit idronico) standard (without hydronic kit ) standard (sans kit hydronique)
DE Gewichtsverteilung KS TER/D — KS TEH/D Standard E Distribucion de pesos KS TER/D — KS TEH/D S Viktférdelning for standard KS TER/D - KS

(ohne Hydronik-Bausatz) estandar (sin equipo hidrénico) TEH/D utan hydronisk sats

Karavopn Bapoug KS TER/D — KS TEH/D

DK e T T g o™ 0GR ooy i r s Geponans
N Vektfor'deling standard KS TER/D - KS TEH/D uten NL Gewichtsverde!ing KS TER/D — KS TEH/D standaard P Distribuigao dos pesos KS lTE.R{D -Ks
hydronisk sett (zonder waterkit) TEH/D standard (sem kit hidrénico)
KS TER/D
(kg) w1 w2 w3 w4 W5 W6 W
040 B-LN 92 84 106 98 - - 380
HT-SL 92 85 115 108 - - 400
045 B-LN 96 88 117 109 - - 410
HT-SL 109 101 129 121 - - 460
B 98 90 120 112 - - 420
050 LN 112 104 131 123 - - 470
HT-SL 111 103 142 134 - - 490
B 102 93 122 113 - - 430
060 LN 117 108 147 138 - - 510
HT-SL 120 125 150 155 - - 550
B 174 157 158 141 - - 630
075 LN 175 183 157 165 - - 680
HT-SL 175 183 172 180 - - 710
B 184 171 159 146 - - 660
085 LN 188 202 163 177 - - 730
HT-SL 142 151 129 138 115 125 800
B 192 200 170 178 - - 740
100 LN 197 205 195 203 - - 800
HT-SL 149 1565 144 149 138 144 880
B 203 217 183 197 - - 800
115 LN 207 222 198 213 - - 840
HT-SL 159 168 150 160 142 151 930
130 B-LN 168 174 155 162 142 149 950
HT-SL 170 177 157 163 144 150 960
145 B-LN 172 179 158 165 144 151 970
160 B-LN 175 181 160 167 145 152 980
KS TEH/D

(kg) w1 w2 w3 w4 W5 W6 W
040 B-LN 96 90 115 109 - - 410
B 100 94 116 110 - - 420

045
LN 99 93 122 116 - - 430
050 B 102 96 119 113 - - 430
LN 113 107 128 122 - - 470
060 B-LN 120 113 142 135 - - 510
075 B 174 161 159 146 - - 640
LN 176 187 173 184 - - 720
085 B 185 176 174 165 - - 700
LN 188 205 185 202 - - 780
100 B 201 214 181 194 - - 790
LN 208 214 211 217 - - 850
15 B 213 233 197 217 - - 860
LN 215 235 210 230 - - 890
130 B 176 186 156 167 137 147 970
LN 176 186 163 173 151 161 1010
145 B-LN 180 191 166 177 152 163 1030
160 B-LN 183 194 168 179 153 164 1040
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IT Distribuzione pesi KS TER/D — KS TEH/D con kit GB Weight distribution of KS TER/D — KS TEH/D with E Répartition poids KS TER/D — KS TEH/D avec
idronico “pompe" "pumps" hydronic kit kit hydronique «pompes»

DE Gewichtsverteilung KS TER/D — KS TEH/D mit E Distribucién de pesos KS TER/D — KS TEH/D con S Viktférdelning fér KS TER/D - KS TEH/D med
Hydronik-Bausatz “Pumpen* equipo hidrénico “bombas” hydronisk sats "pumpar”

Kartavopr Bépoug KS TER/D — KS TEH/D pe

Veegtfordeling for KS TER/D - KS TEH/D med Painon jakautuminen “pumput’-hydronisarjalla e . .
DK hydronisk udstyr "pumper” SF varustetuissa KS TER/D - KS TEH/D -laitteissa GR .',((']TV:;IVJ)SE.KHQ Béppavong avd dlapépiopa
N Vektfordeling KS TER/D - KS TEH/D med hydronisk NL Gewichtsverdeling KS TER/D — KS TEH/D met P Distribuicdo dos pesos KS TER/D — KS

sett “pumper” waterkit “pompen” TEH/D com kit hidrénico “bombas"

KS TER/D

(kg) w1 W2 W3 W4 W5 W6 W

040 B-LN 91 83 142 134 - - 450
HT-SL 89 82 148 141 - - 460

045 B-LN 95 87 153 145 - - 480
HT-SL 110 102 163 155 - - 530

B 97 88 157 148 - - 490

050 LN 110 102 163 155 - - 530
HT-SL 112 104 176 168 - - 560

B 101 92 158 149 - - 500

060 LN 116 107 178 169 - - 570
HT-SL 123 128 182 187 - - 620

B 175 158 192 175 - - 700

075 LN 176 183 187 194 - - 740
HT-SL 178 186 204 212 - - 780

B 185 172 193 180 - - 730

085 LN 191 205 195 209 - - 800
HT-SL 141 151 140 150 139 149 870

B 194 202 203 211 - - 810

100 LN 199 208 227 236 - - 870
HT-SL 149 155 157 163 165 171 960

B 205 219 216 230 - - 870

115 LN 209 223 232 246 - - 910
HT-SL 156 166 165 175 174 184 1020

130 B-LN 167 174 172 178 176 183 1050
HT-SL 168 174 172 178 176 182 1050

145 B-LN 187 165 188 166 188 166 1060
160 B-LN 188 167 189 168 189 168 1070

KS TEH/D

(kg) w1 W2 W3 W4 W5 W6 W

040 B-LN 93 88 147 142 - - 470
045 B 97 91 149 143 - - 480
LN 97 91 154 148 - - 490

050 B 100 94 151 145 - - 490
LN 115 109 161 155 - - 540

060 B-LN 121 115 175 169 - - 580
075 B 174 160 190 176 - - 700
LN 180 191 204 215 - - 790

085 B 187 178 207 198 - - 770
LN 190 207 213 230 - - 840

100 B 204 217 213 226 - - 860
LN 211 217 243 249 - - 920

115 B 217 237 233 253 - - 940
LN 219 239 246 266 - - 970

130 B 175 186 171 182 168 178 1060
LN 175 185 178 188 181 192 1100

145 B-LN 184 171 193 180 202 189 1120
160 B-LN 186 174 194 182 203 191 1130
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Distribuzione pesi KS TER/D — KS TEH/D con kit

Weight distribution of KS TER/D — KS TEH/D with

IT L buzic D GB v 0  TEI E Répanitiop poids KS TER/D — KS T!EH/D avec
idronico “pompe+accumulo pumps+storage" hydronic kit kit hydronique «pompes+accumulation»

DE Gewich_tsverteilung“KS TER/D — K_S TEH/? mit E Dist_ribuc_iénldg pesos KS TER/D — KS_ lTI;H/D con S Viktférqlelning f?r KS TER/D - KS TE’I’—VD med

Hydronik-Bausatz “Pumpen+Speicherung equipo hidrénico “bombas+acumulacién’ hydronisk sats "pumpar + reservtank’

DK X;te:l?gr?irsieﬂggt;?(':)(usm-l;—)i??résisrv BEH/D med SF E’Zé?giaiis:al:gflgjT;?f:te?j?szuit(s §I'E:E"Il\?/D -KS TEH/D GR a?/%gg%fgggg}aﬁ%ﬁgzg BIGTJSEL;II—EEJD v

N oiloreing OTEND KSTENDmedhidonsk  yy  Covoyedelng KOTERD KSTEHD ML p TEUDcomingono
ombas+acumulagdo
KS TER/D
(kg) w1 w2 w3 w4 w5 W6 W
040 B-LN 151 143 137 129 - - 560
HT-SL 154 146 144 136 - - 580
045 B-LN 159 151 144 136 - - 590
HT-SL 179 171 144 136 - - 630
B 155 146 154 145 - - 600
050 LN 195 187 173 165 - - 720
HT-SL 111 102 273 264 - - 750
B 166 157 148 139 - - 610
060 LN 205 197 183 175 - - 760
HT-SL 177 180 123 126 95 98 800
B 267 251 194 178 - - 890
075 LN 235 240 146 151 101 106 980
HT-SL 242 247 153 158 108 113 1020
B 279 265 195 181 - - 920
085 LN 253 262 152 161 101 110 1040
HT-SL 135 144 179 188 222 232 1100
B 257 263 156 161 104 109 1050
100 LN 267 273 166 171 114 119 1110
HT-SL 144 150 196 201 246 252 1190
B 272 281 162 172 106 116 1110
115 LN 279 289 169 178 113 122 1150
HT-SL 152 161 199 208 245 255 1220
130 B-LN 161 168 222 229 282 289 1350
HT-SL 162 168 222 229 282 288 1350
145 B-LN 164 171 225 232 285 292 1370
160 B-LN 167 173 227 234 286 293 1380
KS TEH/D

(kg) w1 w2 w3 w4 w5 W6 W
040 B-LN 157 152 143 138 - - 590
045 B 162 156 144 138 - - 600
LN 163 157 148 142 - - 610
050 B 165 159 146 140 - - 610
LN 198 193 172 167 - - 730
060 B-LN 210 203 182 175 - - 770
075 B 270 256 194 180 - - 900
LN 245 252 153 160 106 113 1030
085 B 286 277 203 194 - - 960
LN 258 269 158 169 107 119 1080
100 B 269 278 162 170 106 115 1100
LN 281 285 174 178 119 123 1160
15 B 288 301 171 184 111 125 1180
LN 293 306 176 189 117 130 1210
130 B 170 180 225 235 280 290 1380
LN 169 180 232 242 293 304 1420
145 B-LN 174 185 235 246 294 306 1440
160 B-LN 176 187 236 247 296 307 1450
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Schema elettrico unita KS TER/D — KS TEH/D senza GB Wiring diagram of KS TER/D — KS TEH/D without E Schéma électrique unité KS TER/D — KS

kit idronico hydronic kit TEH/D sans kit hydronique

Schaltplan Einheit KS TER/D — KS TEH/D ohne E Esquema eléctrico unidad KS TER/D — KS TEH/D S Elschema for KS TER/D - KS TEH/D utan
Hydronik-Bausatz sin equipo hidrénico hydronisk sats

Elskema for KS TER/D - KS TEH/D uden hydronisk Sahkskaavio KS TER/D - KS TEH/D -laitteille ilman HAEKTpIKG OXEDIGYpappa Hovadac KS TER/D
udstyr SF hydronisarjaa GR — KS TEH/D Xwpig KIT KEVTPIKAG Béppavang

avd diapépiopa

Elektrisk skjema KS TER/D - KS TEH/D uten hydronisk NL Elektrisch schema unit KS TER/D — KS TEH/D P Esquema eléctrico da unidade KS TER/D —
sett zonder waterkit KS TEH/D sem kit hidrénico
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1A1-1A2 Regolatori velocita ventilatori 2A9 Relé sequenza fasi 1 Alimentazione principale
1A3 Filtro 2BP1 Sonda di pressione condensazione 2 ON-OFF remoto
1C1/1C10 Condensatori ventilatori 2BT1 Sonda di temperatura ingresso evaporatore 3 Estate/inverno (solo KS TEH/D)
1C11 Condensatore 2BT2 Sonda di temperatura uscita evaporatore 4 Demand limit (opzionale)
1M1-1M2 Compressori 2BT3 Sonda aria esterna (solo per KS TEH/D) 5 Impianto in pressione (opzionale)
1M3/1M12  Ventilatori 2F1 Bassa pressione 6 Tastiera remota (opzionale)
1QM1-1QM2  Int. magnet. compressori 2F2 Alta pressione 7 Blocco cumulativo allarmi
1QM3 Int. magnet. ventilatori 2F5 Pressostato differenziale acqua 8 Scheda seriale (opzionale)
1Q81 Sezionatore generale 2KA1 Relé ausiliario 9 Flussostato
2TC1 Trasformatore ausiliari 2KM1-2KM2  Contattori compressori 10 Consenso pompa
2A1-2A2 gr’;)l::z(l)%r;mtg;mlca compressori (solo per 2QF1-2QF2  Int. magnet. ausiliari 1 &c‘))r;tiztr:;flggmonamemo compr.
2A3 Scheda di elaborazione 2R1/2R2 Resistenze carter compressori 12 Variazione set-point 4-20 mA (opzionale)
2A4 Scheda di espansione (opzionale) 2R3 Resistenza risc. evaporatore
2A5 Scheda di visualizzazione (tastiera) 2R4 Resistenza risc. desurriscaldatori (opzionale) 040/050 Schema per taglie da 040 a 050
2A6-2A7 Connettori 2Y1 Valvola inversione ciclo 060/160 Schema per taglie da 060 a 160
2Y2 Valvola Solenoide (Solo per taglie 130/160)
GB
1A1-1A2 Fan speed governors 2A9 Phase sequence relay 1 Mains power input
1A3 Filter 2BP1 Condensation pressure probe 2 Remote ON-OFF
1C1/1C10 Fan condensers 2BT1 Evaporator inlet temperature probe 3 Summer/winter (KS TEH/D only)
1C11 Condenser 2BT2 Evaporator outlet temperature probe 4 Demand limit (optional)
1M1-1M2 Compressors 2BT3 External air probe (KS TEH/D only) 5 System pressurised (optional)
1M3/1M12  Fans 2F1 Low pressure 6 Remote keyboard (optional)
1QM1-1QM2  Magnetic switch for compressors 2F2 High pressure 7 Cumulative alarms block
1QM3 Magnetic switch for fans 2F5 Water differential pressure switch 8 Serial card (optional)
1Q81 General isolating switch 2KA1 Auxiliary relay 9 Flow switch
2TC1 Transformer for auxiliaries 2KM1-2KM2  Compressor contactors 10 Pump consent
2A1-2A2 g;‘;;%e(‘)' Orfll;t)"’“‘ for compressors (sizes  5orq 5QF2  Magnetic switch for auxiliaries 1 Compr. operation contacts (optional)
2A3 Processing card 2R1/2R2 Compressor crankcase heaters 12 Setpoint variation 4-20mA (optional)
2A4 Expansion card (optional) 2R3 Evaporator heating element
2A5 Video card (keyboard) 2R4 Desuperheater heating element (optional) 040/050 Diagram for sizes 040 to 050
2A6-2A7 Connectors 2Y1 Cycle reversal valve 060/160 Diagram for sizes 060 to 160
2Y2 Solenoid valve (only for sizes 130/160)
f‘
1A1-1A2 Régulateurs vitesse ventilateurs 2A9 Relais séquence phases 1 Alimentation principale
1A3 Filtre 2BP1 Sonde de pression condensation 2 On/Off a distance
1C1/1C10 Condensateurs ventilateurs 2BT1 Sonde de température entrée évaporateur 3 Eté/hiver (unigt. KS TEH/D)
1C11 Condenseur 2BT2 Sonde de température sortie évaporateur 4 Limiteur demande (en option)
1M1-1M2 Compresseurs 2BT3 Sonde air extérieur (unigt. pour KS TEH/D) 5 Installation sous pression (en option)
1M3/1M12  Ventilateurs 2F1 Basse pression 6 gg?i\gﬁ; de commande & distance (en
1QM1-1QM2  Int. magnét. compresseurs 2F2 Haute pression 7 Blocage cumulatif alarmes
1QM3 Int. magnét. ventilateurs 2F5 Pressostat différentiel eau 8 Carte série (en option)
1QS1 Sectionneur général 2KA1 Relais auxiliaire 9 Contréleur de débit
2TC1 Transformateur auxiliaires 2KM1-2KM2  Contacteurs compresseurs 10 Autorisation pompe
2A1-2A2 s;itregc::)r:\déﬂlresrrg;%l}l:zeg)ompresseurs (uniqt. 2QF1-2QF2  Int. magnét. auxiliaires 11 Contacts activation compr. (en option)
2A3 Carte d’élaboration 2R1/2R2 Résistances carter compresseurs 12 \éexl(aetlrc])r;p[t)%:)t de consigne signal 4-20
2A4 Carte d’extension (en option) 2R3 Résistance réchauff. évaporateur
2A5 Carte d’affichage (clavier de commande) 2R4 Résistance réchauff. désurchauffeurs (en option) 040/050 Schéma pour grandeurs de 040 a 050
2A6-2A7 Connecteurs 2Y1 Vanne d’inversion cycle 060/160 Schéma pour grandeurs de 060 a 160
2Y2 Vanne solénoide (unigt. pour grandeurs 130/160)
DE
1A1-1A2 Geschwindigkeitsregler der Ventilatoren 2A9 Relais Phasensequenz 1 Hauptversorgungsleitung
1A3 Filter 2BP1 Druckfiihler Verflissigung 2 ON-OFF Fernbedienung
1C1/1C10 Verflissiger Ventilatoren 2BT1 Temperaturflihler am Eingang des Verdampfers 3 Sommer/Winter (nur KS TEH/D)
1C11 Verflissiger 2BT2 Temperaturfiihler am Ausgang des Verdampfers 4 Demand limit (optional)
1M1-1M2 Verdichter 2BT3 Fihler AuRenluft (nur fir KS TEH/D) 5 Anlage unter Druck (optional)
1M3/1M12  Ventilatoren 2F1 Niederdruck 6 Fernbedienungstastatur (optional)
1QM1-1QM2  Magnetschalter Verdichter 2F2 Hochdruck 7 Sammelsperre Alarme
1QM3 Magnetschalter Ventilatoren 2F5 Druckwachter Differential Wasser 8 Serienkarte (optional)
1Q81 Allgemeiner Trennschalter 2KA1 Relais Hilfskreis 9 Durchflussmesser
2TC1 Transformator Hilfskreise 2KM1-2KM2  Schaltschiitze Verdichter 10 Zustimmung Pumpe
2A1-2A2 g;’se/q%%‘)sd‘”tz Verdichter (nur fir Groen  ,ocq 5oF2  Magnetschalter Hilfskreise 1 Kontakte Betrieb Verdichter (optional)
2A3 Arbeitskarte 2R1/2R2 Widerstande Gehause Verdichter 12 Anderung Setpoint 4-20 mA (optional)
2A4 Expansions-Karte (optional) 2R3 Heizelement Verdampfer
2A5 Anzeigekarte (Tastatur) 2R4 Heizelement Enthitzer (optional) 040/050 Schaltplan fiir GréBen von 040 bis 050
2A6-2A7 Verbinder 2Y1 Ventil zur Zyklusumkehr 060/160 Schaltplan fiir Gré8en von060 bis 160
ZY2 Solenoidventil (Nur fiir die Grofen 130/160)
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1A1-1A2 Reguladores velocidad ventiladores 2A9 Relé secuencia fases 1 Alimentacion principal
1A3 Filtro 2BP1 Sonda de presién condensacion 2 ON-OFF remoto
1C1/1C10 Condensadores ventiladores 2BT1 Sonda de temperatura acceso evaporador 3 Verano/invierno (s6lo KS TEH/D)
1C11 Condensador 2BT2 Sonda de temperatura salida evaporador 4 Demand limit (opcional)
1M1-1M2 Compresores 2BT3 Sonda aire exterior (sélo para KS TEH/D) 5 Instalacion a presion (opcional)
1M3/1M12  Ventiladores 2F1 Baja presion 6 Teclado remoto (opcional)
1QM1-1QM2  Int. magnét. compresores 2F2 Alta presién 7 Bloque acumulativo alarmas
1QM3 Int. magnét. ventiladores 2F5 Presostato diferencial agua 8 Tarjeta serial (opcional)
1QS1 Seccionador general 2KA1 Relé auxiliar 9 Flujostato
2TC1 Transformador auxiliares 2KM1-2KM2  Contactores compresores 10 Asenso bomba
2A1-2A2 lljar::ﬁgzlizr;;%;rgﬁ%o(;ompresores (s6lo para 2QF1-2QF2  Int. magnét. auxiliares 1 gc;r;tiz(r:]t;? funcionamiento compr.
2A3 Tarjeta de elaboracion 2R1/2R2 Resistencias carter compresores 12 Variacion set-point 4-20 mA (opcional)
2A4 Tarjeta de expansion (opcional) 2R3 Resistencia calent. evaporador
2A5 Tarjeta de visualizacion (teclado) 2R4 Resistencia calent. desrecalentadores (opcional) 040/050 Esquema para medidas de 040 a 050
2A6-2A7 Conectores 2Y1 Valvula inversion ciclo 060/160 Esquema para medidas de 060 a 160
2Y2 Valvula Solenoide (Sélo para los tamafios 130/160)
S
1A1-1A2 Flaktarnas hastighetsregulatorer 2A9 Rela for fassekvens 1 Huvudstrémforsérjning
1A3 Filter 2BP1 Sond for kondenseringstryck 2 Fjarrstyrd ON/OFF
1C1/1C10 Flaktarnas kondensatorer 2BT1 Sond fér temperatur vid avdunstarens inlopp 3 Sommar/vinter (endast KS TEH/D)
1C11 Kondensor 2BT2 Sond fér temperatur vid avdunstarens utlopp 4 Behovsgrans (tillval)
1M1-1M2 Kompressorer 2BT3 Sond for uteluft (endast KS TEH/D) 5 Trycksatt system (tillval)
1M3/1M12  Flaktar 2F1 Lagt tryck 6 Fjarranslutet tangentbord (tillval)
1QM1-1QM2  Kompressorernas magnetbrytare 2F2 Hogt tryck 7 Samlat larmblock
1QM3 Flaktarnas magnetbrytare 2F5 Differenstryckvakt for vatten 8 Seriekommunikationskort (tillval)
1Q81 Huvudfranskiljare 2KA1 Hjalprela 9 Flodesvakt
2TC1 Hjalpkretsarnas transformator 2KM1-2KM2  Kompressorernas kontaktorer 10 Klartecken fér pump
2A1-2A2 z(e%rgs;f%?girgg)s Gverhetiningsskydd 2QF1-2QF2  Hijalpkretsarnas magnetbrytare 11 Kontakter fér kompressordrift (tillval)
2A3 ADB-kort 2R1/2R2 Kompressorhusens véarmeelement 12 Andring av bérvarde 4-20 mA (tillval)
2A4 Expansionskort (tillval) 2R3 Avdunstarens vérmeelement
2A5 Kretskort for visning (tangentbord) 2R4 Angkylarnas varmeelement (tillval) 040/050 Schema for 040-050
2A6-2A7 Kontaktdon 2Y1 Ventil for omkastning av cykel 060/160 Schema fér 060-160
2Y2 Magnetventil (endast 130/160)
DK
1A1-1A2 Ventilatorernes hastighedsregulatorer 2A9 Relee for fasesekvens 1 Hovedforsyning
1A3 Filter 2BP1 Sonde for kondensationstryk 2 Fjernstyret ON-OFF
1C1/1C10 Kondensatorer i ventilatorer 2BT1 Sonde for temperatur ved fordamperens indlgb 3 Sommer/vinter (kun KS TEH/D)
1C11 Kondensator 2BT2 Sonde for temperatur ved fordamperens udlgb 4 Behovgraense (tilbehor)
1M1-1M2 Kompressorer 2BT3 Sonde for ekstern luft (kun KS TEH/D) 5 System under tryk (tilbehor)
1M3/1M12  Ventilatorer 2F1 Lavt tryk 6 Fjernstyringstastatur (tilbehar)
1QM1-1QM2  Magnetisk afbryder for kompressorer 2F2 Hgit tryk 7 Alarmgruppe
1QM3 Magnetisk afbryder for ventilatorer 2F5 Differenstrykafbryder for vand 8 Serielt kort (tilbehor)
1QS1 Hovedafbryder 2KA1 Hjeelperelee 9 Flowafbryder
2TC1 Transformator til hjselpekredslab 2KM1-2KM2  Kontaktorer for kompressorer 10 Klarsignal for pumpe
2A1-2A2 g%ﬂ'gg) beskyttelse i kompressorer (kun  5orq 5qF2  Magnetisk afbryder for hjzlpekredslab 1 Kontakter for kompressordrift (tilbehar)
2A3 EDB-kort 2R1/2R2  Modstande i kompressorhus 12 ff”gg;:’;?)af set-point vasrdi 4-20 mA
2A4 Udvidelseskort (tilbehar) 2R3 Modstand for opvarmning af fordamper
2A5 Visningskort (tastatur) 2R4 Modstand for opvarmning af dampkglere (tilbehgr) 040/050 Skema for 040-050
2A6-2A7 Konnektorer 2Y1 Ventil for omstilling af cyklus 060/160 Skema for 060-160
2Y2 Magnetventil (kun 130/160)
SF
1A1-1A2 Tuulettimien nopeussaatimet 2A9 Vaihejarjestyksen rele 1 Paésahko
1A3 Suodatin 2BP1 Lauhdutuspaineen anturi 2 Kaukonappaimiston ON-OFF
1C1/1C10  Tuulettimien kondensaattorit 2BT1 Hoyrystimen syéttolampétilan anturi 3 Kesé/talvi (ainoastaan KS TEH/D)
1C11 Lauhdutin 2BT2 Hoyrystimen poistolampétilan anturi 4 Vaatimusraja (lisa)
1M1-1M2 Kompressorit 2BT3 Ulkoilman anturi (ainoastaan KS TEH/D) 5 Jarjestelma paineistettu (lisa)
1M3/1M12  Tuulettimet 2F1 Alhainen paine 6 Kaukonappaimisto (lisa)
1QM1-1QM2  Kompressorien magneettikatkaisin 2F2 Korkea paine 7 Kasaantuva halytysryhma
1QM3 Tuulettimien magneettikatkaisin 2F5 Veden differentiaalipainekatkaisin 8 Sarjakortti (lisd)
1Q81 Paakatkaisin 2KA1 Apurele 9 Ylivirtauskytkin
2TC1 Apupiirien muuntaja 2KM1-2KM2  Kompressorien kontaktorit 10 Pumpun hyvaksynta
2A1-2A2 g;Jg/\%%';sorlen lampsuoja (ainoastaan koot 2QF1-2QF2  Apupiirien magneettikatkaisin 11 Kompressorin toimintakoskettimet (lisa)
2A3 ATK-kortti 2R1/2R2 Kompressorien suojakannen vastukset 12 Asetuskohdan muutos 4-20 mA (lisa)
2A4 Laajennuskortti (lisa) 2R3 Hoyrystimen lammitysvastus
2A5 Nayttokortti (n&ppéaimistd) 2R4 Hoyrynjaahdyttimien lammitysvastus (lisa) 040/050 Kaavio koot 040-050
2A6-2A7 Liittimet 2Y1 Jakson vaihtoventtiili 060/160 Kaavio koot 060-160
2v2 Solenoidiventtiili (ainoastaan koot 130/160)
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1A1-1A2 PuBpIoTéG TOXUTNTAG QVEUIOTAPWY 2A9 HAekTpovopog diadoxng pacewv 1 Kevrpikn 1po@od6TNON
1A3 PiAtTpo 2BP1 AigOnTAPaG TTIETNG GUPTTUKVWONG 2 ON-OFF amé améoTtaon
1C1/1C10 ZUPTTUKVWTEG QVEUIOTAPWY 2BT1 AioBnTripag Beppokpaciag £10650U EATUIOTHPA 3 KaAokaipi/xeipwvag (uévo KS TEH/D)
1C11 FUPTTUKVWTAG 2BT2 AiobnTpag Beppokpaaiag e§odou egaTuIoTPA 4 Demand limit (TrpoaipeTikdg)
1M1-1M2 SUPTTUKVWTEG 2BT3 Aigbntpag e§wtepikoU aépa (pévo yia KS TEH/D) 5 EykardoTtaon utd Trieon (TTpoaipeTIKG)
IMBIAMI2  AvepioTrpec 2F1 XapnAi Tieon 6 m‘f}‘;‘i‘p‘g‘ffgf"° TANKTPOAGYIO
1QM1-1QM2  MayvnT. SIaK. GUUTTUKVWTWV 2F2 YynAn mieon 7 JUYKEVTPWTIKG TTAQICIO OUVAYEPHWV
1QM3 MayvnT. diaK. QvepIoTAPWY 2F5 MavopeTpIKOg SI0KOTITNG SIaPOpPIKAG TTHEONS VEPOU 8 ZeIpIaKr) KAPTa (TTPOQIPETIKI)
1Q81 evikOg atroleUkTng 2KA1 BonBntik6g nAeKTPOVOOG 9 Poopetpo
2TC1 MeTaoxnuaTioTr g BondnTiKwv 2KM1-2KM2  ETra@eig GUUTTIECTWV 10 >uvaiveon avtAiag
2A1-2A2 S:&‘g:%gﬁgg;m'“ OUNTIEDTWY ((MOVO VI8 501 50F2  Mayviyikoi Biak. Bon. 1 ﬁg&fg E’;ﬁ'(?g‘;pv'“@ oup.
2A3 Képta eme€epyaciag 2R1/2R2 AVTIOTAOEIG KAPTEP CUUTTIETTWV 12 ?f_fgggg;?m 1) set-point 4-20 mA
2A4 Kdpra emékTaong (TTPOaIPETIKN) 2R3 AvrioTaon Bépp. egaTpioTpa
2A5 Mivakag ateikéviong (TTAnkTpoAoyiou) 2R4 ﬁ_\r’;f‘;ﬁgﬂmﬁw”' oToixeiwy - agumepBépuavong 040/050 2xé010 yia ueyébn amé 040 éwg 050
2A6-2A7 Buopara 2Y1 BaABida avTioTpoprig KUKAOU 060/160 Sx£€d10 yia peyédn amé 060 éwg 160
2Y2 BaABida ZwAnvoeidoug (Mévo yia yeyédn 130/160)
N
1A1-1A2 Hastighetsregulatorer til viftene 2A9 Rele for fasesekvens 1 Hovedforsyning
1A3 Filter 2BP1 Sonde til kondensatortrykket 2 Fjernstyrt ON-OFF
1C1/1C10 Kondensatorer til viftene 2BT1 Sonde til temperaturen ved fordamperens inngang 3 Sommer/vinter (bare KS TEH/D)
1C11 Kondensator 2BT2 Sonde til temperaturen ved fordamperens utgang 4 Behovgrense (ekstrautstyr)
1M1-1M2 Kompressorer 2BT3 Sonde for uteluft (bare KS TEH/D) 5 System under trykk (ekstrautstyr)
1M3/1M12  Vifter 2F1 Lavt trykk 6 Fjernstyrt tastatur (ekstrautstyr)
1QM1-1QM2  Magnetbryter til kompressorene 2F2 Hoyt trykk 7 Alarmblokk
1QM3 Magnetbryter til viftene 2F5 Differensialtrykkbryter for vann 8 Seriekort (ekstrautstyr)
1Q81 Hovedbryter 2KA1 Hjelperele 9 Stremningsbryter
2TC1 Transformator til hjelpekretsene 2KM1-2KM2  Kontaktorer til kompressorene 10 Samtykke til pumpen
2A1-2A2 g?g/q%%‘;s'(y“e'se til_kompressorene (bare  5oeq >oF2  Magnetbryter til hielpekretsene 1 g‘:(’;'@:ﬁ;:y” r)k"mpressmd”ﬁ
2A3 EDB-kort 2R1/2R2  Motstander til kompressorhusene 12 :Z’l‘(‘i;'r';%t Sfy"r) innstillingsverdi 4-20 mA
2A4 Utvidelseskort (ekstrautstyr) 2R3 Motstand for oppvarming av fordamperen
2A5 Visningskort (tastatur) 2R4 Motstand for oppvarming av hetdampkjgleme 40550  Skiema 040-050
(ekstrautstyr)
2A6-2A7 Koplingsstykker 2Y1 Ventil til omstilling av syklus 060/160 Skjema 060-160
2Y2 Magnetventil (bare 130/160)
NL
1A1-1A2 Snelheidsregelaars ventilatoren 2A9 Fasevolgorderelais 1 Hoofdvoeding
1A3 Filter 2BP1 Druksonde condensatie 2 Remote ON-OFF
1C1/1C10  Condensatoren ventilatoren 2BT1 Temperatuursonde ingang verdamper 3 Zomer/winter (alleen KS TEH/D)
1C11 Condensator 2BT2 Temperatuursonde uitgang verdamper 4 Demand limit (optie)
1M1-1M2 Compressoren 2BT3 Sonde buitenlucht (alleen voor KS TEH/D) 5 Installatie onder druk (optie)
1M3/1M12  Ventilatoren 2F1 Lage druk 6 Remote toetsenbord (optie)
1QM1-1QM2  Therm. magn. beveil. compressoren 2F2 Hoge druk 7 Cumulatieve blokkering alarmen
1QM3 Therm. magn. beveil. ventilatoren 2F5 Drukverschilschakelaar water 8 Seriéle kaart (optie)
1Q81 Hoofdscheidingsschakelaar 2KA1 Hulprelais 9 Stroommeter
2TC1 Transformator hulpsystemen 2KM1-2KM2  Contactschakelaars compressoren 10 Vrijgave pomp
2A1-2A2 szg'z%h:fmetﬂz\g%’%%60)C°mpressoren 2QF1-2QF2  Therm. magn. beveil. hulpsystemen 11 Werkingscontacten compr. (optie)
2A3 Verwerkingskaart 2R1/2R2 Carterweerstanden compressoren 12 Verandering setpoint 4-20 mA (optie)
2A4 Uitbreidingskaart (optie) 2R3 Verwarm. weerstand verdamper
2A5 Weergavekaart (toetsenbord) 2R4 Verwarm. weerstand oververhittingskoelers (optie) 040/050 Schema voor afmetingen van 040 tot 050
2A6-2A7 Connectoren 2Y1 Cyclusomschakelklep 060/160 Schema voor afmetingen van 060 tot 160
2Y2 Solenoideklep (alleen voor formaten 130/160)
P
1A1-1A2 Reguladores velocidade ventiladores 2A9 Relé sequéncia fases 1 Alimentag&o principal
1A3 Filtro 2BP1 Sonda de pressdo condensagao 2 ON-OFF remoto
1C1/1C10 Condensadores ventiladores 2BT1 Sonda de temperatura entrada evaporador 3 Verdo/inverno (somente KS TEH/D)
1C11 Condensador 2BT2 Sonda de temperatura saida evaporador 4 Demand limit (opcional)
1M1-1M2 Compressores 2BT3 Sonda ar externo (somente para KS TEH/D) 5 Instalagéo sob pressao (opcional)
1M3/1M12  Ventiladores 2F1 Baixa pressao 6 Teclado remoto (opcional)
1QM1-1QM2  Int. magnet. compressores 2F2 Alta pressédo 7 Bloco cumulativo alarmes
1QM3 Int. magnet. ventiladores 2F5 Pressostato diferencial agua 8 Placa serial (opcional)
1Q81 Interruptor geral 2KA1 Relé auxiliar 9 Interruptor de caudal
2TC1 Transformador auxiliares 2KM1-2KM2  Contactores compressores 10 Consenso bomba
2A1-2A2 E;‘r’;egf;ﬁgnfg;“éc% oo (somente  HQF12QF2  Int. magnet. auxiliares 11 (C()%’;tlzﬁ;"l? funcionamento. compr.
2A3 Placa de elaboragao 2R1/2R2 Resisténcias carter compressores 12 Variagao set-point 4-20 mA (opcional)
2A4 Placa de expanséo (opcional) 2R3 Resisténcia aquec. evaporador
2A5 Placa de visualizagao (teclado) 2R4 Resisténcia aquec. pré-arrefecedor (opcional) 040/050 Esquema para tamanhos de 040 a 050
2A6-2A7 Conectores 2Y1 Valvula inverséo ciclo 060/160 Esquema para tamanhos de 060 a 160
2Y2 Valvula solendide (S6 para tamanhos 130/160)
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Schema elettrico unita KS TER/D — KS TEH/D con kit

Wiring diagram of KS TER/D — KS TEH/D with

Schéma électrique unité KS TER/D — KS

IT idronico GB hydronic kit TEH/D avec kit hydronique
DE Schaltplan Einheit KS TER/D — KS TEH/D mit E Esquema eléctrico unidad KS TER/D — KS TEH/D [ Elschema fér KS TER/D - KS TEH/D med
Hydronik-Bausatz con equipo hidrénico hydronisk sats
Elskema for KS TER/D - KS TEH/D med hydronisk Sahkakaavio hydronisarjalla varustetuille KS TER/D - HAekTpIKG oXedIGypapa povadac KS TER/D
DK SF e GR — KS TEH/D pe kit kevTpikiig 6épuavang avd
udstyr KS TEH/D -laitteille SlapépIoHT
N Elektrisk skiema KS TER/D - KS TEH/D med hydronisk NL Elektrisch schema unit KS TER/D — KS TEH/D met P Esquema eléctrico da unidade KS TER/D —
sett waterkit KS TEH/D com kit hidrénico
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1A1-1A2 Regolatori velocita ventilatori 2A5 Scheda di visualizzazione (tastiera) 1 Alimentazione principale
1A3 Filtro 2A6-2A7 Connettori 2 ON-OFF remoto
1C1/1C10 Condensatori ventilatori 2A9 Relé sequenza fasi 3 Estate/inverno (solo KS TEH/D)
1C11 Condensatore 2BP1 Sonda di pressione condensazione 4 Demand limit (opzionale)
1M1-1M2 Compressori 2BT1 Sonda di temperatura ingresso evaporatore 5 Impianto in pressione (opzionale)
1M3/1M12  Ventilatori 2BT2 Sonda di temperatura uscita evaporatore 6 Tastiera remota (opzionale)
2BT3 Sonda aria esterna (solo per KS TEH/D) 7 Blocco cumulativo allarmi
1M13/1M14  Pompe 2F1 Bassa pressione 8 Scheda seriale (opzionale)
Resistenza accumulo (solo con accumulo . Contatti funzionamento compr.
1R1 intermno unita) 2F2 Alta pressione 11 (opzionale)
Int. magnet. resistenza accumulo (solo con s . .
1QF1 accumulo intemo unitd) 2F5 Flussostato 12 Variazione set-point 4-20 mA (opzionale)
1QM1-1QM2  Int. magnet. compressori 2KM1-2KM2  Contattori compressori
1QM3 Int. magnet. ventilatori 2KM3-2KM4  Contattori pompe P1 Pompa 1
1QM5-1QM6  Int. magnet. pompe 2KM5 ﬁ?:r'r?giﬁtg)ms'enza accumlo (solo con accumulo P2 Pompa 2 (opzionale)
1Q81 Sezionatore generale 2QF1-2QF2  Int. magnet. ausiliari
2TC1 Trasformatore ausiliari 2R1/2R2 Resistenze carter compressori 040/050 Schema per taglie da 040 a 050
2A1-2A2 232216%271 Estg)rmlca compressori (solo per 2R3 Resistenza risc. evaporatore 060/160 Schema per taglie da 060 a 160
2A3 Scheda di elaborazione 2R4 Resistenza risc. desurriscaldatori (opzionale)
2A4 Scheda di espansione (opzionale) 2Y1 Valvola inversione ciclo 10 Anomalia
2Y2 Valvola Solenoide (Solo per taglie 130/160)
GB
1A1-1A2 Fan speed governors 2A5 Video card (keyboard) 1 Mains power input
1A3 Filter 2A6-2A7 Connectors 2 Remote ON-OFF
1C1/1C10 Fan condensers 2A9 Phase sequence relay 3 Summer/winter (KS TEH/D only)
1C11 Condenser 2BP1 Condensation pressure probe 4 Demand limit (optional)
1M1-1M2 Compressors 2BT1 Evaporator inlet temperature probe 5 System pressurised (optional)
1M3/1M12  Fans 2BT2 Evaporator outlet temperature probe 6 Remote keyboard (optional)
2BT3 External air probe (KS TEH/D only) 7 Cumulative alarms block
1M13/1M14  Pumps 2F1 Low pressure 8 Serial card (optional)
1R1 Storage heater (incorporated storage only) 2F2 High pressure 11 Compr. operation contacts (optional)
1QF1 Magnefic ~switch for storage heater 2F5 Flow switch 12 Setpoint variation 4-20mA (optional)
(incorporated storage only)
1QM1-1QM2  Magnetic switch for compressors 2KM1-2KM2  Compressor contactors
1QM3 Magnetic switch for fans 2KM3-2KM4  Pump contactors P1 Pump 1
1QM5-1QM6  Magnetic switch for pumps 2KM5 Storage heater contactor (incorporated storage only) P2 Pump 2 (optional)
1Q81 General isolating switch 2QF1-2QF2  Magnetic switch for auxiliaries
2TC1 Transformer for auxiliaries 2R1/2R2 Compressor crankcase heaters 040/050 Diagram for sizes 040 to 050
2A1-2A2 g;‘;;%e(‘)' 0;‘;3'0“‘ for compressors  (sizes 2R3 Evaporator heating element 060/160  Diagram for sizes 060 to 160
2A3 Processing card 2R4 Desuperheater heating element (optional)
2A4 Expansion card (optional) 2Y1 Cycle reversal valve 10 Fault
2Y2 Solenoid valve (only for sizes 130/160)
f‘
1A1-1A2 Régulateurs vitesse ventilateurs 2A5 Carte d’affichage (clavier de commande) 1 Alimentation principale
1A3 Filtre 2A6-2A7 Connecteurs 2 On/Off a distance
1C1/1C10 Condensateurs ventilateurs 2A9 Relais séquence phases 3 Eté/hiver (unigt. KS TEH/D)
1C11 Condenseur 2BP1 Sonde de pression condensation 4 Limiteur demande (en option)
1M1-1M2 Compresseurs 2BT1 Sonde de température entrée évaporateur 5 Installation sous pression (en option)
1M3/1M12  Ventilateurs 2BT2 Sonde de température sortie évaporateur 6 g;lj?i\cl)ls; de commande & distance (en
2BT3 Sonde air extérieur (unigt. pour KS TEH/D) 7 Blocage cumulatif alarmes
1M13/1M14  Pompes 2F1 Basse pression 8 Carte série (en option)
Résistance  accumulation  (unigt. avec . S .
1R1 accumulation embarquée) 2F2 Haute pression 11 Contacts activation compr. (en option)
Int. magnét. résistance accumulation (uniqt. A . Variation point de consigne signal 4-20
el avec accumulation embarquée) am Controleur de débit i mA (en option)
1QM1-1QM2_ Int. magnét. compresseurs 2KM1-2KM2  Contacteurs compresseurs
1QM3 Int. magnét. ventilateurs 2KM3-2KM4  Contacteurs pompes P1 Pompe 1
. Contacteur résistance accumulation (uniqt. avec .
1QM5-1QM6  Int. magnét. pompes 2KM5 accumulation embarquée) P2 Pompe 2 (en option)
1Q81 Sectionneur général 2QF1-2QF2 Int. magnét. auxiliaires
2TC1 Transformateur auxiliaires 2R1/2R2 Résistances carter compresseurs 040/050 Schéma pour grandeurs de 040 a 050
4 Protection thermique compresseurs (uniqt. . . . . N
2A1-2A2 pour grandeurs 075/160) 2R3 Résistance réchauff. évaporateur 060/160 Schéma pour grandeurs de 060 a 160
2A3 Carte d’élaboration 2R4 Résistance réchauff. désurchauffeurs (en option)
2A4 Carte d’extension (en option) 2Y1 Vanne d'inversion cycle 10 Anomalie
2Y2 Vanne solénoide (unigt. pour grandeurs 130/160)
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1A1-1A2 Geschwindigkeitsregler der Ventilatoren 2A5 Anzeigekarte (Tastatur) 1 Hauptversorgung
1A3 Filter 2A6-2A7 Verbinder 2 ON-OFF Fernbedienung
1C1/1C10  Verflissiger Ventilatoren 2A9 Relais Phasensequenz 3 Sommer/Winter (nur KS TEH/D)
1C11 Verflissiger 2BP1 Druckfihler Verflissigung 4 Demand limit (optional)
1M1-1M2 Verdichter 2BT1 Temperaturfiihler am Eingang des Verdampfers 5 Anlage unter Druck (optional)
1M3/1M12  Ventilatoren 2BT2 Temperaturfiihler am Ausgang des Verdampfers 6 Fernbedienungstastatur (optional)
2BT3 Filhler Aufenluft (nur fiir KS TEH/D) 7 Sammelsperre Alarme
1M13/1M14  Pumpen 2F1 Niederdruck 8 Serienkarte (optional)
Widerstand Speicherung (nur mit . . .
1R1 Speicherung intern in der Einheit) 2F2 Hochdruck 11 Kontakte Betrieb Vedichter (optional)
Magnetschalter Widerstand Speicherung M . ~ .
1QF1 (nur mit Speicherung intern in der Einheit) 2F5 Durchflussmesser 12 Anderung Setpoint 4-20 mA (optional)
1QM1-1QM2  Magnetschalter Verdichter 2KM1-2KM2  Schaltschiitze Verdichter
1QM3 Magnetschalter Ventilatoren 2KM3-2KM4  Schaltschiitze Pumpen P1 Pumpe 1
g Schaltschiitze Widerstand Speicherung (nur mit .
1QM5-1QM6  Magnetschalter Pumpen 2KM5 Speicherung intern in der Einheit) P2 Pumpe 2 (optional)
1Q81 Allgemeiner Trennschalter 2QF1-2QF2  Magnetschalter Hilfskreise
2TC1 Transformator Hilfskreise 2R1/2R2 Widerstande Gehause Verdichter 040/050 Schaltplan fiir Gré8en von 040 bis 050
2A1-2A2 g;’;q%%‘)scr‘”tz Verdichter (nur fir Grofien 2R3 Heizelement Verdampfer 060/160  Schaltplan fiir GréBen von 060 bis 160
2A3 Arbeitskarte 2R4 Heizelement Enthitzer (optional)
2A4 Expansions-Karte (optional) 2Y1 Ventile zur Zyklusumkehr 10 Anomalie
2Y2 Solenoidventil (Nur fiir die Gréen 130/160)
E
1A1-1A2 Reguladores velocidad ventiladores 2A5 Tarjeta de visualizacion (teclado) 1 Alimentacion principal
1A3 Filtro 2A6-2A7 Conectores 2 ON-OFF remoto
1C1/1C10 Condensadores ventiladores 2A9 Relé secuencia fases 3 Verano/invierno (s6lo KS TEH/D)
1C11 Condensador 2BP1 Sonda de presién condensacién 4 Demand limit (opcional)
1M1-1M2 Compresores 2BT1 Sonda de temperatura acceso evaporador 5 Instalacion a presion (opcional)
1M3/1M12  Ventiladores 2BT2 Sonda de temperatura salida evaporador 6 Teclado remoto (opcional)
2BT3 Sonda aire exterior (sélo para KS TEH/D) 7 Bloque acumulativo alarmas
1M13/1M14  Bombas 2F1 Baja presion 8 Tarjeta serial (opcional)
1R1 ReS|stencl|§ ) aclumulgmon (sélo con oF2 Alta presion 1 Contlactos funcionamiento compr.
acumulacién interior unidad) (opcional)
1QF1 Int. magnét. resistencia acumulacion (sdlo 2F5 Flujostato 12 Variacion set-point 4-20 mA (opcional)
con acumulacién interior unidad)
1QM1-1QM2  Int. magnét. compresores 2KM1-2KM2  Contactores compresores
1QM3 Int. magnét. ventiladores 2KM3-2KM4  Contactores bombas P1 Bomba 1
. Contactor resistencia acumulacién (sélo  con .
1QM5-1QM6  Int. magnét. bombas 2KM5 acumulacién interior unidad) P2 Bomba 2 (opcional)
1QS1 Seccionador general 2QF1-2QF2  Int. magnét. auxiliares
2TC1 Transformador auxiliares 2R1/2R2 Resistencias carter compresores 040/050 Esquema para medidas de 040 a 050
Protecciéon térmica compresores (sélo para . . .
2A1-2A2 las medidas 075/160) 2R3 Resistencia calent. evaporador 060/160 Esquema para medidas de 060 a 160
2A3 Tarjeta de elaboracion 2R4 Resistencia calent. desrecalentadores (opcional)
2A4 Tarjeta de expansion (opcional) 2Y1 Vélvula inversién ciclo 10 Anomalia
2Y2 Valvula Solenoide (Sélo para los tamafos 130/160)
S
1A1-1A2 Flaktarnas hastighetsregulatorer 2A5 Kretskort for visning (tangentbord) 1 Huvudstrémforsérjning
1A3 Filter 2A6-2A7 Kontaktdon 2 Fjarrstyrd ON/OFF
1C1/1C10 Flaktarnas kondensatorer 2A9 Rela for fassekvens 3 Sommar/vinter (endast KS TEH/D)
1C11 Kondensor 2BP1 Sond for kondenseringstryck 4 Behovsgréns (tillval)
1M1-1M2 Kompressorer 2BT1 Sond fér temperatur vid avdunstarens inlopp 5 Trycksatt system (tillval)
1M3/1M12  Flaktar 2BT2 Sond fér temperatur vid avdunstarens utlopp 6 Fjarranslutet tangentbord (tillval)
2BT3 Sond for uteluft (endast KS TEH/D) 7 Samlat larmblock
1M13/1M14  Pumpar 2F1 Lagt tryck 8 Seriekommunikationskort (tillval)
1R1 Reservtankens varmeelement (endast intern 2F2 Haogt tryck 11 Kontakter for kompressordrift (tillval)
reservtank)
Magnetbrytare for reservtankens .. . L = .
1QF1 varmeelement (endast intern reservtank) 2F5 Flédesvakt 12 Andring av borvarde 4-20 mA (tillval)
1QM1-1QM2  Kompressorernas magnetbrytare 2KM1-2KM2  Kompressorernas kontaktorer
1QM3 Flaktarnas magnetbrytare 2KM3-2KM4  Pumparnas kontaktorer P1 Pump 1
Kontaktor for reservtankens varmeelement (endast ’
1QM5-1QM6 Pumparnas magnetbrytare 2KM5 intern reservtank) P2 Pump 2 (tillval)
1Q81 Huvudfranskiljare 2QF1-2QF2  Hijalpkretsarnas magnetbrytare
2TC1 Hjalpkretsarnas transformator 2R1/2R2 Kompressorhusens varmeelement 040/050 Schema fér 040-050
y Kompressorernas 6verhettningsskydd . N .
2A1-2A2 (endast 075-160) 2R3 Avdunstarens varmeelement 060/160 Schema fér 060-160
2A3 ADB-kort 2R4 Angkylarnas varmeelement (tillval)
2A4 Expansionskort (tillval) 2Y1 Ventil f6r omkastning av cykel 10 Anomalia
2Y2 Magnetventil (endast 130/160)
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1A1-1A2 Ventilatorernes hastighedsregulatorer 2A5 Visningskort (tastatur) 1 Hovedforsyning
1A3 Filter 2A6-2A7 Konnektorer 2 Fjernstyret ON-OFF
1C1/1C10 Kondensatorer i ventilatorer 2A9 Relae for fasesekvens 3 Sommer/vinter (kun KS TEH/D)
1C11 Kondensator 2BP1 Sonde for kondensationstryk 4 Behovgraense (tilbehor)
1M1-1M2 Kompressorer 2BT1 Sonde for temperatur ved fordamperens indlgb 5 System under tryk (tilbehor)
1M3/1M12  Ventilatorer 2BT2 Sonde for temperatur ved fordamperens udlgb 6 Fjernstyringstastatur (tilbehar)
2BT3 Sonde for ekstern luft (kun KS TEH/D) 7 Alarmgruppe
1M13/1M14  Pumper 2F1 Lavt tryk 8 Serielt kort (tilbehor)
Modstand for opvarmning af reserve (kun . e
1R1 intern reserve) 2F2 Haijt tryk 11 Kontakter for kompressordrift (tilbeher)
Magnetisk afbryder for modstand for Andring af set-point veerdi 4-20 mA
e~ opvarmning af reserve (kun intern reserve) am Flowafbryder i (tilbehgr)
1QM1-1QM2  Magnetisk afbryder for kompressorer 2KM1-2KM2  Kontaktorer for kompressorer
1QM3 Magnetisk afbryder for ventilatorer 2KM3-2KM4  Kontaktorer for pumper P1 Pumpe 1
. Kontaktor for modstand for opvarmning af reserve "
1QM5-1QM6  Magnetisk afbryder for pumper 2KM5 (kun intern reserve) P2 Pumpe 2 (tilbehor)
1Q81 Hovedafbryder 2QF1-2QF2  Magnetisk afbryder for hjeelpekredslab
2TC1 Transformator til hjeelpekredsleb 2R1/2R2 Modstande i kompressorhus 040/050 Skema for 040-050
2A1-2A2 g%ﬂgg) beskyttelse i kompressorer (kun 2R3 Modstand for opvarmning af fordamper 060/160 Skema for 060-160
2A3 EDB-kort 2R4 Modstand for opvarmning af dampkglere (tilbehar)
2A4 Udvidelseskort (tilbehar) 2Y1 Ventil for omstilling af cyklus 10 Funktionsforstyrrelse
2Y2 Magnetventil (kun 130/160)
SF
1A1-1A2 Tuulettimien nopeussaatimet 2A5 Nayttokortti (ndppaimistd) 1 Paasahko
1A3 Suodatin 2A6-2A7 Liittimet 2 Kaukonappaimiston ON-OFF
1C1/1C10 Tuulettimien kondensaattorit 2A9 Vaihejérjestyksen rele 3 Kesé/talvi (ainoastaan KS TEH/D)
1C11 Lauhdutin 2BP1 Lauhdutuspaineen anturi 4 Vaatimusraja (lisa)
1M1-1M2 Kompressorit 2BT1 Hoyrystimen sy6ttdlampdtilan anturi 5 Jarjestelma paineistettu (lisa)
1M3/1M12  Tuulettimet 2BT2 Hoyrystimen poistoldmpétilan anturi 6 Kaukonappaimisto (lisa)
2BT3 Ulkoilman anturi (ainoastaan KS TEH/D) 7 Kasaantuva hélytysryhma
1M13/1M14  Pumput 2F1 Alhainen paine 8 Sarjakortti (lisa)
1R1 S{alllon‘!ﬁrgg;llitby"s;?stus (ainoastaan laitteen 2F2 Korkea paine 11 Kompressorin toimintakoskettimet (lisa)
Sailion lammitysvastuksen
1QF1 magneettikatkaisin (ainoastaan laitteen 2F5 Ylivirtauskytkin 12 Asetuskohdan muutos 4-20 mA (lisa)
isgisella sailiolla)
1QM1-1QM2  Kompressorien magneettikatkaisin 2KM1-2KM2  Kompressorien kontaktorit
1QM3 Tuulettimien magneettikatkaisin 2KM3-2KM4  Pumppujen kontaktorit P1 Pumppu 1
1QM5-1QM6  Pumppujen magneettikatkaisin 2KM5 Z?tltl;m I_ar“n_mqulsggﬁitglll(;)en kontaktori (ainoastaan P2 Pumppu 2 (lisé)
1QS1 Paakatkaisin 2QF1-2QF2  Apupiirien magneettikatkaisin
2TC1 Apupiirien muuntaja 2R1/2R2 Kompressorien suojakannen vastukset 040/050 Kaavio koot 040-050
2A1-2A2 g;’g?ﬁ’g%?so”e” lampdsuoja (ainoastaan koot 2R3 Héyrystimen lammitysvastus 060/130  Kaavio koot 060-160
2A3 ATK-kortti 2R4 Hoyrynjaahdyttimien lammitysvastus (lisa)
2A4 Laajennuskortti (lisé) 2Y1 Jakson vaihtoventtiili 10 Vika
2Y2 Solenoidiventtiili (ainoastaan koot 130/012)
GR
1A1-1A2 PuBpIoTéG TOXUTNTAG AVEUIOTAPWY 2A5 Mivakag atreikéviong (TTAnkTpoAoyiou) 1 Kevrpikr 1p0@od6TNON
1A3 PiAtTpo 2A6-2A7 Buopara 2 ON-OFF amé amdéoTtaon
1C1/1C10 ZUPTTUKVWTEG QVEUIOTAPWY 2A9 HAekTpOovOpog Siadoxng paoewy 3 KaAokaipi/xeipwvag (uévo KS TEH/D)
1C11 FUPTTUKVWTAG 2BP1 AI06NTAPAG TTIETNG CUPTTUKVWONG 4 Demand limit (TrpoaipeTikdg)
1M1-1M2 SUPTTUKVWTEG 2BT1 AigbnTipag Beppokpaaciag £1I0680uU EEATUIOTHPA 5 EykardoTtaon umd Trieon (TTpoaipeTIKG)
. . . . . ATTOUOKPUCEVO TTANKTPOAGYIO
1M3/1M12  AvepioTripeg 2BT2 AiobnTipag Beppokpaaiag §ddou egaTpIoTPA 6 (MpoipeTiKd)
2BT3 Aigbntipag e§wrepikoU aépa (ovo yia KS TEH/D) 7 ZUYKEVTPWTIKG TTAQICIO OUVAYEPHWV
1M13/1M14  AvrAieg 2F1 XaunAn mieon 8 ZeIpIakr) KApTa (TTPOQIPETIKI)
1R1 Avncmcr} 0OUCOWPEUONG (n6vo T oF2 Yuynh Tiion 1 Emagég )\snpupvlcxg GUWTT.
E0WTEPIKA UTOWPEUON ovadag) (TTPOQIPETIKOG)
Mayv. diak. avTioTaong GUCCWPEUCNG (U6VO . MeTaBoAn set-point 4-20 mA
et HE EOWTEPIKI) OUCTWPEUAN Jovadag) 4 Podperpo 2 (TTPOQIPETIKA)
1QM1-1QM2  MayvnT. dI0K. GUPTTUKVWTWY 2KM1-2KM2  ETTOQEig GUPTTIECTWY
1QM3 Mayvnt. d10K. QVEUIOTAPWY 2KM3-2KM4  Emrageig avtAiwv P1 AvrAia 1
g . Emagéag avriotaong ouoowpeuong  (MOvo  pe p .
1QM5-1QM6  Mayvnt. dioK. avTAIDV 2KM5 £OWTEPIKY GUTGWPEUGN HOVaBaS) P2 AvrAia 2 (TrpoaipeTikr)
1Q81 [evikOg atroleUKTNG 2QF1-2QF2  Mayvnrikoi diok. fon®.
2TC1 MeTaoxnuamoTtig BondnTikwv 2R1/2R2 AVTIOTACEIG KAPTEP CUUTTIECTWY 040/050 Sx£€d10 yia peyédn amé 040 éwg 050
4 OgpUIKA TTPOCTACIA GUNTTIEOTWV ((HOVO yIa . . . . . . .
2A1-2A2 WeyéBn 075/160) 2R3 AvrioTaon Bépy. egaTpioTpa 060/160 2x€di0 yia peyédn amé 060 éwg 160
. . Avriotaon  Bépy.  oTOIXEiWV  aQUTTEPBEPPAvVONG
2A3 Képra emegepyaoiag 2R4 (TpoaipeTIKr)
2A4 Kdpta eTéKTaong (TTPOQIPETIKI) 2Y1 BaABida avTioTpo@rig kUkAou 10 AvwpoAia
2Y2 BaABida ZwAnvoeidoug (Mévo yia peyédn 130/160)
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1A1-1A2 Hastighetsregulatorer til viftene 2A5 Visningskort (tastatur) 1 Hovedforsyning
1A3 Filter 2A6-2A7 Koplingsstykker 2 Fjernstyrt ON-OFF
1C1/1C10 Kondensatorer til viftene 2A9 Rele for fasesekvens 3 Sommer/vinter (bare KS TEH/D)
1C11 Kondensator 2BP1 Sonde til kondensatortrykket 4 Behovgrense (ekstrautstyr)
1M1-1M2 Kompressorer 2BT1 Sonde til temperaturen ved fordamperens inngang 5 System under trykk (ekstrautstyr)
1M3/1M12  Vifter 2BT2 Sonde til temperaturen ved fordamperens utgang 6 Fjernstyrt tastatur (ekstrautstyr)
2BT3 Sonde for uteluft (bare KS TEH/D) 7 Alarmblokk
1M13/1M14  Pumper 2F1 Lavt trykk 8 Seriekort (ekstrautstyr)
Varmeelement for oppsamlingstank (bare Kontakter til kompressordrift
U intern oppsamlingstank) a7z Hoyt trykk i (ekstrautstyr)
Magnetbryter til varmeelementet for . . . C oA
1QF1 oppsamlingstank (bare intern 2F5 Stremningsbryter 12 Eer:(dsl;lrr;%ts?vr) innstilingsverdi 4-20 mA
oppsamlingstank) Y
1QM1-1QM2  Magnetbryter til kompressorene 2KM1-2KM2  Kontaktorer til kompressorene
1QM3 Magnetbryter til viftene 2KM3-2KM4  Kontaktorer til pumpene P1 Pumpe 1
g . Kontaktor til varmeelementet for oppsamlingstank
1QM5-1QM6  Magnetbryter til pumpene 2KM5 (bare intern oppsamlingstank) P2 Pumpe 2 (ekstrautstyr)
1Q81 Hovedbryter 2QF1-2QF2  Magnetbryter til hjelpekretsene
2TC1 Transformator til hjelpekretsene 2R1/2R2 Motstander til kompressorhusene 040/050 Skjema 040-050
2A1-2A2 B/?grﬂ%la?skyﬁelse til_kompressorene (bare 2R3 Motstand for oppvarming av fordamperen 060/160 Skjema 060-160
| Motstand for oppvarming av hetdampkjelerne
2A3 EDB-kort 2R4 (ekstrautstyr)
2A4 Utvidelseskort (ekstrautstyr) 2Y1 Ventil til omstilling av syklus 10 Feil
2Y2 Magnetventil (bare 130/160)
T ONL ]
1A1-1A2 Snelheidsregelaars ventilatoren 2A5 Weergavekaart (toetsenbord) 1 Hoofdvoeding
1A3 Filter 2A6-2A7 Connectoren 2 Remote ON-OFF
1C1/1C10 Condensatoren ventilatoren 2A9 Fasevolgorderelais 3 Zomer/winter (alleen KS TEH/D)
1C11 Condensator 2BP1 Druksondes condensatie 4 Demand limit (optie)
1M1-1M2 Compressoren 2BT1 Temperatuursonde ingang verdamper 5 Installatie onder druk (optie)
1M3/1M12  Ventilatoren 2BT2 Temperatuursonde uitgang verdamper 6 Remote toetsenbord (optie)
2BT3 Sonde buitenlucht (alleen voor KS TEH/D) 7 Cumulatieve blokkering alarmen
1M13/1M14  Pompen 2F1 Lage druk 8 Seriéle kaart (optie)
Weerstand ~ accumulatie  (alleen met . .
1R1 accumulatie in de_unit) 2F2 Hoge druk 11 Werkingscontacten compr. (optie)
Therm. magn. beveil. weerstand accumulatie . . .
1QF1 (alleen bij accumulatie in de unit) 2F5 Stroommeter 12 Verandering setpoint 4-20 mA (optie)
1QM1-1QM2 Therm. magn. beveil. compressoren 2KM1-2KM2  Contactschakelaars compressoren
1QM3 Therm. magn. beveil. ventilatoren 2KM3-2KM4  Contactschakelaars pompen P1 Pomp 1
. Contactschakelaar weerstand accumulatie (alleen .
1QM5-1QM6  Therm. magn. beveil. pompen 2KM5 met accumulatie in de_unit) P2 Pomp 2 (optie)
1Q81 Hoofdscheidingsschakelaar 2QF1-2QF2  Therm. magn. beveil. hulpsystemen
2TC1 Transformator hulpsystemen 2R1/2R2 Carterweerstanden compressoren 040/050 Schema voor afmetingen van 040 tot 050
p Thermische beveiliging compressoren(alleen .
2A1-2A2 voor afmetingen 075/160) 2R3 Verwarm. weerstand verdamper 060/160 Schema voor afmetingen van 060 tot 160
2A3 Verwerkingskaart 2R4 Verwarm. weerstand oververhittingskoelers (optie)
2A4 Uitbreidingskaart (optie) 2Y1 Cyclusomschakelkleppen 10 Storing
2Y2 Solenoideklep (alleen voor formaten 130/160)
P
1A1-1A2 Reguladores velocidade ventiladores 2A5 Placa de visualizagdo (teclado) 1 Alimentag&o principal
1A3 Filtro 2A6-2A7 Conectores 2 ON-OFF remoto
1C1/1C10  Condensadores ventiladores 2A9 Relé sequéncia fases 3 Ver&ol/inverno (somente KS TEH/D)
1C11 Condensador 2BP1 Sondas de pressdo condensacgédo 4 Demand limit (opcional)
1M1-1M2 Compressores 2BT1 Sonda de temperatura entrada evaporador 5 Instalagéo sob presséo (opcional)
1M3/1M12  Ventiladores 2BT2 Sonda de temperatura saida evaporador 6 Teclado remoto (opcional)
2BT3 Sonda ar externo (somente para KS TEH/D) 7 Bloco cumulativo alarmes
1M13/1M14  Bombas 2F1 Baixa pressao 8 Placa serial (opcional)
Resisténcia acumulagdo (somente com = Contactos funcionamento compr.
L acumulagéo no interior da unidade) A2 Alta pressdo i (opcional)
Int.  magnet. resisténcia  acumulagéo
1QF1 (somente com acumulagdo no interior da 2F5 Interruptor de caudal 12 Variagao set-point 4-20 mA (opcional)
unidade)
1QM1-1QM2  Int. magnet. compressores 2KM1-2KM2  Contactores compressores
1QM3 Int. magnet. ventiladores 2KM3-2KM4  Contactores bombas P1 Bomba 1
Contactor resisténcia acumulagéo (somente com .
1QM5-1QM6  Int. magnet. bombas 2KM5 acumulago no interior da unidade) P2 Bomba 2 (opcional)
1Q81 Interruptor geral 2QF1-2QF2  Int. magnet. auxiliares
2TC1 Transformador auxiliares 2R1/2R2 Resisténcias carter compressores 040/050 Esquema para tamanhos de 040 a 050
4 Protecgdo térmica compressores (somente A
2A1-2A2 para tamanhos 075/160) 2R3 Resisténcia aquec. evaporador 060/160 Esquema para tamanhos de 060 a 160
2A3 Placa de elaboragao 2R4 Resisténcia aquec. pré-arrefecedor (opcional)
2A4 Placa de expanséo (opcional) 2Y1 Vélvula inversao ciclo 10 Anomalia
2Y2 Valvula solendide (S6 para tamanhos 130/160)
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Schema elettrico unita KS TER/D — KS TEH/D senza

IT GB Wiring diagram of KS TER/D — KS TEH/D without E Schéma électrique unit¢ KS TER/D - KS
kit idronico (con soft-start) hydronic kit (with soft-start) TEH/D avec kit hydronique (avec soft-start)
DE Schaltplan Einheit KS TER/D — KS TER- E Esquema eléctrico unidad KS TER/D — KS TEH/D S Elschema fér KS TER/D - KS TEH/D utan
N/D ohne Hydronik Bausatz (mit Soft-Start) sin equipo hidrénico (con soft-start) hydronisk sats (med Soft-Start)
DK  Elskema for KS TER/D - KS TEH/D uden hydronisk ~ gp  Séhkkaavio KS TER/D - KS TEH/D -aitteille iman o t”\ligp%H%iL?XEQEEGK:iﬁE:g g;}l}%iﬁ
udstyr (med soft start) hydronisarjaa (pehmea kaynnistys) avé Blapgpiopa (e soft-start)
N Elektrisk skiema KS TER/D - KS TEH/D uten hydronisk NL Elektrisch schema unit KS TER/D - KS TEH/D P Esquema eléctrico unidade KS TER/D — KS
sett (med softstart) zonder waterset (met soft-start) TEH/D sem kit hidrénico (com soft-start)
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1A1-1A2 Regolatori velocita ventilatori 2A6-2A7 Connettori 1 Alimentazione principale
1A3 Filtro 2A9 Relé sequenza fasi 2 ON-OFF remoto
1A4-1A5 Soft-Start 2BP1 Sonda di pressione condensazione 3 Estate/inverno (solo KS TEH/D)
1C1/1C10 Condensatori ventilatori 2BT1 Sonda di temperatura ingresso evaporatore 4 Demand limit (opzionale)
1C11 Condensatore 2BT2 Sonda di temperatura uscita evaporatore 5 Impianto in pressione (opzionale)
1M1-1M2 Compressori 2BT3 Sonda aria esterna (solo per KS TEH/D) 6 Tastiera remota (opzionale)
1M3/1M12  Ventilatori 2F1 Bassa pressione 7 Blocco cumulativo allarmi
1QM1-1QM2  Int. magnet. compressori 2F2 Alta pressione 8 Scheda seriale (opzionale)
1QM3 Int. magnet. ventilatori 2F5 Pressostato differenziale acqua 9 Flussostato
1QS1 Sezionatore generale 2KA1/2KA3  Relé ausiliari 10 Consenso pompa
2TC1 Trasformatore ausiliari 2QF1-2QF2  Int. magnet. ausiliari 11 &?)r;ti?)tr:iale) funzionamento compr.
2A1-2A2 23:2263271 Stg;mlca compressori (solo per 2R1/2R2 Resistenze carter compressori 12 Variazione set-point 4-20 mA (opzionale)
2A3 Scheda di elaborazione 2R3 Resistenza risc. evaporatore
2A4 Scheda di espansione (opzionale) 2R4 Resistenza risc. desurriscaldatori (opzionale) 040/050 Schema per taglie da 040 a 050
2A5 Scheda di visualizzazione (tastiera) 2Y1 Valvola inversione ciclo 060/160 Schema per taglie da 060 a 160
2Y2 Valvola Solenoide (Solo per taglie 130/160)
GB
1A1-1A2 Fan speed governors 2A6-2A7 Connectors 1 Mains power input
1A3 Filter 2A9 Phase sequence relay 2 Remote ON-OFF
1A4-1A5 Soft-Start 2BP1 Condensation pressure probe 3 Summer/winter (KS TEH/D only)
1C1/1C10 Fan condensers 2BT1 Evaporator inlet temperature probe 4 Demand limit (optional)
1C11 Condenser 2BT2 Evaporator outlet temperature probe 5 System pressurised (optional)
1M1-1M2 Compressors 2BT3 External air probe (KS TEH/D only) 6 Remote keyboard (optional)
1M3/1M12 Fans 2F1 Low pressure 7 Cumulative alarms block
1QM1-1QM2  Magnetic switch for compressors 2F2 High pressure 8 Serial card (optional)
1QM3 Magnetic switch for fans 2F5 Water differential pressure switch 9 Flow switch
1Q81 General isolating switch 2KA1/2KA3  Auxiliary relays 10 Pump consent
2TC1 Transformer for auxiliaries 2QF1-2QF2  Magnetic switch for auxiliaries 11 Compr. operation contacts (optional)
2A1-2A2 g;g/r%%l Or?ll;l)—out for compressors  (sizes 2R1/2R2 Compressor crankcase heaters 12 Set-point variation 4-20mA (optional)
2A3 Processing card 2R3 Evaporator heating element
2A4 Expansion card (optional) 2R4 Desuperheater heating element (optional) 040/050 Diagram for sizes 040 to 050
2A5 Video card (keyboard) 2Y1 Cycle reversal valve 060/160 Diagram for sizes 060 to 160
2Y2 Solenoid valve (only for sizes 130/160)
f‘
1A1-1A2 Régulateurs vitesse ventilateurs 2A6-2A7 Connecteurs 1 Alimentation principale
1A3 Filtre 2A9 Relais séquence phases 2 On/Off a distance
1A4-1A5 Soft-Start 2BP1 Sonde de pression condensation 3 Eté/hiver (unigt. KS TEH/D)
1C1/1C10 Condensateurs ventilateurs 2BT1 Sonde de température entrée évaporateur 4 Limiteur demande (en option)
1C11 Condensateur 2BT2 Sonde de température sortie évaporateur 5 Installation sous pression (en option)
1M1-1M2 Compresseurs 2BT3 Sonde air extérieur (unigt. pour KS TEH/D) 6 (C):plii\gﬁ; de commande & distance (en
1M3/1M12  Ventilateurs 2F1 Basse pression 7 Blocage cumulatif alarmes
1QM1-1QM2  Int. magnét. compresseurs 2F2 Haute pression 8 Carte série (en option)
1QM3 Int. magnét. ventilateurs 2F5 Pressostat différentiel eau 9 Contréleur de débit
1Q81 Sectionneur général 2KA1/2KA3  Relais auxiliaires 10 Autorisation pompe
2TC1 Transformateur auxiliaires 2QF1-2QF2  Int. magnét. auxiliaires 11 Contacts activation compr. (en option)
2A1-2A2 Protection thermique compresseurs (uniqt. 2R1/2R2 Résistances carter compresseurs 12 Variation ploint de consigne signal 4-20
pour grandeurs 075/160) mA (en option)
2A3 Carte d’élaboration 2R3 Résistance réchauff. évaporateur
2A4 Carte d’extension (en option) 2R4 Résistance réchauff. désurchauffeurs (en option) 040/050 Schéma pour grandeurs de 040 a 050
2A5 Carte d’affichage (clavier de commande) 2Y1 Vanne d'inversion cycle 060/160 Schéma pour grandeurs de 060 a 160
2Y2 Vanne solénoide (unigt. pour grandeurs 130/160)
DE
1A1-1A2 Geschwindigkeitsregler Ventilatoren 2A6-2A7 Verbinder 1 Hauptspeisung
1A3 Filter 2A9 Relais Phasensequenz 2 ON-OFF Fernbedienung
1A4-1A5 Soft-Start 2BP1 Druckfiihler Verflissigung 3 Sommer/Winter (nur KS TEH/D)
1C1/1C10 Verflissiger Ventilatoren 2BT1 Temperaturfihler am Eingang des Verdampfers 4 Demand limit (optional)
1C11 Verflissiger 2BT2 Temperaturfiihler am Ausgang des Verdampfers 5 Anlage unter Druck (optional)
1M1-1M2 Verdichter 2BT3 Fihler AuRenluft (nur fiir KS TEH/D) 6 Fernbedienungstastatur (optional)
1M3/1M12  Ventilatoren 2F1 Niederdruck 7 Sammelsperre Alarme
1QM1-1QM2  Magnetschalter Verdichter 2F2 Hochdruck 8 Serienkarte (optional)
1QM3 Magnetschalter Ventilatoren 2F5 Druckwachter Differential Wasser 9 Durchflussmesser
1Q81 Allgemeiner Trennschalter 2KA1/2KA3  Relais Hilfskreise 10 Zustimmung Pumpe
2TC1 Transformator Hilfskreise 2QF1-2QF2  Magnetschalter Hilfskreise 11 Kontakte Betrieb Verdichter (optional)
2A1-2A2 g;’se/q%%‘)sd‘”tz Verdichter (nur fir Groen  5pqpRo>  Widerstinde Gehiuse Verdichter 12 Anderung Setpoint 4-20 mA (optional)
2A3 Arbeitskarte 2R3 Heizelement Verdampfer
2A4 Expansionskarte (optional) 2R4 Heizelement Enthitzer (optional) 040/050 Schema fiir Gré68en von 040 bis 050
2A5 Anzeigekarte (Tastatur) 2Y1 Ventile zur Zyklusumkehr 060/160 Schema fiir GréBen von 060 bis 160
2Y2 Solenoidventil (Nur fiir die Gréen 130/160)
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1A1-1A2 Reguladores velocidad ventiladores 2A6-2A7 Conectores 1 Alimentacion principal
1A3 Filtro 2A9 Relé secuencia fases 2 ON-OFF remoto
1A4-1A5 Soft-Start 2BP1 Sonda de presion condensacion 3 Verano/invierno (s6lo KS TEH/D)
1C1/1C10 Condensadores ventiladores 2BT1 Sonda de temperatura acceso evaporador 4 Demand limit (opcional)
1C11 Condensador 2BT2 Sonda de temperatura salida evaporador 5 Instalacién en presion (opcional)
1M1-1M2 Compresores 2BT3 Sonda aire exterior (sélo para KS TEH/D) 6 Teclado remoto (opcional)
1M3/1M12  Ventiladores 2F1 Baja presion 7 Bloque acumulativo alarmas
1QM1-1QM2  Int. magnét. compresores 2F2 Alta presion 8 Tarjeta serial (opcional)
1QM3 Int. magnét. ventiladores 2F5 Presostato diferencial agua 9 Flujostato
1Q81 Seccionador general 2KA1/2KA3  Relés auxiliares 10 Asenso bomba
2TC1 Transformador auxiliares 2QF1-2QF2  Int. magnét. auxiliares 1" g‘:ﬁzﬁg? funcionamiento - compr.
2A1-2A2 2':;?;;;087;7?253 compresores (solo para 2R1/2R2 Resistencias carter compresores 12 Variacion set-point 4-20 mA (opcional)
2A3 Tarjeta de elaboraciéon 2R3 Resistencia calent. evaporador
2A4 Tarjeta de expansion (opcional) 2R4 Resistencia calent. desrecalentadores (opcional) 040/050 Esquema para tallas de 040 a 050
2A5 Tarjeta de visualizacion (teclado) 2Y1 Valvula inversion ciclo 060/160 Esquema para tallas de 060 a 160
2Y2 Valvula Solenoide (Sélo para los tamafios 130/160)
S
1°1-1A2 Flaktarnas hastighetsregulatorer 2A6-2A7 Kontaktdon 1 Huvudstrdmforsdrjning
1A3 Filter 2A9 Rela for fassekvens 2 Fjarrstyrd ON/OFF
1A4-1A5 Soft-Start 2BP1 Sond fér kondenseringstryck 3 Sommar/vinter (endast KS TEH/D)
1C1/1C10 Flaktarnas kondensatorer 2BT1 Sond fér temperatur vid avdunstarens inlopp 4 Behovsgréns (tillval)
1C11 Kondensor 2BT2 Sond fér temperatur vid avdunstarens utlopp 5 Trycksatt system (tillval)
1M1-1M2 Kompressorer 2BT3 Sond for uteluft (endast KS TEH/D) 6 Fjarranslutet tangentbord (tillval)
1M3/1M12  Flaktar 2F1 Lagt tryck 7 Samlat larmblock
1QM1-1QM2  Kompressorernas magnetbrytare 2F2 Hogt tryck 8 Seriekommunikationskort (tillval)
1QM3 Flaktarnas magnetbrytare 2F5 Differenstryckvakt for vatten 9 Flédesvakt
1Q81 Huvudfranskiljare 2KA1/2KA3  Hjalprelaer 10 Klartecken fér pump
2TC1 Hjalpkretsarnas transformator 2QF1-2QF2  Hijalpkretsarnas magnetbrytare 11 Kontakter fér kompressordrift (tillval)
2A1-2A2 é%rgsg%?rﬁrgg)s Gverhettningsskydd 2R1/2R2 Kompressorhusens varmeelement 12 Andring av bérvarde 4-20 mA (tillval)
2A3 ADB-kort 2R3 Avdunstarens véarmeelement
2A4 Expansionskort (tillval) 2R4 Angkylarnas varmeelement (tillval) 040/050 Schema fér 040-050
2A5 Kretskort for visning (tangentbord) 2Y1 Ventil for omkastning av cykel 060/160 Schema for 060-160
2Y2 Magnetventil (endast 130/160)
DK
1A1-1A2 Ventilatorernes hastighedsregulatorer 2A6-2A7 Konnektorer 1 Hovedforsyning
1A3 Filter 2A9 Relae for fasesekvens 2 Fjernstyret ON-OFF
1A4-1A5 Soft start 2BP1 Sonde for kondensationstryk 3 Sommer/vinter (kun KS TEH/D)
1C1/1C10 Kondensatorer i ventilatorer 2BT1 Sonde for temperatur ved fordamperens indlgb 4 Behovgreense (tilbehor)
1C11 Kondensator 2BT2 Sonde for temperatur ved fordamperens udlgb 5 System under tryk (tilbehar)
1M1-1M2 Kompressorer 2BT3 Sonde for ekstern luft (kun KS TEH/D) 6 Fjernstyringstastatur (tilbehar)
1M3/1M12  Ventilatorer 2F1 Lavt tryk 7 Alarmgruppe
1QM1-1QM2  Magnetisk afbryder for kompressorer 2F2 Hgit tryk 8 Serielt kort (tilbehar)
1QM3 Magnetisk afbryder for ventilatorer 2F5 Differenstrykafbryder for vand 9 Flowafbryder
1Q81 Hovedafbryder 2KA1/2KA3  Hjeelpereleeer 10 Klarsignal for pumpe
2TC1 Transformator til hjselpekredslab 2QF1-2QF2  Magnetisk afbryder for hjeelpekredslab 11 Kontakter for kompressordrift (tilbehar)
2A1-2A2 &eg}ygg) beskyttelse i kompressorer (kun 2R1/2R2 Modstande i kompressorhus 12 éc‘llggzr;?) af set-point veerdi 4-20 mA
2A3 EDB-kort 2R3 Modstand for opvarmning af fordamper
2A4 Udvidelseskort (tilbehar) 2R4 Modstand for opvarmning af dampkglere (tilbehar) 040/050 Skema for 040 - 050
2A5 Visningskort (tastatur) 2Y1 Ventil for omstilling af cyklus 060/160 Skema for 060 - 160
2Y2 Magnetventil (kun 130/160)
SF
1A1-1A2 Tuulettimien nopeussaatimet 2A6-2A7 Liittimet 1 Paésahko
1A3 Suodatin 2A9 Vaihejarjestyksen rele 2 Kaukonappaimiston ON-OFF
1A4-1A5 Pehmea kaynnistys 2BP1 Lauhdutuspaineen anturi 3 Kesé/talvi (ainoastaan KS TEH/D)
1C1/1C10 Tuulettimien kondensaattorit 2BT1 Hoyrystimen syéttdlampétilan anturi 4 Vaatimusraja (lisa)
1C11 Lauhdutin 2BT2 Hoyrystimen poistolampétilan anturi 5 Jarjestelma paineistettu (lisa)
1M1-1M2 Kompressorit 2BT3 Ulkoilman anturi (ainoastaan KS TEH/D) 6 Kaukonappaimisto (lisa)
1M3/1M12  Tuulettimet 2F1 Alhainen paine 7 Kasaantuva halytysryhma
1QM1-1QM2  Kompressorien magneettikatkaisin 2F2 Korkea paine 8 Sarjakortti (lisd)
1QM3 Tuulettimien magneettikatkaisin 2F5 Veden differentiaalipainekatkaisin 9 Ylivirtauskytkin
1Q81 Paakatkaisin 2KA1/2KA3  Apureleet 10 Pumpun hyvaksynta
2TC1 Apupiirien muuntaja 2QF1-2QF2  Apupiirien magneettikatkaisin 11 Kompressorin toimintakoskettimet (lisa)
2A1-2A2 g;;g\%pge(:;sorlen lampSsuoja (ainoastaan koot 2R1/2R2 Kompressorien suojakannen vastukset 12 Asetuskohdan muutos 4-20 mA (lisa)
2A3 ATK-kortti 2R3 Hoyrystimen lammitysvastus
2A4 Laajennuskortti (lisa) 2R4 Hoyrynjaahdyttimien lammitysvastus (lisa) 040/050 Kaavio koot 040 - 050
2A5 Nayttokortti (ndppaimistd) 2Y1 Jakson vaihtoventtiili 060/160 Kaavio koot 060 - 160
2Y2 Solenoidiventtiili (ainoastaan koot 130/160)
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1A1-1A2 PuBuIoTéG TOXUTNTAG AVEUIOTAPWY 2A6-2A7 Buopara 1 KevTpIkr) Tp0@od6TNON
1A3 ®iktpo 2A9 HAekTpovopog diadoxrg paoewy 2 ON-OFF amé amdoTtaon
1A4-1A5 Soft-Start 2BP1 AigOnTAPag TETNG GUPTTUKVWONG 3 KaAokaipi/xeipwvag (uévo KS TEH/D)
1C1/1C10 JUPTTUKVWTEG QVEUIOTAPWY 2BT1 AigbnTtipag Beppokpaaiag e1I0680u EEATUIOTHPA 4 Demand limit (TrpoaipeTikdg)
1C11 ZUPTTUKVWTAG 2BT2 AioBnTrpag Beppokpaciag 650U eEaTpIoTHpa 5 EykartdaoTtaon utd Triean (TrpoaipeTIKO)
1M1-1M2 ZUPTTUKVWTEG 2BT3 Aigbntpag e§wrepikoU aépa (povo yia KS TEH/D) 6 m%%?;s#gg;vo TANKTPOAGYIO
1M3/1M12  AvepioTripeg 2F1 XapnAA mrieon 7 2ZUYKEVTPWTIKO TTAQICIO GUVAYEPPWV
1QM1-1QM2  Mayvnr. SIaK. GUUTTUKVWTWV 2F2 YynAn mieon 8 ZEIPIAKT) KAPTA (TTPOQIPETIKI)
1QM3 MayvnT. dl0K. QVEUIOTAPWY 2F5 MavopeTpikdg SIaKdTITNG SIAPOPIKAG TTiEaNG vEPOU 9 Poduetpo
1Q81 eviK6g amodelKTNg 2KA1/2KA3  BonBntikoi nAektpovopol 10 Zuvaiveon avtAiag
2TC1 MeTaoxnuamnotig Bonéntikwv 2QF1-2QF2  Mayvnt. diak. BonénTikwv 11 Emragég Asitoupyiag oupTr. (TTPOQIPETIKG)
2A1-2A2 S:\zg;%;gﬁgg?o'a oupmeoTy ((uévo via 2R1/2R2 AVTIOTAOEIG KEPTEP CUUTTIECTWV 12 ?f‘rsggg::){\s?mr’]) set-point 4-20 mA
2A3 Kapra emegepyaaiag 2R3 Avriotaon 6épp. e€aTpioTipa
2A4 Kdpta eéKTaong (TTPOQIPETIKI) 2R4 é'\r/gf(;::)?m m@&pu. oToixeiwy - agumepbépuavong 040/050 Zx€dI0 yia peyédn amé 040 éwg 050
2A5 Mivakag ateikéviong (TTAnkTpoAoyiou) 2Y1 BaABida avTioTpo@rig KUKAOU 060/160 Sxé0io yia ueyédn amé 060 éwg 160
2Y2 BaABida ZwAnvoeidoug (Mévo yia peyédn 130/160)
N
1A1-1A2 Hastighetsregulatorer til viftene 2A6-2A7 Koplingsstykker 1 Hovedforsyning
1A3 Filter 2A9 Rele for fasesekvens 2 Fjernstyrt ON-OFF
1A4-1A5 Softstart 2BP1 Sonde til kondensatortrykket 3 Sommer/vinter (bare KS TEH/D)
1C1/1C10 Kondensatorer til viftene 2BT1 Sonde til temperaturen ved fordamperens inngang 4 Behovgrense (ekstrautstyr)
1C11 Kondensator 2BT2 Sonde til temperaturen ved fordamperens utgang 5 System under trykk (ekstrautstyr)
1M1-1M2 Kompressorer 2BT3 Sonde for uteluft (bare KS TEH/D) 6 Fjernstyrt tastatur (ekstrautstyr)
1M3/1M12  Vifter 2F1 Lavt trykk 7 Alarmblokk
1QM1-1QM2  Magnetbryter til kompressorene 2F2 Hoyt trykk 8 Seriekort (ekstrautstyr)
1QM3 Magnetbryter til viftene 2F5 Differensialtrykkbryter for vann 9 Stremningsbryter
1Q81 Hovedbryter 2KA1/2KA3  Hijelpereleer 10 Samtykke til pumpen
2TC1 Transformator til hjelpekretsene 2QF1-2QF2  Magnetbryter til hjelpekretsene 11 (Ke(i(r:t?:ltﬁ;tyr) tl kompressordrift
2A1-2A2 B/?gr/q%%eskyttelse til kompressorene (bare 2R1/2R2 Motstander til kompressorhusene 12 Endring av innstillingsverdi 4-20 mA
) (ekstrautstyr)
2A3 EDB-kort 2R3 Motstand for oppvarming av fordamperen
2A4 Utvidelseskort (ekstrautstyr) 2R4 ?gﬁtsstﬁzﬂfsty:;" oppvarming  av  hetdampkiglerne 45050 Skjema 040-050
2A5 Visningskort (tastatur) 2Y1 Ventil til omstilling av syklus 060/160 Skjema 060-160
2Y2 Magnetventil (bare 130/160)
NL
1A1-1A2 Snelheidsregelaars ventilatoren 2A6-2A7 Connectoren 1 Hoofdvoeding
1A3 Filter 2A9 Fasevolgorderelais 2 Remote ON-OFF
1A4-1A5 Soft-start 2BP1 Druksonde condensatie 3 Zomer/winter (alleen KS TEH/D)
1C1/1C10  Condensatoren ventilatoren 2BT1 Temperatuursonde ingang verdamper 4 Demand limit (optie)
1C11 Condensator 2BT2 Temperatuursonde uitgang verdamper 5 Installatie onder druk (optie)
1M1-1M2 Compressoren 2BT3 Sonde buitenlucht (alleen voor KS TEH/D) 6 Remote toetsenbord (optie)
1M3/1M12  Ventilatoren 2F1 Lage druk 7 Cumulatieve blokkering alarmen
1QM1-1QM2  Therm. magn. beveil. compressoren 2F2 Hoge druk 8 Seriéle kaart (optie)
1QM3 Therm. magn. beveil. ventilatoren 2F5 Drukverschilschakelaar water 9 Stroommeter
1Q81 Hoofdscheidingsschakelaar 2KA1/2KA3  Hulprelais 10 Vrijgave pomp
2TC1 Transformator hulpsystemen 2QF1-2QF2  Therm. magn. beveil. hulpsystemen 11 Werkingscontacten compr. (optie)
2A1-2A2 Ezg'fg;er fomz);\glgré%Go)compressoren 2R1/2R2 Carterweerstanden compressoren 12 Verandering setpoint 4-20 mA (optie)
2A3 Verwerkingskaart 2R3 Verwarm. weerstand verdamper
2A4 Uitbreidingskaart (optie) 2R4 Verwarm. weerstand oververhittingskoelers (optie) 040/050 Schema voor formaten van 040 tot 050
2A5 Weergavekaart (toetsenbord) 2Y1 Cyclusomschakelklep 060/160 Schema voor formaten van 060 tot 160
2Y2 Solenoideklep (alleen voor formaten 130/160)
P
1A1-1A2 Reguladores velocidade ventiladores 2A6-2A7 Conectores 1 Alimentag&o principal
1A3 Filtro 2A9 Relé sequéncia fases 2 ON-OFF remoto
1A4-1A5 Soft-Start 2BP1 Sonda de presséo condensagao 3 Veraol/inverno (apenas KS TEH/D)
1C1/1C10 Condensadores ventiladores 2BT1 Sonda de temperatura entrada evaporador 4 Demand limit (opcional)
1C11 Condensador 2BT2 Sonda de temperatura saida evaporador 5 Instalagdo sob pressao (opcional)
1M1-1M2 Compressores 2BT3 Sonda ar exterior (apenas para KS TEH/D) 6 Teclado remoto (opcional)
1M3/1M12  Ventiladores 2F1 Baixa pressao 7 Bloco cumulativo alarmes
1QM1-1QM2  Int. magnet. compressores 2F2 Alta presséo 8 Placa serial (opcional)
1QM3 Int. magnet. ventiladores 2F5 Pressostato diferencial agua 9 Interruptor de fluxo
1Q81 Seccionador geral 2KA1/2KA3  Relé auxiliares 10 Consenso bomba
2TC1 Transformador auxiliares 2QF1-2QF2  Int. magnet. auxiliares 1" g‘:ﬁzﬁg? funcionamento  compr.
2A1-2A2 g;?;e;ﬁgm:i:%% /1%%r;1pressores (apenas 2R1/2R2 Resisténcias carter compressores 12 Variagao set-point 4-20 mA (opcional)
2A3 Placa de elaboragao 2R3 Resisténcia aquec. evaporador
2A4 Placa de expansé&o (opcional) 2R4 Resisténcia aquec. cond. pré-arrefecedor (opcional) 040/050 Esquema para tamanhos de 040 a 050
2A5 Placa de visualizag&o (teclado) 2Y1 Valvula inverséo ciclo 060/160 Esquema para tamanhos de 060 a 160
2Y2 Valvula solendide (S6 para tamanhos 130/160)
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Schema elettrico unita KS TER/D — KS TEH/D con kit

Wiring diagram of KS TER/D — KS TEH/D with

Schéma électrique unité KS TER/D - KS

IT idronico (con soft-start) GB hydronic kit (with soft-start) TEH/D avec kit hydronique (avec soft-start)
DE Schaltplan Einheit KS TER/D — KS TEH/D mit Hydronik E Esquema eléctrico unidad KS TER/D — KS TEH/D S Elschema fér KS TER/D - KS TEH/D med
Bausatz (mit Soft-start) con equipo hidrénico (con soft-start) hydronisk sats (med Soft-Start)
i . a . L . R HAekTpiké oxedidypaupa povadag KS TER/D
DK e for K5 TEKD - KS TEND med hydrisk  gp - Sanudiaayie ionsaslavstelle KSTERD: GRS TENID e i o Giguavons o
Siapépiopa (ue soft-start)
N Elektrisk skjema KS TER/D - KS TEH/D med hydronisk NL Elektrisch schema unit KS TER/D — KS TEH/D met P Esquema eléctrico unidade KS TER/D — KS
sett (med softstart) waterset (met soft-start) TEH/D com kit hidrénico (com soft-start)
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1A1-1A2 Regolatori velocita ventilatori 2A4 Scheda di espansione (opzionale) 2Y1 Valvola inversione ciclo
N} S K . . Valvola solenoide
1A3 Filtro 2A5 Scheda di visualizzazione (tastiera) 2Y2 (Solo taglie 130-160)
1A4-1A5 Soft-Start 2A6-2A7 Connettori 1 Alimentazione principale
1C1/1C10 Condensatori ventilatori 2A9 Relé sequenza fasi 2 ON-OFF remoto
1C11 Condensatore 2BP1 Sonda di pressione condensazione 3 Estate/inverno (solo KS TEH/D)
1M1-1M2 Compressori 2BT1 Sonda di temperatura ingresso evaporatore 4 Demand limit (opzionale)
1M3/1M12  Ventilatori 2BT2 Sonda di temperatura uscita evaporatore 5 Impianto in pressione (opzionale)
2BT3 Sonda aria esterna (solo per KS TEH/D) 6 Tastiera remota (opzionale)
1M13/1M14  Pompe 2F1 Bassa pressione 7 Blocco cumulativo allarmi
Resistenza accumulo (solo con accumulo . . .
1R1 interno unita) 2F2 Alta pressione 8 Scheda seriale (opzionale)
Int. magnet. resistenza accumulo (solo con Contatti funzionamento compr.
et accumulo interno unita) 4 Flussostato i (opzionale)
1QM1-1QM2  Int. magnet. compressori 2KA2-2KA3  Relé ausiliari 12 Variazione set-point 4-20 mA (opzionale)
1QM3 Int. magnet. ventilatori 2KM3-2KM4  Contattori pompe 10 Anomalia resistenza accumulo
Contattore resistenza accumulo (solo con accumulo
1QM5-1QM6  Int. magnet. pompe 2KM5 interno unita) P1 Pompa 1
1QS1 Sezionatore generale 2QF1-2QF2  Int. magnet. ausiliari P2 Pompa 2 (opzionale)
2TC1 Trasformatore ausiliari 2R1/2R2 Resistenze carter compressori
2A1-2A2 232216%271 Estg)rmlca compressori (solo per 2R3 Resistenza risc. evaporatore 040/050 Schema per taglie da 040 a 050
2A3 Scheda di elaborazione 2R4 Resistenza risc. desurriscaldatori (opzionale) 060/160 Schema per taglie da 060 a 160
GB
1A1-1A2 Fan speed governors 2A4 Expansion card (optional) 2Y1 Cycle reversal valve
1A3 Filter 2A5 Video card (keyboard) 2Y2 Solenoid valve (only for sizes 130/160)
1A4-1A5 Soft-Start 2A6-2A7 Connectors 1 Mains power input
1C1/1C10 Fan condensers 2A9 Phase sequence relay 2 Remote ON-OFF
1C11 Condenser 2BP1 Condensation pressure probe 3 Summer/winter (KS TEH/D only)
1M1-1M2 Compressors 2BT1 Evaporator inlet temperature probe 4 Demand limit (optional)
1M3/1M12 Fans 2BT2 Evaporator outlet temperature probe 5 System pressurised (optional)
2BT3 External air probe (KS TEH/D only) 6 Remote keyboard (optional)
1M13/1M14  Pumps 2F1 Low pressure 7 Cumulative alarms block
1R1 Storage heater (incorporated storage only) 2F2 High pressure 8 Serial card (optional)
Magnetic  switch for storage heater . . .
1QF1 (incorporated storage only) 2F5 Flow switch 11 Compr. operation contacts (optional)
1QM1-1QM2  Magnetic switch for compressors 2KA2-2KA3  Auxiliary relays 12 Set-point variation 4-20mA (optional)
1QM3 Magnetic switch for fans 2KM3-2KM4  Pump contactors 10 Storage boiler heater fault
1QM5-1QM6  Magnetic switch for pumps 2KM5 Storage heater contactor (incorporated storage only) P1 Pump 1
1QS1 General isolating switch 2QF1-2QF2  Magnetic switch for auxiliaries P2 Pump 2 (optional)
2TC1 Transformer for auxiliaries 2R1/2R2 Compressor crankcase heaters
2a12n2  herma Orfl‘;f)'c’“‘ for compressors (sizes 2R3 Evaporator heating element 040/050  Diagram for sizes 040 to 050
2A3 Processing card 2R4 Desuperheater heating element (optional) 060/160 Diagram for sizes 060 to 160
F
1A1-1A2 Régulateurs vitesse ventilateurs 2A4 Carte d’extension (en option) 2Y1 Vanne d'inversion cycle
1A3 Filtre 2A5 Carte d’affichage (clavier de commande) 2Y2 Ygg/qz;)olenmde (unigt. pour grandeurs
1A4-1A5 Soft-Start 2A6-2A7 Connecteurs 1 Alimentation principale
1C1/1C10 Condensateurs ventilateurs 2A9 Relais séquence phases 2 On/Off a distance
1C11 Condensateur 2BP1 Sonde de pression condensation 3 Eté/hiver (unigt. KS TEH/D)
1M1-1M2 Compresseurs 2BT1 Sonde de température entrée évaporateur 4 Limiteur demande (en option)
1M3/1M12  Ventilateurs 2BT2 Sonde de température sortie évaporateur 5 Installation sous pression (en option)
2BT3 Sonde air extérieur (unigt. pour KS TEH/D) 6 g{'jl‘gﬁ; de commande & distance (en
1M13/1M14  Pompes 2F1 Basse pression 7 Blocage cumulatif alarmes
1R1 Reystancg accumulgtlon (uniqt.  avec 2F2 Haute pression 8 Carte série (en option)
accumulation embarquée)
1QF1 Int. magneét. reglstance accgmulatlon (uniqt. 2F5 Controleur de débit 11 Contacts activation compr. (en option)
avec accumulation embarquée)
1QM1-1QM2  Int. magnét. compresseurs 2KA2-2KA3  Relais auxiliaires 12 Variation pl0|nt de consigne signal 4-20
mA (en option)
1QM3 Int. magnét. ventilateurs 2KM3-2KM4  Contacteurs pompes 10 Anomalie résistance accumulation
. Contacteur résistance accumulation (uniqt. avec
1QM5-1QM6  Int. magnét. pompes 2KM5 accumulation embarquée) P1 Pompe 1
1QS1 Sectionneur général 2QF1-2QF2  Int. magnét. auxiliaires P2 Pompe 2 (en option)
2TC1 Transformateur auxiliaires 2R1/2R2 Résistances carter compresseurs
y Protection thermique compresseurs (unigt. i . . . R
2A1-2A2 pour grandeurs 075/160) 2R3 Résistance réchauff. évaporateur 040/050 Schéma pour grandeurs de 040 a 050
2A3 Carte d’élaboration 2R4 Résistance réchauff. désurchauffeurs (en option) 060/160 Schéma pour grandeurs de 060 a 160
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1A1-1A2 Geschwindigkeitsregler Ventilatoren 2A4 Expansions-Karte (optional) 2Y1 Ventil zur Zyklusumkehr
1A3 Filter 2A5 Anzeigekarte (Tastatur) 2v2 ?ggj?ggj)"e”"' (Nurfir die  Grofien
1A4-1A5 Soft-Start 2A6-2A7 Verbinder 1 Hauptspeisung
1C1/1C10 Verflissiger Ventilatoren 2A9 Relais Phasensequenz 2 ON-OFF Fernbedienung
1C11 Verflissiger 2BP1 Druckfiihler Verflissigung 3 Sommer/Winter (nur KS TEH/D)
1M1-1M2 Verdichter 2BT1 Temperaturfiihler am Eingang des Verdampfers 4 Demand limit (optional)
1M3/1M12  Ventilatoren 2BT2 Temperaturfiihler am Ausgang des Verdampfers 5 Anlage unter Druck (optional)
2BT3 Fihler AuRenluft (nur fiir KS TEH/D) 6 Fernbedienungstastatur (optional)
1M13/1M14  Pumpen 2F1 Niederdruck 7 Sammelsperre Alarme
Widerstand Speicherung (nur mit interner . )
1R1 Speicherung im Geréit) 2F2 Hochdruck 8 Serienkarte (optional)
Magnetschalter Widerstand Speicherung . . .
1QF1 Jnur mit interner Speicherung im Gerat) 2F5 Durchflussmesser 11 Kontakte Betrieb Verdichter (optional)
1QM1-1QM2 Magnetschalter Verdichter 2KA2-2KA3  Relais Hilfskreise 12 Anderung Setpoint 4-20 mA (optional)
1QM3  Magnetschalter Ventilatoren 2KM3-2KM4 ~ Schaltschiitze Pumpen 10 g;ggﬁgf lektrischer Widerstand
g Schaltschiitze Widerstand Speicherung (nur mit
1QM5-1QM6  Magnetschalter Pumpen 2KM5 interner Speicherung im Geréit) P1 Pumpe 1
1QS1 Allgem. Trennschalter 2QF1-2QF2  Magnetschalter Hilfskreise P2 Pumpe 2 (optional)
2TC1 Transformator Hilfskreise 2R1/2R2 Widerstande Gehause Verdichter
2A1-2A2 g;’se/q%%‘)sd‘”tz Verdichter (nur fir Groen 2R3 Heizelement Verdampfer 040/050  Schema fiir Gré3en von 040 bis 050
2A3 Arbeitskarte 2R4 Heizelement Enthitzer (optional) 060/160 Schema fiir Gré8en von 060 bis 160
E
1A1-1A2 Reguladores velocidad ventiladores 2A4 Tarjeta de expansion (opcional) 2Y1 Valvula inversion ciclo
N . . s Valvula Solenoide (Solo para los
1A3 Filtro 2A5 Tarjeta de visualizacion (teclado) 2Y2 tamarios 130/160)
1A4-1A5 Soft-Start 2A6-2A7 Conectores 1 Alimentacion principal
1C1/1C10 Condensadores ventiladores 2A9 Relé secuencia fases 2 ON-OFF remoto
1C11 Condensador 2BP1 Sonda de presion condensacion 3 Verano/invierno (s6lo KS TEH/D)
1M1-1M2 Compresores 2BT1 Sonda de temperatura acceso evaporador 4 Demand limit (opcional)
1M3/1M12  Ventiladores 2BT2 Sonda de temperatura salida evaporador 5 Instalacion en presion (opcional)
2BT3 Sonda aire exterior (sélo para KS TEH/D) 6 Teclado remoto (opcional)
1M13/1M14  Bombas 2F1 Baja presion 7 Bloque acumulativo alarmas
Resistencia  acumulacion (sélo  con . . . .
L acumulaion interior unidad) A2 Alta presion 8 Tarjeta serial (opcional)
Int. magnét. resistencia acumulacion (solo . Contactos  funcionamiento compr.
ieiF con acumulacion interior unidad) Are Flujostato i (opcional)
1QM1-1QM2  Int. magnét. compresores 2KA2-2KA3  Relés auxiliares 12 Variacion set-point 4-20 mA (opcional)
1QM3 Int. magnét. ventiladores 2KM3-2KM4  Contactores bombas 10 Anomalia resistencia acumulacion
. Contactor resistencia acumulacién (sélo  con
1QM5-1QM6  Int. magnét. bombas 2KM5 acumulacién interior unidad) P1 Bomba 1
1QS1 Seccionador general 2QF1-2QF2  Int. magnét. auxiliares P2 Bomba 2 (opcional)
2TC1 Transformador auxiliares 2R1/2R2 Resistencias carter compresores
2A1-2A2 grlgz%c;%% é%r)mlca compresores (solo para 2R3 Resistencia calent. evaporador 040/050 Esquema para tallas de 040 a 050
2A3 Tarjeta de elaboracion 2R4 Resistencia calent. desrecalentadores (opcional) 060/160 Esquema para tallas de 060 a 160
S
1A1-1A2 Flaktarnas hastighetsregulatorer 2A4 Expansionskort (tillval) 2Y1 Ventil fér omkastning av cykel
1A3 Filter 2A5 Kretskort for visning (tangentbord) 2Y2 Magnetventil (endast 130/160)
1A4-1A5 Soft-Start 2A6-2A7 Kontaktdon 1 Huvudstrémforsérjning
1C1/1C10 Flaktarnas kondensatorer 2A9 Rela for fassekvens 2 Fjarrstyrd ON/OFF
1C11 Kondensor 2BP1 Sond fér kondenseringstryck 3 Sommar/vinter (endast KS TEH/D)
1M1-1M2 Kompressorer 2BT1 Sond fér temperatur vid avdunstarens inlopp 4 Behovsgréns (tillval)
1M3/1M12  Flaktar 2BT2 Sond fér temperatur vid avdunstarens utlopp 5 Trycksatt system (tillval)
2BT3 Sond for uteluft (endast KS TEH/D) 6 Fjarranslutet tangentbord (tillval)
1M13/1M14  Pumpar 2F1 Lagt tryck 7 Samlat larmblock
Reservtankens varmeelement (endast intern “ . Lo .
1R1 reservtank) 2F2 Hogt tryck 8 Seriekommunikationskort (tillval)
Magnetbrytare for reservtankens . . e
1QF1 varmeelement (endast intern reservtank) 2F5 Flédesvakt 11 Kontakter for kompressordrift (tillval)
1QM1-1QM2  Kompressorernas magnetbrytare 2KA2/2KA3  Hjalprelaer 12 Andring av bérvarde 4-20 mA (tillval)
1QM3 Flaktarnas magnetbrytare 2KM3-2KM4  Pumparnas kontaktorer 10 Fel pa reservtankens varmeelement
Kontaktor for reservtankens varmeelement (endast
1QM5-1QM6 Pumparnas magnetbrytare 2KM5 intern reservtank) P1 Pump 1
1Q81 Huvudfranskiljare 2QF1-2QF2  Hijalpkretsarnas magnetbrytare P2 Pump 2 (tillval)
2TC1 Hjalpkretsarnas transformator 2R1/2R2 Kompressorhusens varmeelement
y Kompressorernas overhettningsskydd x N ¥
2A1-2A2 (endast 075-160) 2R3 Avdunstarens varmeelement 040/050 Schema fér 040-050
2A3 ADB-kort 2R4 Angkylarnas varmeelement (tillval) 060/160 Schema fér 060-160
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1A1-1A2 Ventilatorernes hastighedsregulatorer 2A4 Udvidelseskort (tilbehar) 2Y1 Ventil for omstilling af cyklus
1A3 Filter 2A5 Visningskort (tastatur) 2Y2 Magnetventil (kun 130/160)
1A4-1A5 Soft start 2A6-2A7 Konnektorer 1 Hovedforsyning
1C1/1C10 Kondensatorer i ventilatorer 2A9 Relee for fasesekvens 2 Fjernstyret ON-OFF
1C11 Kondensator 2BP1 Sonde for kondensationstryk 3 Sommer/vinter (kun KS TEH/D)
1M1-1M2 Kompressorer 2BT1 Sonde for temperatur ved fordamperens indlgb 4 Behovgraense (tilbehor)
1M3/1M12  Ventilatorer 2BT2 Sonde for temperatur ved fordamperens udlgb 5 System under tryk (tilbehor)
2BT3 Sonde for ekstern luft (kun KS TEH/D) 6 Fjernstyringstastatur (tilbehor)
1M13/1M14  Pumper 2F1 Lavt tryk 7 Alarmgruppe
Modstand for opvarmning af reserve (kun . . .
1R1 intern reserve) 2F2 Haijt tryk 8 Serielt kort (tilbehar)
Magnetisk  afbryder for modstand for ey g
1QF1 opvarmning af reserve (kun intern reserve) 2F5 Flowafbryder 11 Kontakter for kompressordrift (tilbeher)
1QM1-1QM2  Magnetisk afbryder for kompressorer 2KA2-2KA3  Hjeelperelaeer 12 '(‘F"gg;:;?) af set-point vaerdi 4-20 mA
. . Funktionsforstyrrelse i modstand for
1QM3 Magnetisk afbryder for ventilatorer 2KM3-2KM4  Kontaktorer for pumper 10 opvarmning af reserve
. Kontaktor for modstand for opvarmning af reserve
1QM5-1QM6  Magnetisk afbryder for pumper 2KM5 (kun intern reserve) P1 Pumpe 1
1Q81 Hovedafbryder 2QF1-2QF2  Magnetisk afbryder for hjaelpekredslagb P2 Pumpe 2 (tilbehaor)
2TC1 Transformator til hjeelpekredslab 2R1/2R2 Modstande i kompressorhus
2A1-2A2 g?gﬂ'gg) beskyttelse i kompressorer (kun 2R3 Modstand for opvarmning af fordamper 040/050  Skema for 040 - 050
2A3 EDB-kort 2R4 Modstand for opvarmning af dampkglere (tilbehgr) 060/160 Skema for 060 - 160
SF
1A1-1A2 Tuulettimien nopeussaatimet 2A4 Laajennuskortti (lisa) 2Y1 Jakson vaihtoventtiili
1A3 Suodatin 2A5 Nayttokortti (nappaimistd) 2v2 1S?c:(l)e/;ugl(;:l)lvenﬁn|| (ainoastaan koot
1A4-1A5 Pehmea kaynnistys 2A6-2A7 Liittimet 1 Pa&sahko
1C1/1C10 Tuulettimien kondensaattorit 2A9 Vaihejarjestyksen rele 2 Kaukonappaimiston ON-OFF
1C11 Lauhdutin 2BP1 Lauhdutuspaineen anturi 3 Kesél/talvi (ainoastaan KS TEH/D)
1M1-1M2 Kompressorit 2BT1 Hoyrystimen syottolampétilan anturi 4 Vaatimusraja (lisa)
1M3/1M12  Tuulettimet 2BT2 Hoyrystimen poistolampétilan anturi 5 Jarjestelma paineistettu (lisa)
2BT3 Ulkoilman anturi (ainoastaan KS TEH/D) 6 Kaukonappaimisto (lisa)
1M13/1M14  Pumput 2F1 Alhainen paine 7 Kasaantuva héalytysryhma
1R1 S.a""’”,.!.a’s“é’i*l‘ig}/l;‘)’asms (ainoastaan laitteen 2F2 Korkea paine 8 Sarjakortti (lisé)
Sailion lammitysvastuksen
1QF1 magneettikatkaisin  (ainoastaan laitteen 2F5 Ylivirtauskytkin 11 Kompressorin toimintakoskettimet (lisa)
i 114 s&iliolla)
1QM1-1QM2  Kompressorien magneettikatkaisin 2KA2-2KA3  Apureleet 12 Asetuskohdan muutos 4-20 mA (lisa)
1QM3 Tuulettimien magneettikatkaisin 2KM3-2KM4  Pumppuijen kontaktorit 10 Sailién lammitysvastuksen vika
. . L Sailion lammitysvastuksen kontaktori (ainoastaan
1QM5-1QM6  Pumppujen magneettikatkaisin 2KM5 laitteen sisdiselié sailiglls) P1 Pumppu 1
1Q81 Paakatkaisin 2QF1-2QF2  Apupiirien magneettikatkaisin P2 Pumppu 2 (lisé)
2TC1 Apupiirien muuntaja 2R1/2R2 Kompressorien suojakannen vastukset
2A1-2A2 g;’g}%%ﬁ“”e” lampdsuoja (ainoastaan koot 2R3 Héyrystimen ammitysvastus 040/050  Kaavio koot 040 - 050
2A3 ATK-kortti 2R4 Hoyrynjaahdyttimien lammitysvastus (lisa) 060/160 Kaavio koot 060 - 160
GR |
1A1-1A2 PuBuIoTéG TOXUTNTAG AVEUIOTAPWY 2A4 KdpTa eméKTaong (TTPOQIPETIKI) 2Y1 BaABida avTioTpo@rig KUKAOU
1A3 DikTpo 2A5 Mivakag atreikéviong (TTAnkTpoAoyiou) 2Y2 ?ggﬁgg)iw)\nvoaléoug (Mévo yia peyéon
1A4-1A5 Soft-Start 2A6-2A7 Bouopara 1 Kevtpiki Tpo@oddTtnon
1C1/1C10 JUPTTUKVWTEG QVEUIOTAPWYV 2A9 HAekTpovopog diadoxng pacewv 2 ON-OFF amé améoTtaon
1C11 JUPTTUKVWTAG 2BP1 AigOnTAPaG TTiETNG GUPTTUKVWONG 3 KaAokaipi/xeipwvag (uévo KS TEH/D)
1M1-1M2 ZUPTTUKVWTEG 2BT1 AioBnTripag Beppokpaciag £10650U EATUIOTHPA 4 Demand limit (TrpoaipeTikdg)
1M3/1M12  AvepioTrpeg 2BT2 AioBnTApag Beppokpaaiag e§6dou eEaTpIoThpa 5 EykatdoTaon utrd mieon (TTpoaipeTiKO)
. A . ATTOPOKPUCEVO TIANKTPOAGYIO
2BT3 AioBnTrpag egwTepIkou aépa (évo yia KS TEH/D) 6 (TpoaipeTIKG)
1M13/1M14  Avr)Aieg 2F1 XapnAn mieon 7 JUYKEVTPWTIKG TTAQICIO OUVAYEPUWV
AvrioTaon OUCOWPEUONG (povo ME P C .
1R1 E0WTEPIKI GUTTWPEUTT HOVEBAS) 2F2 YwnAn Tieon 8 Zelpiakr) KApTa (TIPOQIPETIKI)
Mayvnt. dlak. QvTioTaong OUCOWPEUONG . : . .
1QF1 (LOVO UE ECWTEDIKT TUGTWPEUTN HOVaBaS) 2F5 Pooduetpo 11 Emragég Aeitoupyiag oupTr. (TTpoaipeTikd)
_ . u . . MeTtaBoAn set-point 4-20 mA
1QM1-1QM2  Mayvnt. dI0K. CUPTTUKVWTWY 2KA2-2KA3  Bon@nTikoi nAekTpovépol 12 (mpoipeTiK)
1QM3 MayvnT. dI0K. QVEUIOTAPWY 2KM3-2KM4  Etrageig aviAiwv 10 AvwpoAia avTioTaong oUGOWPEUONG
1QM5-1QM6  Mayvnt. Siak. aviAiv 2KM5 Emagéac  avriotaong - ouoowpeuons  (uévo e P1 Avihia 1
E£OWTEPIKA) CUOCWPEUTN PoVadag)
1Q81 eviK6g amodelKTNg 2QF1-2QF2  Mayvnt. diak. BonénTikwv P2 AvrAia 2 (TTpoaipeTiK])
2TC1 MeTaoxnuamoTig BondnTikwv 2R1/2R2 AVTIOTAOEIG KAPTEP GUUTTIETTWV
2A1-2A2 S:\zg;%;gﬁgg?o'a OupTIETT@Y ((Lovo yia 2R3 AvrioTaon 6¢pp. egaTpioThpa 040/050 Zx€di0 yia peyédn amé 040 éwg 050
2A3 Képra emegepyaoiag 2R4 Avtlotaon _ B¢pp.  aToIxeiwv - agumepBEppavang 060/160 2xé0io yia ueyédn amé 060 éwg 160
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1A1-1A2 Hastighetsregulatorer til viftene 2A4 Utvidelseskort (ekstrautstyr) 2Y1 Ventil til omstilling av syklus
1A3 Filter 2A5 Visningskort (tastatur) 2Y2 Magnetventil (bare 130/160)
1A4-1A5 Softstart 2A6-2A7 Koplingsstykker 1 Hovedforsyning
1C1/1C10 Kondensatorer til viftene 2A9 Rele for fasesekvens 2 Fjernstyrt ON-OFF
1C11 Kondensator 2BP1 Sonde til kondensatortrykket 3 Sommer/vinter (bare KS TEH/D)
1M1-1M2 Kompressorer 2BT1 Sonde til temperaturen ved fordamperens inngang 4 Behovgrense (ekstrautstyr)
1M3/1M12  Vifter 2BT2 Sonde til temperaturen ved fordamperens utgang 5 System under trykk (ekstrautstyr)
2BT3 Sonde for uteluft (bare KS TEH/D) 6 Fjernstyrt tastatur (ekstrautstyr)
1M13/1M14  Pumper 2F1 Lavt trykk 7 Alarmblokk
Varmeelement for oppsamlingstank (bare .
1R1 intern oppsamlingstank) 2F2 Hoyt trykk 8 Seriekort (ekstrautstyr)
Magnetbryter  til  varmeelementet  for . .
1QF1 oppsamlingstank (bare intern 2F5 Stremningsbryter 11 é?gﬁ?;ﬁ;t ) tl kompressordrift
oppsamlingstank) Y
~ . ¥ ) Endring av innstillingsverdi 4-20 mA
1QM1-1QM2  Magnetbryter til kompressorene 2KA2-2KA3  Hijelpereleer 12 (ekstrautstyr)
Lo i . Feil ved oppsamlingstankens
1QM3 Magnetbryter til viftene 2KM3-2KM4  Kontaktorer til pumpene 10 varmeelement
g : Kontaktor til varmeelementet for oppsamlingstank
1QM5-1QM6  Magnetbryter til pumpene 2KM5 (bare intern oppsamlingstank) P1 Pumpe 1
1QS1 Hovedbryter 2QF1-2QF2  Magnetbryter til hjelpekretsene P2 Pumpe 2 (ekstrautstyr)
2TC1 Transformator til hjelpekretsene 2R1/2R2 Motstander til kompressorhusene
2A1-2A2 g;‘gﬂ%%‘;s"y“e'se fil_kompressorene (bare 2R3 Motstand for oppvarming av fordamperen 040/050  Skjema 040-050
2A3 EDB-kort oR4 Motstand for oppvarming av hetdampkjolerne 060/160 Skjema 060-160
(ekstrautstyr)
T NL |
1A1-1A2 Snelheidsregelaars ventilatoren 2A4 Uitbreidingskaart (optie) 2Y1 Cyclusomschakelklep
1A3 Filter 2A5 Weergavekaart (toetsenbord) 2Y2 ?g‘\!)??ggd)eklep (alleen  voor  formaten
1A4-1A5 Soft-start 2A6-2A7 Connectoren 1 Hoofdvoeding
1C1/1C10 Condensatoren ventilatoren 2A9 Fasevolgorderelais 2 Remote ON-OFF
1C11 Condensator 2BP1 Druksonde condensatie 3 Zomer/winter (alleen KS TEH/D)
1M1-1M2 Compressoren 2BT1 Temperatuursonde ingang verdamper 4 Demand limit (optie)
1M3/1M12  Ventilatoren 2BT2 Temperatuursonde uitgang verdamper 5 Installatie onder druk (optie)
2BT3 Sonde buitenlucht (alleen voor KS TEH/D) 6 Remote toetsenbord (optie)
1M13/1M14  Pompen 2F1 Lage druk 7 Cumulatieve blokkering alarmen
Accumulatieweerstand (alleen bij .
1R1 accumulatie in de unit) 2F2 Hoge druk 8 Seriéle kaart (optie)
Therm. magn. beveil. accumulatieweerstand : .
1QF1 (alleen bij accumulatie in de unit) 2F5 Stroommeter 11 Werkingscontacten compr. (optie)
1QM1-1QM2 Therm. magn. beveil. compressoren 2KA2-2KA3  Hulprelais 12 Verandering setpoint 4-20 mA (optie)
1QM3 Therm. magn. beveil. ventilatoren 2KM3-2KM4  Contactschakelaars pompen 10 Storing accumulatieweerstand
1QM5-1QM6  Therm. magn. beveil. pompen okms  Contactschakelaar accumulatieweerstand (alleen bij P1 Pomp 1
accumulatie in de unit)
1Q81 Hoofdscheidingsschakelaar 2QF1-2QF2  Therm. magn. beveil. hulpsystemen P2 Pomp 2 (optie)
2TC1 Transformator hulpsystemen 2R1/2R2 Carterweerstanden compressoren
p Thermische beveiliging compressoren
2A1-2A2 (alleen voor formaten 075/160) 2R3 Verwarm. weerstand verdamper 040/050 Schema voor formaten van 040 tot 050
2A3 Verwerkingskaart 2R4 Verwarm. weerstand oververhittingskoelers (optie) 060/160 Schema voor formaten van 060 tot 160
P
1A1-1A2 Reguladores velocidade ventiladores 2A4 Placa de expanséo (opcional) 2Y1 Valvula inversdo ciclo
1A3 Filtro 2A5 Placa de visualizagdo (teclado) 2v2 \1’33(')‘;‘1‘?0)5°'e“°'de (86 para tamanhos
1A4-1A5 Soft-Start 2A6-2A7 Conectores 1 Alimentag&o principal
1C1/1C10 Condensadores ventiladores 2A9 Relé sequéncia fases 2 ON-OFF remoto
1C11 Condensador 2BP1 Sonda de pressdo condensagao 3 Veraol/inverno (apenas KS TEH/D)
1M1-1M2 Compressores 2BT1 Sonda de temperatura entrada evaporador 4 Demand limit (opcional)
1M3/1M12  Ventiladores 2BT2 Sonda de temperatura saida evaporador 5 Instalagéo sob pressao (opcional)
2BT3 Sonda ar exterior (apenas para KS TEH/D) 6 Teclado remoto (opcional)
1M13/1M14  Bombas 2F1 Baixa pressao 7 Bloco cumulativo alarmes
Resisténcia acumulagdo (apenas com = . .
1R1 acumulagio interno unidade) 2F2 Alta pressao 8 Placa serial (opcional)
Int. magnet. resisténcia acumulagéo (apenas Contactos funcionamento compr.
ieiF com acumulagao interno unidade) Are Interruptor de fluxo L (opcional)
1QM1-1QM2  Int. magnet. compressores 2KA2-2KA3  Relé auxiliares 12 Variagao set-point 4-20 mA (opcional)
1QM3 Int. magnet. ventiladores 2KM3-2KM4  Contactores bombas 10 Anomalia resisténcia de acumulagéo
g Contactor resisténcia acumulagdo (apenas com
1QM5-1QM6  Int. magnet. bombas 2KM5 acumulagio interno unidade) P1 Bomba 1
1Q81 Seccionador geral 2QF1-2QF2  Int. magnet. auxiliares P2 Bomba 2 (opcional)
2TC1 Transformador auxiliares 2R1/2R2 Resisténcias carter compressores
4 Protecgdo térmica compressores (apenas A
2A1-2A2 para tamanhos 075/160) 2R3 Resisténcia aquec. evaporador 040/050 Esquema para tamanhos de 040 a 050
2A3 Placa de elaboragao 2R4 Resisténcia aquec. cond. pré-arrefecedor (opcional) 060/160 Esquema para tamanhos de 060 a 160
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BC Batteria di condensazione FE Filtro disidratatore RA  Rubinetto d’aspiraz. (opzionale) VB  Valvola di sicurezza B.P.
BCE Batteria cond./evap. LR Ricevitore di liquido RM  Rubinetto di mandata (opzionale) VEE Valvola termostatica BCE
C Compressore Pmax Pressostato di massima SL  Separatore di liquido VEH Valvola termostatica EV-EV/CD
DS Desurriscaldatore (opzionale) Pmin Pressostato di minima T Trasduttore di pressione VR  Valvola di ritegno
EV Evaporatore PP Prese di pressione V4V  Valvola inversione ciclo VS Indicatore del liquido-umidita
EV/CD Evaporatore/Condensatore RL Rubinetto del liquido (solo per 115-160) VA  Valvola di sicurezza A.P. MA  Manometro A.P. (opzionale)
MB  Manometro B.P. (opzionale)
~ GB]
BC Condensation coil FE Dehydrator filter RA  Cut-off valve on intake line (optional) VB  L.P. safety valve
BCE Cond./evap. coil LR Fluid receiver RM  Cut-off valve on delivery line (optional) VEE BCE thermostatic valve
C Compressor Pmax  Maximum pressure switch SL Fluid separator VEH Thermostatic valve EV-EV/CD
DS Desuperheater (optional) Pmin Minimum pressure switch T Pressure transducer VR  Check valve
EV Evaporator PP Pressure taps V4V  Cycle reversal valve VS  Liquid-humidity indicator
EVICD Evaporator/Condenser RL Fluid tap (115-160 only) VA  H.P. safety valve MA  H.P. gauge (optional)
MB  L.P. gauge (optional)
—F|
BC Batterie de condensation FE Filtre déshydrateur RA  Robinet d’aspiration (en option) VB Vanne de sécurité B.P.
BCE Batterie cond./évap. LR Récepteur de liquide RM  Robinet de refoulement (en option) VEE _ Vanne thermostatique BCE
(o3 Compresseur Pmax  Pressostat de maximum SL  Séparateur de liquide VEH \ée/?(r;gthermostanque EV-
DS Désurchauffeur (en option) Pmin Pressostat de minimum T Transducteur de pression VR _ Clapet de retenue
EV Evaporateur RE Prises de pression V4V __ Vanne d'inversion cycle VS _ Indicateur du liquide-humidité
EV/CD _ Evaporateur/Condenseur RL Robinet du liquide (unigt. pour 115-160) VA Vanne de sécurité H.P. MA  Manomeétre H.P. (en option)
MB _ Manomeétre B.P. (en option)
" DE |
BC Verflissigerbatterie FE Trockenfilter RA  Saughahn (optional) VB  Sicherheitsventil B.P.
BCE Batterie Verfl./\Verdampfer LR Flissigkeitsempfanger RM  Druckhahn (optional) VEE Thermostatventil BCE
C Verdichter Pmax  Hochdruckwéchter SL  Flissigkeitsabscheider VEH Thermostatventil EV-EV/CD
DS Enthitzer (optional) Pmin Mindestdruckwachter T Druckgeber VR  Rickschlagventil
EV Verdampfer EE Drucksteckdosen V4V Zyklusumkehrventil VS ;:Flzzsclgggll(tesi—tsanzeige
EVICD Verdampfer/Verflissiger RL Flussigkeitshahn (nur fir 115-160) VA  Sicherheitsventil A.P. MA  Druckmesser A.P. (optional)
MB  Druckmesser B.P. (optional)
—E|
BC Bateria de condensacion FE Filtro deshidratador RA  Grifo de aspirac. (opcional) VB  Valvula de seguridad B.P.
BCE Bateria cond./evap. LR Receptor de liquido RM  Grifo de envio (opcional) VEE Valvula termostatica BCE
C Compresor Pmax  Presostato de maxima SL  Separador de liquido VEH Valvula termostatica EV-EV/CD
DS Desrecalentador (opcional) Pmin Presostato de minima T Transductor de presion VR  Valvula de retenciéon
EV Evaporador PP Tomas de presion VAV Valvula inversion ciclo VS  Indicador del liquido-humedad
EV/ICD Evaporador/Condensador RL Grifo del liquido (sélo para 115-160) VA  Valvula de seguridad A.P. MA  Mandémetro A.P. (opcional)
MB  Manémetro B.P. (opcional)
S
BC Kondensorbatteri FE Torkfilter RA  Insugsventil (tillval) VB  Sakerhetsventil for lagt tryck
BCE Kondensor/avdunstarbatteri LR Vatskemottagare RM  Utloppsventil (tillval) VEE Termostatventil BCE
C Kompressor Pmax  Tryckvakt for max. tryck SL  Vatskeavskiljare VEH Termostatventil EV-EV/CD
DS Angkylare (tillval) Pmin  Tryckvakt for min. tryck T Tryckgivare VR  Kontrollventil
EV Avdunstare PP Tryckuttag V4V  Ventil for omkastning av cykel VS  Vatske- och fuktighetsindikator
EV/CD  Avdunstare/Kondensor RL Vatskeventil (endast 115-160) VA  Sakerhetsventil for hogt tryck MA  Manometer for hogt tryck (tillval)
MB  Manometer for lagt tryck (tillval)
DK
BC Kondensationsgruppe FE Tarrefilter RA  Indsugningshane (tilbehgr) VB  Sikkerhedsventil; lavt tryk
BCE ﬁgﬂj‘fg;ﬁx}"g“szmpp . LR  Vaeskemodtager RM  Udlgbshane (tilbehar) VEE Termostatventil BCE
C Kompressor Pmax  Trykafbryder; maks. tryk SL  Veeskeudskiller VEH Termostatventil EV-EV/CD
DS Dampkaeler (tilbehar) Pmin Trykafbryder; min. tryk T Trykgiver VR  Kontraventil
EV Fordamper PP Trykindtag V4V Ventil for omstilling af cyklus VS Indikator for vaeske/fugtighed
EVICD Fordamper/kondensator RL Vaeskehane (kun 115-160) VA  Sikkerhedsventil; hgjt tryk MA  Manometer; hgijt tryk (tilbehar)
MB  Manometer; lavt tryk (tilbehor)
SF
BC Lauhdutusryhméa FE Kuivaussuodatin RA  Imuhana (lisa) VB  Matalapaineen varoventtiili
BCE Lauhdutus/hdyrystysryhma LR Nestesailio RM  Poistohana (lisa) VEE Termostaattiventtiili BCE
C Kompressori Pmax Ylipainekatkaisin SL  Nesteenerotin VEH Termostaattiventtiili EV-EV/CD
DS Hoyrynjaahdytin (lisd) Pmin Alipainekatkaisin T Paineanturi VR  Takaiskuventtiili
EV Hoyrystin EE Paineliittimet V4V Jakson vaihtoventtiili VS  Neste-kosteusosoitin
EV/CD  Hoyrystin/Lauhdutin RL Nestehana (ainoastaan 115-160) VA  Korkeapaineen varoventtiili MA  Korkeapainemittari (lisa)
MB  Matalapainemittari (lisd)
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BC Mrrarapia cupTTUKvwong FE DiAtpo amognpavripa RA  Z1po@iyya avappo@. (TTPOAIPETIKN) VB  BaABida aopaAeioag B.P.
BCE Mrratapia gupTr./egaTy. LR A¢KTNG UYpOU RM  Z1pdégpiyya mpooaywyng (poaipetikr))  VEE  OegppooTarikr BaABida BCE
(03 ZUNTTIETTAG Pmax  [pecooTtdTng péyiotng SL  AiaxwpioTrig uypou VEH E)\EI%ODOTGT'K” BaABida EV-
ZT0IXEIO AQUTTEPBEPPAVONG . . . . . ; .
DS (TTPOCIPETIKG) Pmin MpecoaTdTng EAGXIOTNG T MetatpoTréag Trieong VR  BaABida aviemaoTpo@rg
EV Egaruiotpag PP AATITEG TTiEONG V4V BaABida avtioTpo@rig KUKAou VS  Asiktng Tou uypoU-uypaaoiag
EVICD  E&aruIoTipag/ZupTIUKVWTAG RL ZTpO@IYYa Tou uypoU (pévo yia 115-160) VA  BaABida aopaAciag A.P. MA  Mavopetpo A.P. (TTpoaipeTikd)
MB  Mavoépetrpo B.P. (TrpoaipeTikd)
N
BC Kondensatorbatteri FE Torkefilter RA  Sugekran (ekstrautstyr) VB  Sikkerhetsventil for lavt trykk
BCE Kondensator/fordampingsbatteri LR Vaeskemottaker RM  Utlgpskran (ekstrautstyr) VEE Termostatisk ventil BCE
C Kompressor Pmax  Trykkbryter for maks. trykk SL  Veeskeseparator VEH Termostatisk ventil EV-EV/CD
DS Hetdampkjaler (ekstrautstyr) Pmin Trykkbryter for min. trykk T Trykkgiver VR  Avstengningsventil
EV Fordamper EE Trykkuttak V4V Ventil til omstilling av syklus VS  Indikator for vaeske-fuktighet
EV/CD Fordamper/Kondensator RL  Vaeskekran (bare 115-160) VA Sikkerhetsventil for hayt trykk MA '(\gigt‘;:jz;rf)o' hoyt trykk
MB Manometer for lavt trykk
(ekstrautstyr)
NL
BC Condensatiebatterij FE Vloeistofontvanger RA  Aanvoerkraan (optie) VB  Veiligheidsklep lage druk
BCE Condensatie-/verdampingsbatterij LR Max. drukregelaar RM  Uitvoerkraan (optie) VEE Thermostatische klep BCE
C  Compressor Pmax  Min. drukregelaar sL g;"s‘j;ségf)“he'der (alleen voor VEH Thermostatische klep EV-EV/CD
DS Oververhittingskoeler (optie) Pmin Drukmeetaansluitingen T Druktransductor VR  Terugslagklep
EV Verdamper PP Vloeistofontvanger V4V  Cyclusomschakelklep VS  Vloeistof-vochtaanwijzer
EV/CD Verdamper/condensator RL Vloeistofkraan (alleen voor 115-160) VA  Veiligheidsklep hoge druk MA  Manometer hoge druk (optie)
MB  Manometer lage druk (optie)
P
BC Bateria de condensagéo FE Filtro de desidratacédo RA  Torneira de aspirag. (opcional) VB  Valvula de seguranca B.P.
BCE Bateria cond./evap. LR Receptor de liquido RM  Torneira de descarga (opcional) VEE Valvula termostatica BCE
C Compressor Pmax Pressostato de maxima SL  Separador de liquido VEH Valvula termostatica EV-EV/CD
DS Cond. Pré-arrefecedor (opcional) Pmin Pressostato de minima T Transdutor de pressdo VR  Valvula de retengdo
EV Evaporador PP Tomadas de pressao V4V  Valvula inversdo ciclo VS  Indicador do liquido-humidade
EV/ICD Evaporador/Condensador RL ]’g(r)nelra do liquido (somente para 115- VA  Valvula de seguranca A.P. MA  Mandmetro A.P. (opcional)
MB  Mandmetro B.P. (opcional)
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IT Schema idraulico GB Hydraulic diagram F Schéma hydraulique

D Hydraulikschaltplan E Esquema hidraulico S Hydraulschema
DK  Hydraulikskema SF Hydraulikaavio GR  YdpauAikéd oxediaypauua
N Hydraulikkskjema NL Hydraulisch schema P Esquema hidraulico
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AC Accumulo SC Valvola di scarico STD  Schema idraulico standard (senza kit idronico)
EV/CD Evaporatore/Condensatore SF Valvola di sfiato P Con kit idronico “pompe”
[ Flussostato S1 Sonda ingresso acqua PA Con kit idronico “pompe+accumulo”
Fl Filtro a rete S2 Sonda uscita acqua
MA Manometro TP Tappo di drenaggio 1 Mandata all'impianto
P Pompa di circolazione VA Valvola di sicurezza 2 Ritorno dall'impianto
Pd Pressostato differenziale VE Vaso di espansione 3 Vano compressori
RT Valvola di taratura VR Valvola di ritegno (solo con 2 pompe) 4 Seconda pompa opzionale
GB
AC Storage tank sc Discharge valve sSTD Eitt?ndard hydraulic diagram (without hydronic
EV/CD Evaporator/Condenser SF Relief valve P With "pumps" hydronic kit
[ Flow switch S1 Water inlet probe PA With “pumps+storage” hydronic kit
Fl Mains filter S2 Water outlet probe
MA Pressure gauge TP Drain plug 1 System delivery line
P Circulation pump VA Safety valve 2 System return line
Pd Differential pressure switch VE Expansion tank 3 Compressor chamber
RT Calibration valve VR Check valve (with 2 pumps only) 4 Second pump (optional)
T‘
AC Accumulation SC Vanne de vidage STD ﬁ;ggn;;:g)drauhque standard (sans kit
EV/CD  Evaporateur/Condenseur SF Purgeur E Avec kit hydronique «pompes»
[ Controleur de débit S1 Sonde entrée eau PA Avec kit hydronique «pompes+accumulation»
Fl Filtre a tamis S2 Sonde sortie eau
MA Manomeétre TP Bouchon de drainage 1 Refoulement vers ['installation
E Pompe de circulation VA Vanne de sécurité 2 Retour de l'installation
Pd Pressostat différentiel VE Vase d’expansion 3 Compartiment compresseurs
RT Vanne d’étalonnage VR Clapet de retenue (unigt. avec 2 pompes) 4 Deuxi€éme pompe en option
DE
AC  Speicher SC  Ablassventil STD g‘aauns":t;‘; Hydraulikplan (ohne Hydronik-
EV/CD Verdampfer/Verflissiger SF Entluftungsventil P Mit Hydronik-Bausatz “Pumpen”
F Durchflusswéchter S1 Fihler Wassereinlauf PA Mit Hydronik-Bausatz “Pumpen+Speicherung*
Fl Netzfilter S2 Fihler Wasserauslauf
MA Druckmesser TP Auslaufstopfen 1 Vorlauf zur Anlage
P Umwalzpumpe VA Sicherheitsventil 2 Ricklauf von der Anlage
Pd Druckwachter Differential VE Ausdehnungsgefal 3 Verdichterraum
RT Einstellventil VR Rickschlagventil (nur mit 2 Pumpen) 4 Zweite Pumpe, optional
E
AC Acumulacion sc Valvula de desagi Esquema hidraulico estandar (sin equipo
gue S hidrénico)
EV/CD Evaporador/Condensador SF Valvula de purga P Con equipo hidrénico “bombas”
F Flujostato S1 Sonda acceso agua PA Con equipo hidrénico “bombas+acumulacion”
Fl Filtro de red S2 Sonda salida agua
MA Manémetro TP Tapdn de drenaje 1 Envio a la instalacion
P Bomba de circulaciéon VA Valvula de seguridad 2 Retorno de la instalacion
Pd Presdstato diferencial VE Vaso de expansion 3 Vano compresores
RT Valvula de calibrado VR Valvula de retencion (sélo con 2 bombas) 4 Segunda bomba opcional
S
AC Reservtank SC Tomningsventil STD E})//é:l::#ilsskcr;ezga for standard maskin  utan
EV/CD Avdunstare/Kondensor SF Avluftningsventil P Med hydronisk sats “pumpar”
[ Fl6desvakt S1 Sond vid vatteninlopp PA Med hydronisk sats “pumpar + reservtank”
Fl Natfilter S2 Sond vid vattenutlopp
MA Manometer TP Draneringsplugg 1 Utlopp till systemet
P Cirkulationspump VA Séakerhetsventil 2 Inlopp fran systemet
Pd Differenstryckvakt VE Expansionskarl 3 Kompressorutrymme
RT Kalibreringsventil VR Kontrollventil (endast for 2 pumpar) 4 Pump 2 (tillval)
DK
AC Reserve SC Udlgbsventil STD Eyg:g;l;l;sﬁgg;for standard maskine uden
EV/CD Fordamper/kondensator SF Udluftningsventil P Med hydronisk udstyr “pumper”
F Flowafbryder S1 Sonde ved vandindlgb PA Med hydronisk udstyr “pumper + reserve”
Fl Netfilter S2 Sonde ved vandudlgb
MA Manometer TP Dreeningsprop 1 Udlgb til system
P Cirkulationspumpe VA Sikkerhedsventil 2 Indlgb fra system
Pd Differenstrykafbryder VE Ekspansionsbeholder 3 Kompressorrum
RT Kalibreringsventil VR Kontraventil (kun 2 pumper) 4 Pumpe 2 (tilbeher)
SF
AC Sailié SC Poistoventtiili STD  Vakiohydraulikaavio ilman hydronisarjaa
EV/CD  Hoyrystin/Lauhdutin SF limaventtiili B “Pumput’-hydronisarjalla
F Ylivirtauskytkin S1 Vedensyo6ton anturi PA “Pumput + saili” -hydronisarjalla
Fl Verkkosuodatin S2 Vedenpoiston anturi
MA Painemittari TP Tyhjennystulppa 1 Jéarjestelmaan syotto
B Kiertopumppu VA Varoventtiili 2 Jarjestelman poisto
Pd Differentiaalipainekatkaisin VE Paisuntasailié 3 Kompressoritila
RT  Saatoventtili VR  lakaiskuventiiii (ainoastaan 2- 4 Pumppu 2 (lis4)

pumppuinen)
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ZTAVTOP UBPAUAIKG OXEDIGYPOUMA (XWPIG KIT

AC ZUOOWPEUON SC BaABida egaywyng STD KevTpIKAc Béppavanc avé dlapépiopa)
EV/CD  E£QTpioTipag/Eupmmukveric SF BaABiSa kaBapioHOU p o Me KT Kevipidie Bépuavon avd diauépopa
. . . . Me KIT KevtpIKAG Béppavong avd diapépiopa
7 Poépetpo S1 AigBnTrpag e106dou vepou PA “QUTNIOV+TUTOWPEUONS”
Fl ®iAtpo pe dixTu S2 AioBnTrpag e§6dou vepoU
MA MavopeTpo TP Mwpa arooTpdyyiong 1 Mpooaywyn oTnV eyKataoTaon
P AvTAia kukhogopiag VA BaABida acpaAeiag 2 EmoTpoen amd tnv eykatdoTacn
Pd MavopeTpikdg SIaKOTITNG dIAPOPIKAG THEONG VE Aoyeio diaaToArg 3 XWPOG CUPTTIECTWV
RT BaABida pétpnong VR 233\?:2;‘ QVIEMOTPOQAS  (uovo  pe 2 4 Ae0TEPN AVTAIG TTPOCIPETIKN
N
. . Hydraulikkskjema for standardmaskin uten
AC Oppsamlingstank SC Avlgpsventil STD hydronisk sett
EV/CD Fordamper/Kondensator SF Lufteventil P Med hydronisk sett “pumper”
. ’ ) Med hydronisk sett “pumper +
F Stremningsbryter S1 Sonde i vanninngangen PA oppsamlingstank”
Fl Nettfilter S2 Sonde i vannutgangen
MA Manometer TP Dreneringspropp 1 Utgang til systemet
B Sirkulasjonspumpe VA Sikkerhetsventil 2 Inngang fra systemet
Pd Differensialtrykkbryter VE Ekspansjonsbeholder 3 Kompressorrom
S . Avstegningsventil (bare for maskinene
RT Kalibreringsventil VR med 2 pumper) 4 Pumpe 2 (ekstrautstyr)
NL
AC Accumulatie SC Afvoerklep STD ug?:;ft”)sm schema  standaard  (zonder
EV/CD Verdamper/condensator SF Ontluchtingsklep P Met waterkit “pompen”
F Stroommeter S1 Sonde waterinlaat PA Met waterkit “pompen+accumulatie”
Fl Gaasfilter (apart geleverd) S2 Sonde wateruitlaat
MA Manometer TP Aftapdop 1 Aanvoer naar installati
P Circulatiepomp VA Veiligheidsklep 2 Retour van installatie
Pd Drukverschilschakelaar VE Expansievat 3 Compressorruimte
RT Inregelklep VR Terugslagklep (alleen bij 2 pompen) 4 Tweede optionele pomp
PT
AC Acumulagdo SC Valvula de descarga STD E;’igﬁ{g:) hidrdulico  standard  (sem kit
EV/CD Evaporador /Condensador SF Valvula de descompresséo P Com kit hidrénico “bombas”
IF Interruptor de caudal S1 Sonda entrada agua PA Com kit hidrénico “bombas+acumulagdo”
Fl Filtro de rede S2 Sonda saida agua
MA Manémetro TP Tampéo de drenagem 1 Descarga a instalagéo
P Bomba de circulagao VA Valvula de seguranca 2 Retorno da instalagéo
Pd Pressostato diferencial VE Vaso de expansao 3 Compartimento compressores
RT Valvula de calibragao VR Vélwula de retengéio (somenfe com 2 4 Segunda bomba opcional

bombas)
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